Fa—TRF/T7ITH—HF

FITOK

www.fitokgroup.com



BHR

HIARIZ—-M

08

NILIANY R - B9ARKT7 42— -BCM

I fa— o

R7—FR)Ib— - BITARTZ—-TCM

i

20

21

22

27

28

29

29

30

31

INNVIANY R e LTFa—I0F « A4
— BU

[=3 y

NIVINY R« LTFa—Iv5 .12
> - BU

]

32

NI~y R«OvoF+wv bk -BN
|
\
M 32
HIIIVR-LM

%% 33
45° B39 ILIVR VM
D i}
ROV FTIV - BITIIVR - LP

aj 37
RO 3+ TV 45°5FTITIVR -vP

§§ 39
SHIIIVR -LF
Tg) o
A=AV ITJUER -LU
E%ég 41
A=AV« LTFa2a—I V5 TIVR -LU

é; 42

INILIAY R« 2=4>T)UR -BBLU

|

43




BHX
BIITSUF « 74— -TIM

e y

BEIZY « T4—-TMT

U .

"IV FITIVETIZVF 74— -TIP

a4 46

RIVaFITW BTV 74— -TPT

47

48

Frv7-TC

53

54
Ny a7 v 22— - VPF
[ 4
Sy TIaA b AR Z—-LFC

54
F7vbk-N

55

55
HEITFv b -MN
=: 55
78> bk 7x)b—IV-FF
] 56
INv?Y « 7x)]b—IU-RF
I 56
+v &7 T JU—JU — NFR

56
+v &7 b=ty b - NFS

57

ZzxIb—Ibt Y kb -FRS

57




=P
L7a1—%—-R
58

INIbIA~NY R LT7a2—H—-BR

= -

L7a—Y—IJLR-LR

@ 60
Fa—7E=LAHM-IN
: N
R—bk X952 —-P
| .

LFa—ovF«R—b QAR %2—-P

62
HBZ21)—T5JHF - SFF

62
BIT7ETZ2— - AM

63
SHITT7RETZ2— - AF
= | o
BRET R T2 —- AW

71
TS50« TRTZ——FA

e

72

BEIARIZ— -
@ 74
BEIIVR - LW

75
BEiREIRTZ2—-CW
- e
WKIE#SERT7 R T2 —#F - FC
line—— e
ZALITLY )y J4F - DF

77
RS. RSD #Z#4w k - RS. RSD
| .
RP HRAT v b —RP

78
RG. RI X4 Ik -RG. RJ

79
oY% -VI. BN
) .
LRSS 81




5L

O B4 X: 1116"552" 1 2 mmH 550 mmZE T,

O BHREME ERIREIBIR &,

O BMRADBWIMMEEICE Y. BRICV—IVEREITS.

O BUAMEBEINH#FORLEHIEZ. RLA—AERAICEYHLY Z
I, RRFICRWHA VIV 1 752 RE,

O Fv FDRLEITIFRA v FEEL. IRMICRT 1R CEDER

O IIVRIZMINRDHEBREED T8, RIFDIEIIDVE D

O INTODH#FICHA A #ME. E—FI—FHZEThTOET.

O #2ULEY 5 LOBHEDHE 5.

Bty r—%
O R U#E

NPT 42U (NPT)

O SEBIE®: ASME B1.20.1. SAE AS71051

RUINGA—5—

fal - SR LC(HRL)EERZF (mm) HEZDOMNE
RPN MAAOE) | EWE | AOBMR) | ES(mm)|  LH
1116 »7 7.804 | 7.142 | 6389 | 4064 | 432
178 10242 | 9489 | 8737 | 4102 | 436
14 g 13616 | 12487 | 11358 | 5785 | 4.0
3/8 17.055 | 15926 | 14797 | 6.096 | 4.32
12 21224 | 19.772 | 18.321 8.128 | 448
3/4 14 726569 | 25117 | 23.666 8618 | 475
1 33228 | 31461 | 29694 | 10.160 | 4.60
11/4 | ., | 41985 | 40218 | 38451 | 10668 | 483
112 48.054 | 46.287 | 44520 | 10668 | 4.83
2 60.092 | 58325 | 56.558 | 11.065 | 5.01
RaERED
. 316 A7 L AH/REM BEbw>
e I~ E il Bl il
Mpa Mpa Mpa Mpa
116 76.0 46.0 38.0 23.0
118 69.0 44.0 34.0 22.0
174 55.0 45.0 27.0 23.0
3/8 54.0 36.0 27.0 18.0
) 53.0 33.0 26.0 16.0
3/4 50.0 32,0 25.0 16.0
1 37.0 30.0 18.0 15.0
11/4 41.0 35.0 20.0 17.0
1172 34.0 31.0 17.0 15.0
2 27.0 27.0 13.0 13.0

EiBICHIFBES1EIE. ANSI/ASME B3L3ICEDWTWVET,

AAAAAA

vvvvvvvv

ORClnmE: 60°

OBy FOEMESA VY FHAX
ORCLDESELETEELES

O 7—IN—RE: 1°47

O Y—IViIE: R CE(E—IVAIE)

FITOK



N

I1ISO 7—/X—1 U (R, R1, R2, R¢, RT, PT, BSPT, ZG)

O SBB#RM: 1SO 7-1. EN 10226-1. BS 21. DIN 2999, JIS BO203E#(|TH#E LB,

RUNRFA—H7—
T HhL(shta C)E#Z (mm) HEZDME
HMEBDE) Bue BORE(AE) |7 (mm) L% -
116 28 7.723 7.142 6.561 40 | 44
1/8 9.728 9.147 8.566 40 | 4.4 ORCWLDAE: 55°
1/4 19 13.157 12.301 11.445 6.0 | 45 OBy FOREAIEA ‘/f*)‘»rx“
3/8 16.662 15.806 14.950 6.4 | 4.8 ORCLOEREEADAL
12 20.955 19.793 18.631 82| 45 O F—IN\—RE: 1°47
E7 26.441 25.279 24117 95| 52 O Y—IVEE: L —ILEE)
1 33.249 31.770 30.291 104 | 45
11/4 11 41.910 40.431 38.952 127 | 55
1172 47.803 46.324 44,845 127 | 55
2 59.614 58.135 56.656 159 | 6.9

Isor—/I\—h CIY FESERE

1507 —N\—RCOREERENINPTRCERLTY,

ISO F17H U (G, RP, PF, BSPP)

© SBB#RM: 1SO 228-1. DIN ISO 228-1. JIS B0202. BS 2779E#(CE (L3,

o . BhL@Eh L)Y X (mm) \\\\\\
RCYHAX | RCL#E X
HME(BRDRE) Bz AOE(MRE) R
116 28 7.723 7.142 6.561
1/8 9.728 9.147 8.566 ORClLnBE: 55°
1/4 13.157 12.301 11.445 Oy FORMESFHAX
3/8 L 16.662 15.806 14.950 O R LCLDEREERDHL
12 20.955 19.793 18.631
5/8 22.911 21.749 20.587
3/4 4 26.441 25.279 24.117
78] 30.201 29.039 27.877
1 33.249 31.770 30.291
11/8 37.897 36.418 34.939
11/4 41.910 40.431 38.952
1172 R 47.803 46.324 44.845
13/4 53.746 52.267 50.788
2 59.614 58.135 56.656

FITOK



ISO 2R C —ILDigsE

1.RS B L. RSHAY v & RP®HRL 2.RPHR L. RPHRT Y FERPHRL

(1 Rs351a L:DIN3852-2A1 241 O RP351a U:DIN3852-2BI ##L
. II\\“\\“\\\II" ORS ARGy b7IN—T SR . “\\“II' ORPARY Y h:78R— ISR

O RP &% L:DIN 3852-2 X |T##L O RP 7R— [ :DIN 3852-2 X | < #Hl
@

3.PPERLCERPHRL 4.RG®HRL. RGHR v & BPHRL

ll\\\\\\\‘ll\\\\\\\\\\\\llir [T,

0 PPFH1a L:1S01179-3 (T #EHL
O RP &#a L:DIN 3852-2 X|#41L

ISOERFETRLCIVF-RIYa+7IV(PP) BEIERE

316 A7 L A8/ =8
RBUHIX

Mpa

18
1/4 315

3/8

112
3/4 16.0

1

SAE/MS FE{THR U(UN. UNJ)
O HRB#RE: ASME B1.1. SAE J475. ISO R725&#(CE L3,

RUISTA—H—
R B L& LC)F 1 X (mm)
RLCYHAX | aClu# -
SME(BOE) HME BORE(ME)
5/16-24 24 7.938 7.249 6.792
3/8-24 24 9.525 8.837 8.380 ORCWLDRE: 60°
7/16-20 20 11.113 10.287 9.738 OBy FOEAES VFHAX
1/2-20 20 12.700 11.875 11.326 ORLCLDESAETERDFES
9/16-18 18 14.288 13.325 12.761
3/4-16 16 19.050 18.019 17.330
7/8-14 14 22.225 21.046 20.262
11/16-12 12 26.988 25.613 24.719
13/16-12 12 30.163 28.788 27.871
15/16-12 12 33.338 31.963 31.046
15/8-12 12 41.275 39.901 38.984
17/8-12 12 47.625 46.251 45.324
21/2-12 12 63.500 62.126 61.209

FITOK



SAE/MS R U ¥—)LDFESE

1.STHR L & 150 11926-1 shta U 2.37°BRCIVFAN) &ETLT7—Fa—7T

O ST $1 L:1S0 11926-31C #HL O > — )L FlidE: SAEJS14THERL

0o 79R—I &8

4
!'\

SAE/MS h UTY FESERE

316 ATV L A/ R EH
ACHI R RIVarIiElL RIvar+Iw
Mpa Mpa
5/16-24
3/8-24
7/16-20 315
315
1/2-20
9/16-18 050
3/4-16 '
7814 25.0 20.0
11/16-12 ' '
13/16-12
20.0 16.0
15/16-12
15/8-12 16.0 125
17/8-12
21/2-12 12.0 10.0

EEFENHDBIEEETISO 1192635 H#EL LET,

TYHAL XU (M)
O SRR 150 261EH#E(THEL B,

RUINFA—5—

BUHLZ |EyFmm) B LR L)sMEHT 1 X (mm)
HMEBDE) BME BHDE(HNTE)

M6 x 1 6.000 5.350 4.917

M8 x 1 1 8.000 7.350 6.917 O CLnEE: 60°

M10 x 1 10.000 9.350 8.917 OBy FOTiElEI ) B
M12x 1.5 12.000 11.026 10.376 OhCLOESEBESHES
M14 x 1.5 14.000 13.026 12.376

M16 x 1.5 16.000 15.026 14.376

M18x 1.5 1.5 18.000 17.026 16.376

M20 x 1.5 20.000 19.026 18.376

M22 x 1.5 22.000 21.026 20.376

M24 x 1.5 24.000 23.026 22.376

M27 x 2 27.000 25.701 24.835

M30 x 2 30.000 28.701 27.835

M33 x 2 33.000 31.701 30.835

M36 x 2 , 36.000 34.701 33.835

M39 x 2 39.000 37.701 36.835

M42 x 2 42.000 40.701 39.835

M45 x 2 45.000 43.701 42.835

M48 x 2 48.000 46.701 45.835

FITOK



UL RRL Y—IVDTEE

1.MRS 81 C. RS-M ARy F& MsS&HHR L 2.MSBRLCRG-MAHR v b MS&HHRL

5=

O MRS $1a C:DIN3852-1 A [TH#EHL
ORS-MAR Ty M:77IX—I S 1

ORG-MARYT Y k:78RX—I SR

O MST 3512 L:1S0 6149-31C £ HL
goY 7. 79Rk—I SRR

SUHA AR LI FREERE

ATV LA/ &
PUYCX "IV a3 FIIWELRIa+IIb
Mpa Mpa
M8 x 1
M10 x 1
S — 40.0 31.5
M12x 1.5
M14 x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
T e— 31.5 25.0
M20 x 1.5
M22 x 1.5
M27 x 2
M30 x 2
M33 x 2 20.0 16.0
M42 x 2
M48 x 2
M60 x 2 16.0 10.0

EEEHDBIBEETISO 614935 H#EL LET,

O ERRE
RLIVEK

QLI FOEREBRERBECDY—ILT—TPRLEY—IVEL ART
v b OUVITHEDHMEITLYRGEZBENBYET

7E e RIGRE ReanE

N ZbhYIIL -25°C 110°C

RARTY b S A mh—KY Fkm -15°C 204°C

RPRG @ -198°C 204°C

HRAw b 27V L2A -254°C 538°C

: PTFE -54°C 232°C
RGART Y b — =

RIVHY T 74 13— -60°C 105°C

R Y= -30°C 110°C

ooy OET
1A OA—RY FKM --20°C 204°C

FITOK



6

O fEREA

O IV FIARYYaVDFATOKF 1—JHFOREERAENS. EATEF1—TILL>THRENET, F1—TDES
EREAEICDOEELTRF-02R—ID TF1—T ) BTBRLIFEEL,

ORIV FDEEEAEIGENE ML) OEBZTSBIIEEL,

OBRECHRBMIEAE/IE. REBECOREEAEICF-UUN—JDFRUERLCTEHLTILEL.

O—ADIYFARIYaVHF1—THFT. AP RLIY FOBE. RRERAEDMEVADOIY FOAXI ¥ avic

£2T. ZORFOBEBEREADREVET.

&M

b b= N— ANy I8 fHRiER d—R
ASTM A276, ASTM A182,
316 A7V LA ASME SA479, ASME SA182, SS
EN 1.4401 EN 1.4401
ASTM A276, ASTM A182,
304 A7 L A8 ASME SA479, ASME SA182, S4
EN 1.4301 EN 1.4301
ASTM A276, ASTM A182,
321 27V LA ASME SA479, ASME SA182, S1
EN 1.4541 EN 1.4541
904L A7 L Al ASTM B649 ASTM A182 904L
FRV(LNIV4) ASTM B348 ASTM B381 Tl
ZHRERT VLA 2205 ASTM A479 ASTM A182 D5
ZHREAT VLA 2507 ASTM A479 ASTM A182 D7
G420 ASTM B473 ASTM B462 A20
N ASTM B164, ASTM B564,
& 4400 M
ASME SB164 ASME SB564
£4600 ASTM B166, ASTM B564, e
ASME SB166 ASME SB564
54625 ASTM B446 ASTM B564, A65
ASME SB564
&4C-276 ASTM B574 ASTM B564 HC
REH ASTM A108 ASTM A105 cs
TIVEZY L ASTM B211 ASTM B247 AL
HbwS ASTM B16/B453 ASTM B283 B
= ASTM D4066 / PA
PTFE ASTM D1710 / T

FITOK



M 75E

1"X i3 25 mmATOY A XD F 1 —T#F

O #NHAERST
1 #FDFy FEEHFT(F v MEEVIIETHELTLETWY),
2. Fa—J%HFOHICELIAI. HFRT A DBEICLHZDEEIOTHS. v MEEGHLET,
3. #FRTsZLoDYEEL. Fv bEIL-1/4EEFHLLET (N1).
4. fefe L. Y10 XHh1716" 178" 3/16"F feld2mm. 3mm. 4ammDBEL. EHEDHH STy b E3/4RETHLET (K2) .
O BEfTAHX
LAFERYMTEIC. 7y MREOREERITBNEF 21— EITHTET, TSI, FY DTSy FEREBFRTADTSY
FERICIRDEZEHEE T,
2. Fa1—TIHEDFTFShTVE 7OV b7 zIb—Ibh. #FRT A DY— FHICEETDLSICF1—TH2ELRAHET,
BMFRTAEZBEEL. LYFTHY FEREBHDTIETA(F1a—TLOENEFY TSy FROBEETEDLET.
4Fy b bFhELEDHLET,

1"E 325 mmUL EDY A XD F 1 —THF
(@)
1. 7))ty S EEST. 7xIb—IbEF1—TJICFHEHGOHLET. FAIETT) Y MESORIRFRER CSBETL,
2.F a—TIc@EBHFIESNTWS 70 b7z Ib—IbH. #FRT A DI —FRICEETBLSICFa—T%ELIAHF. Fv &
@wHLET,
3MFRTAZEEL. Fv bEL2EEEHLLET.

O BEUT
1" 25 MmEBEUUTDT = )b—)VBIG%F L E LT,

737
O #FRTAZEEL. BHHHS TS5 R1/4BETHOLET, fcfeL. Y1 XD 1/16" 1/8". 3/16"%fzld2mm. 3mm. 4mmDi5
Blg. TS 9%1/8EEFHLTLIEEL,
O BEfIAE
T EEFDH LIcE. T<hTHELAEDHLET.

K=k 3x95—
HRMIETN7 TV—IVIY FORMFEEBRAREE TSI ERALTT.
F1—ITETE—IY FORMFEEBUMASEEF 1 —THFERALTT.

3/4
3/4

12 0 1 172

1/4

/4
11/4

21 22

REICHT BEER:

O #FDF v RISV EBHT. YATLENEHEHLEWTLEEWL,

O MEKEDY X7 LTIE. #FOHYFFPEDFFETOHEVTIEEL,

O Fv b ZEGHDMIBHENC. F1—TDRFRT A DBICERRICHTDDZRALTILEW.

O FBILESHPWIFRFyIFa—TIcid. T4 —bEEALTIREEL,

O &€BF1—JOMEREY I BB FOMBELYLBEENMRVEDECHERACIEEN., IRARRATYLABF1—TIcES 9 SRHEF
ZEELEVTLREEY. Fa—JOHMBEI#IEEALDEE. F1—TREEREHELILNIEZELLDLOTERITINEEY XLA.

O Fa—JHFORBEAENE. EATZF1—TJIKL>THRENEY, Fa—JDREEAEVBIEDEXLTIF-2X—TJD
Fa—7) Z#TBBFEEL,

O Fa—Tmwm@E LS EAEIE. RERELNYDEWVESHEREZBRELTIEEL,

O BER7—N—RLHMIFE. 2TEHGRCY—IVAIESEASEEL.

O #IRT A ZEEELZDTIIGEL. RT4ZEAELTH Y PEEEETETIREEL,

FITOK



8

T3EICDWT:

1.~ TEIESEERELTRHELTHEY. FELGLKEETNBREEABYE T, TV RORI Y 3 VHhFa1—TH#FDESI.
Fv b EEGS LIZIRED~TETY,

2.E-TiRIEARNBURRERLTVET, "Rk RCIVR/BEI Y FOAIARKYAKREVNEELHYET,

BTI%75-

F- iR Tle  pRT R H#4 X, (mm)
P Fa—THE oz mEI—K
(in) L B (© E G F
8 " 1116 116  -CM-FL1-RT1 23.9 9.7 8.6 13 7.9 7.9
}[Ei '_]’ I 116 1/8  -CM-FL1-RT2 262 9.7 8.6 13 7.9 1.1
' W 1116 14 -CM-FL1-RTA 31.0 14.2 8.6 13 7.9 143
C B 118 116 -CM-FL2-RT1 29.7 9.7 12.7 23 11.1 1.1
: 18 18 -CM-FL2-RT2 305 9.7 12.7 23 1.1 1.1
118 14 -CM-FL2-RTA 356 14.2 12.7 23 1.1 143
118 3/8  -CM-FL2-RT6 358 14.2 12.7 23 1.1 175
118 12 -CM-FL2-RT8 422 19.1 12.7 23 111 22
3/16 116  -CM-FL3-RT1 31.2 9.7 13.7 3.0 127 1.1
3/16 18 -CM-FL3-RT2 31.2 9.7 13.7 3.0 127 1.1
3/16 14 -CM-FL3-RTA 36.3 14.2 13.7 3.0 127 143
114 116 -CM-FLA-RT1 328 9.7 15.2 3.0 143 127
1/4 18 -CM-FLA-RT2 328 9.7 15.2 48 143 127
114 14 -CM-FLA-RTA 378 14.2 15.2 48 143 143
1/4 3/8  -CM-FLARTG 384 42 15.2 438 143 17.5
114 12 -CM-FLARTS 447 19.1 15.2 438 143 22
114 3/4  -CM-FLARTI2 462 9.1 152 438 143 27.0
5/16 18 -CM-FL5-RT2 34.0 9.7 16.3 438 15.9 143
516 174 -CM-FL5-RTA 38.6 9.7 163 6.4 15.9 143
516 3/8  -CM-FL5-RT6 39.1 14.2 163 6.4 15.9 17.5
5/16 12 -CM-FL5-RTS 455 19.1 163 6.4 15.9 22
3/8 18  -CM-FL6-RT2 353 9.7 16.8 438 175 15.9
3/8 14 -CM-FL6-RTA 39.9 14.2 16.8 7.1 175 15.9
3/8 3/8  -CM-FL6-RT6 39.9 14.2 16.8 7.1 175 175
3/8 12 -CM-FL6-RTS 46.2 19.1 16.8 7.1 175 222
3/8 3/4 -CM-FL6-RT12 4738 19.1 16.8 7.1 175 27.0
3/8 1 -CM-FL6-RT16 54.4 23.9 16.8 7.1 175 34.9
12 18 -CM-FL8-RT2 38.9 9.7 229 438 222 20.6
12 14 -CM-FL8-RTA 434 14.2 229 7.1 222 20.6
12 3/8  -CM-FL8&-RT6 434 14.2 229 9.7 222 20.6
12 12 -CM-FL8-RTS 49.0 19.1 229 104 222 22
12 3/4  -CM-FL8-RT12 50.5 19.1 229 104 222 27.0
12 1 -CM-FL8-RT16 57.2 23.9 229 104 222 34.9
5/8 14 -CM-FL10-RT4 442 14.2 24.4 7.1 25.4 238
5/8 3/8  -CM-FL10-RT6 442 14.2 24.4 9.7 25.4 238
5/8 12 -CM-FL10RT8 49.0 19.1 24.4 119 25.4 238
5/8 3/4  -CM-FL10-RT12 50.5 9.1 24.4 127 25.4 27.0
3/4 3/8  -CM-FL12-RT6 457 14.2 24.4 104 286 27.0
3/4 12 -CM-FL12-RT8 50.5 19.1 24.4 1.9 286 27.0
3/4 3/4  -CMHFL12-RT12 50.5 19.1 24.4 15.7 286 27.0
3/4 1 -CM-FL12-RT16 57.2 23.9 24.4 15.7 28.6 349
7/8 12 -CM-FL14RT8 50.5 19.1 25.9 119 31.8 30.2
7/8 3/4  -CM-FL14-RT12 50.5 19.1 25.9 15.7 31.8 30.2
7/8 1 -CM-FL14RT16 57.2 23.9 25.9 183 31.8 34.9
1 12 -CM-FL16RT8 57.4 19.1 312 119 38.1 34.9
1 3/4  -CM-FL16-RT12 57.4 19.1 312 157 38.1 34.9
1 1 -CM-FL16-RT16 62.2 23.9 312 224 38.1 34.9
118 1 -CM-FL18RT16 62.2 23.9 36.7 224 445 413
11/4 1 -CM-FL20-RT16 77.2 23.9 411 224 47.6 445
11/4 114 -CM-FL20-RT20 77.2 23.9 411 27.7 476 445
1172 112 -CM-FL24-RT24 88.9 26.2 50.0 34.0 57.2 54.0

FITOK



B93%75-

F- —HEiE P ?JI%H:% P-NPT BE P X, (mm)

n =~ PAX  EXI-F L B c E G F

o - 18 1/8  -CM-FL2-NS2 305 97 12.7 23 1.1 1.1
ﬁ '_I’ s ’SJ 18 14 -CM-FL2-NS4 35.6 14.2 127 23 1.1 14.3
: W 1/4 1/8  -CM-FL4-NS2 3238 9.7 15.2 48 14.3 12.7
c B 1/4 1/4  -CM-FL4-NS4 37.8 14.2 15.2 48 14.3 14.3

t 1/4 3/8  -CM-FLA-NS6 384 14.2 15.2 48 143 175

1/4 12 -CM-FL4-NS8 a4.7 19.1 15.2 48 143 222

5/16 1/8  -CM-FL5-NS2 34.0 97 16.3 48 15.9 143

5/16 14  -CM-FL5-NS4 386 14.2 16.3 6.4 15.9 14.3

3/8 1/8  -CM-FL6-NS2 353 9.7 16.8 48 17.5 15.9

3/8 1/4  -CM-FL6-NS4 9.9 14.2 16.8 7.1 17.5 15.9

3/8 3/8  -CM-FL6-NS6 39.9 14.2 16.8 7.1 17.5 17.5

3/8 12 -CM-FL6-NS8 4622 19.1 16.8 7.1 17.5 222

3/8 3/4  -CM-FL6-NS12 47.8 19.1 16.8 7.1 17.5 27.0

12 14  -CM-FL8-NS4 434 14.2 229 7.1 222 206

12 3/8  -CM-FL8-NS6 434 14.2 229 9.7 222 206

12 12 -CM-FL8-NS8 49.0 19.1 229 10.4 222 222

12 3/4  -CM-FL8-NS12 50.5 19.1 229 10.4 222 27.0

5/8 12 -CM-FL10-NS8 490 19.1 24.4 11.9 254 238

3/4 34 -CM-FL12-NS12 50.5 19.1 24.4 15.7 2856 27.0

3/4 1 -CM-FL12-NS16 57.2 23.9 24.4 15.7 2856 349

1 3/4  -CM-FL16-NS12 57.4 19.1 312 15.7 38.1 34.9

1 1 -CM-FL16-NS16 62.2 239 312 224 38.1 349

F- —EiE i 1 s
ISOF{THaL (RS)
o ;JEL%HZ PRS HIE 3% (mm)

= ,,,,,7,7,4,5 a o “HA X BERXI—R L B C E G F D
Iu.; | 178 1/8 -CM-FL2-RS2 30.0 7.1 12.7 23 11.1 14.3 13.7
C i 178  1/4 -CM-FL2-RS4 353 11.2 12.7 23 111 19.1 18.0
L 178  3/8 -CM-FL2-RS6 363 1.2 12.7 23 1.1 222 2138

14 1/8 -CM-FLA-RS2 323 7.1 15.2 40 143 143 13.7
14 1/4 -CM-FLA-RSA 376 11.2 152 48 14.3 19.1 18.0
1/4  3/8 -CM-FL4-RS6 389 11.2 15.2 48 14.3 222 218

14 172 -CM-FLA-RSS 447 14.2 15.2 48 143 27.0 25.9

38 1/8 -CM-FL6-RS2 3738 7.1 16.8 40 175 15.9 13.7

38 14 -CM-FL6-RS4 39.1 1.2 16.8 5.9 175 19.1 18.0
38  3/8 -CM-FL6-RS6 40.4 1.2 16.8 7.1 17.5 222 218

38 12 -CM-FL6-RS8 46.2 14.2 16.8 7.1 17.5 27.0 259
12 1/4 -CM-FL8-RS4 427 11.2 229 5.9 222 206 18.0
12 3/8 -CM-FL8-RS6 432 11.2 229 7.9 222 222 218

12 12 -CM-FL8-RS8 49.0 14.2 229 10.4 222 27.0 25.9

34  1/2 -CM-FL12-RS8 490 14.2 244 11.9 286 27.0 25.9

34 34 -CM-FL12-RS12 529 15.7 244 15.7 28.6 333 320

1 12 -CM-FL16-RS8 555 14.2 312 11.9 38.1 349 259

1 3/4 -CM-FL16-RS12 577 15.7 312 16.0 38.1 34.9 320

1 1 -CM-FL16-RS16 59,9 183 312 19.8 38.1 213 39.1

FITOK



10

BIA%T5-

F- ZEiE P Tlue  pNPT BB ~tHi(mm)
Fa—INE yrz mxa—K
, () L B c E G F D
[ —a 18 1/8  -CM-FL2-RP2 30.0 7.1 127 23 1.1 143 13.8
}[E] b ’77”*’7’#’ S]S 1/8 1/4  -CM-FL2-RP4 353 11.2 12.7 23 1.1 19.1 17.8
o8 L 1/4 1/8  -CM-FL4-RP2 323 7.1 15.2 4.1 143 143 13.8
c 8 1/4 1/4  -CM-FL4-RP4 376 112 15.2 48 143 19.1 17.8
t 112 3/8  -CM-FL8-RP6 455 1.2 229 79 222 222 218
112 1/2  -CM-FL8-RP8 49.0 14.2 229 104 222 27.0 259
3/4 1/2  -CM-FL12-RP8  49.0 142 24.4 119 28.6 27.0 25.9
3/4 3/4 -CM-FL12-RP12 529 15.7 24.4 15.7 28.6 333 32,0
1 1 -CM-FL16-RP16  59.9 183 3122 19.8 38.1 413 38.8
Fme ISOFETRAL (BP)
- Tlbe  pNPT  BIE Fi&(mm)
ﬁ »—] 7 f,,,,,i,{glm 9:1;3%& HAX BEAJ—R L B c E G F
U { 1/4 3/8 -CM-FL4-BP6 38.4 142 15.2 438 143 175
c i B 3/8 3/8  -CM-FL6-BP6 39.9 14.2 16.8 7.1 17.5 175

F- —EiE
1\ SAE/MSF{TH U

= 5o Doz PSAENS  WE < (mm)
Fihl’ 1 R X BRI —K L B C E G F
: w 116 5/16-24 -CM-FL1-ST5 234 76 86 13 79 11.1
C B 118  5/16-24 -CM-FL2-ST5 30.0 7.6 127 23 1.1 11.1
L 18 71620 -CM-FL2-ST7 315 9.1 127 23 1.1 143
18 9/16-18 -CM-FL2-ST9 333 99 12.7 23 11.1 17.5
SAE J1926-18 K TUISO 11926-1F4T 3/16 3/8-24 -CM-FL3-ST6 30.5 7.6 13.7 3.0 12.7 12.7
RLRRICERTHTEHTEET 1/4  5/16-24 -CM-FL4-ST5 323 7.6 152 3.0 143 127
14 71620 -CM-FL4-ST7 340 9.1 15.2 48 143 143
14 9/16-18 -CM-FL4-ST9 356 929 152 48 143 17.5
1/4 3/4-16 -CM-FL4-ST12 376 11.2 152 48 143 222
1/4 7/8-14 -CM-FL4-ST14 40.6 12.7 15.2 48 143 254
5/16 1/2-20 -CM-FL5-ST8 348 9.1 163 6.4 159 15.9
3/8  7/16-20 -CM-FL6-ST7 356 9.1 16.8 5.1 17.5 15.9
3/8  9/16-18 -CM-FL6-ST9 37.1 99 16.8 7.1 17.5 17.5
3/8 3/4-16 -CM-FL6-ST12 39.1 11.2 16.8 7.1 17.5 222
3/8 7/8-14 -CM-FL6-ST14 42 12.7 16.8 7.1 17.5 254
172 9/16-18 -CM-FL8-ST9 39.1 929 229 7.1 222 206
12 3/4-16 -CM-FL8-ST12 419 11.2 229 104 222 222
12 7/8-14 -CM-FL8-ST14 45.0 12.7 229 104 222 254
12 11/16-12 -CM-FL8-ST17 49.0 15.0 229 104 222 318
5/8 3/4-16 -CM-FL10-ST12 419 11.2 244 10.7 254 238
5/8 7/8-14 -CM-FL10-ST14 452 12.7 244 127 254 254
3/4 3/4-16  -CM-FL12-ST12 46.0 11.2 244 107 286 27.0
3/4 111612 -CM-FL12-ST17 490 15.0 244 15.7 286 318
3/4  15/16-12 -CM-FL12-5T21 498 15.0 244 16.0 286 38.1
7/8  13/16-12 -CM-FL14-ST19 49.0 15.0 259 183 318 349
1 11/16-12 -CM-FL16-ST17 533 15.0 312 16.8 38.1 349
1 15/16-12 -CM-FL16-ST21 544 15.0 31.2 224 38.1 38.1
11/4 15812 -CM-FL20-ST26 683 15.0 41.1 27.7 476 476
112 17/812 -CM-FL24-ST30 77.7 15.0 50.0 340 57.2 54.0

FITOK



11

#3355~

F- ZHiE ;___EI‘%,@ PSAEMS ~— HE Fi&(mm)
o= QUYeX EAI—K [ B c E G F
= V4 71620 -CML-FLAST? 57.4 9.1 15.2 48 143 143
b "]’ *"**’*’%5 > 12 3416 -CMLFLESTI2 765 1.2 229 104 222 222
U] JWW
C B
L
F- ZHiE
S
. S5 0w i
HER —t-+—-—4 B0 wrxp BFI-N L B c E G F
& ﬂmwj 16 U8 -CM-FLI-AN2 272 14 86 13 79 1.1
c B 8 U8 CMFL-AN2 323 14 127 15 1.1 1.1
L 8 A -CM-FL2-ANA 3501 140 127 23 1.1 127
316 316 -CM-FLZAN3 335 122 137 30 127 1.1
V4 A CMFLAANA 376 140 152 43 143 127
516 516 -CM-FLS-ANS 384 140 162 58 159 143
38 U4 CM-FLE-ANA 396 140 168 43 175 159
38 38 -CMFLG-AN6 3956 14 168 7. 175 159
12 12 -CMFLS-ANS 460 167 238 99 222 206
58 5/ -CMFFLIO-ANT0 490 193 245 123 254 238
34 34 CM-FLIZANT2 533 219 24.4 155 286 286
1 1 CM-FL16-ANT6 615 231 312 213 38.1 349

= 0¥ —ILSAE/MS T

Fo Do PSAENS  HIE ~+i(mm)

i_%; i 7"77777{75%3 =+ 0 ThUYrX EEI—R L B C = G E D
377 ’—'\N\A 116 5/16-24 -CM-FL1-OST5 26.7 8.6 8.6 13 7.9 14.3 14.0
C B | 1/8 5/16-24 -CM-FL2-OST5 328 8.6 12.7 2.3 11.1 143 14.0

L 3/16 3/8-24 -CM-FL3-OST6 34.3 9.7 13.7 3.0 12.7 15.9 15.7
1/4 7/16-20 -CM-FL4-OST7 384 104 15.2 4.8 14.3 19.1 18.8
5/16 1/2-20 -CM-FL5-OST8 40.6 11.2 16.3 6.4 15.9 22.2 21.8

3/8 9/16-18 -CM-FL6-OST9 42.4 11.9 16.8 71 17.5 23.8 23.6
12 3/4-16 -CM-FL8-OST12 46.0 11.9 22.9 104 22.2 28.6 284
3/4 11/16-12 -CM-FL12-OST17 52.3 14.2 24.4 15.7 28.6 38.1 37.8

1 15/16-12 -CM-FL16-OST21 58.2 14.2 31.2 22.4 38.1 445 44.2

b om el O LERnLUET

Flbe P-NPT  BE ~Hig(mm)
Fa—TINZ .
= 0 PJAXEFI-F | B C E G F D
g e T
rl 18 18 -CM-FL2ONS2 328 7.1 86 23 119 191 188
© g 14 18 -CM-FLA-ONS2  35.1 7.1 15.2 48 143 19.1 188
-
c B 4 14 -CM-FLAONSA 384 97 15.2 48 143 238 236
L 38 14 -CM-FL6-ONSA 399 97 16.8 7.1 175 238 236
38 38 -CM-FL6-ONS6 414 10.4 168 7.1 175 286 284
38 12 -CM-FL6-ONS8  47.0 135 16.8 7.4 175 333 330
12 12 -CMFLBONS8 498 135 229 104 22 333 33.0

FITOK



12

BIAXTY -

F-ZHE eGP SUYSX W YA, (mm)

o RUYIX BRI-K B c E G F D
% 1/8 M14x 15 -CM-FL2-MRS14 36.7 12.0 127 2.3 1.1 19.1 19.0
I 178 M16x 1.5 -CM-FL2-MRS16 375 12.0 127 2.3 1.1 2222 21.0
I 178 M18x 1.5 -CM-FL2-MRS18 38.5 12.0 127 2.3 1.1 23.8 23.0
1/8 M20x 1.5 -CM-FL2-MRS20 41.1 14.0 12.7 23 1.1 25.4 25.0
174 M14x 15 -CM-FL4-MRS14 38.0 12.0 15.2 4.8 143 19.1 19.0
174 M16x 1.5 -CM-FL4-MRS16 39.9 12.0 15.2 4.8 14.3 22.2 21.0
174 M18x 1.5 -CM-FL4-MRS18 40.8 12.0 15.2 4.8 14.3 23.8 23.0
174 M20x 1.5 -CM-FL4-MRS20 43.6 14.0 15.2 4.8 143 25.4 25.0
3/8 M14x15 -CM-FL6-MRS14 413 12.0 16.8 71 17.5 19.1 19.0
3/8 MI16x 1.5 -CM-FL6-MRS16 41.3 12.0 16.8 7.1 17.5 22.2 21.0
3/8 M18x 1.5 -CM-FL6-MRS18 41.8 12.0 16.8 7.1 17.5 23.8 23.0
3/8 M20x 1.5 -CM-FL6-MRS20 45.1 14.0 16.8 7.1 17.5 25.4 25.0
12 M16x 1.5 -CM-FL8-MRS16 44.0 12.0 22.8 9.0 22.2 22.2 21.0
12 M18x 1.5 -CM-FL8-MRS18 44.0 12.0 22.9 10.0 22.2 23.8 23.0
12 M20x 1.5 -CM-FL8-MRS20 47.9 14.0 22.9 104 22.2 25.4 25.0
12 M22x15 -CM-FL8-MRS22 48.5 14.0 22.9 10.4 22.2 27.0 27.0

F=m SUYLZRL (MST)

e . - s
- 9—_1_7*9@13-:')"741‘ BE Fi&(mm)
=i 7”77,7,#,510_ ) RUTIXEAI—R L B C E G F
I
& 14  M14X1.5 -CM-FLA-MST14 35.2 11.0 152 48 143 19.1
C JMBM 38 M14X1.5 -CM-FL6-MST14 36.7 11.0 16.8 7.1 175 19.1
L 3/8  M20X1.5 -CM-FL6-MST20 412 14.0 16.8 7.1 175 27.0
o 172 M14X15 -CM-FL8-MST14 40.2 11.0 2.9 7.5 22 206
ISO 6149-1F 4712 LR R [TH#E 4t
At 12 M20X15 -CM-FL8-MST20 440 14.0 229 10.4 222 27.0

TBILEDTEEY.

F- —EiE
S YY1 XU (MS)

P _ | g B psurx BE &(mm)
& ,_l, - —f e 0 RUS X EAI-K L B c E G F

’ 4(\ 1716  M5x0.8 -CM-FL1-MS5 21.8 8.0 8.6 1.3 7.9 7.9)
¢ L B 1/8 M14x1.5 -CM-FL2-MS14 34.8 13.0 12.7 2.3 111 15.9

1/8 M16x 1.5 -CM-FL2-MS16 35.8 14.0 12.7 2.3 111 17.5

1778 M18x 1.5 -CM-FL2-MS18 37.2 15.0 12.7 2.3 1.1 19.1

1/8 M20x 1.5 -CM-FL2-MS20 38.1 16.0 12.7 2.3 1.1 22.2

14 M14x1.5 -CM-FL4-MS14 36.9 13.0 15.2 4.8 14.3 15.9

174 M16x 1.5 -CM-FL4-MS16 38.1 14.0 15.2 4.8 14.3 17.5

174 M18x 1.5 -CM-FL4-MS18 39.5 15.0 15.2 4.8 14.3 19.1

174 M20x 1.5 -CM-FL4-MS20 40.7 16.0 15.2 4.8 14.3 22.2

3/8 M10x1.0 -CM-FL6-MS10 36.4 11.0 16.8 4.8 17.5 15.9

3/8 M14x15 -CM-FL6-MS14 39.3 13.0 16.8 7.1 17.5 15.9

3/8 M16x1.5 -CM-FL6-MS16 39.7 14.0 16.8 7.1 17.5 17.5

3/8 M18x 1.5 -CM-FL6-MS18 41.5 15.0 16.8 71 17.5 19.1

3/8 M20x 15 -CM-FL6-MS20 42.3 16.0 16.8 71 17.5 22.2

12 M16x 1.5 -CM-FL8-MS16 43.2 14.0 229 8.4 22.2 20.6

172 M18x 1.5 -CM-FL8-MS18 43.7 15.0 22.9 9.6 22.2 20.6

12 M20x 1.5 -CM-FL8-MS20 449 16.0 229 10.4 22.2 22.2

12 M22x15 -CM-FL8-MS22 47.0 17.0 229 10.4 22.2 23.8

FITOK



ARV 5—

F- ZmiE

=]

[l

P|, 1

13

o b PNPT BB YA4Z, (mm)

J(m) = 90X BEI—K L B c E G =
2 1/8  -CM-ML2-NS2 30.5 9.7 12.9 1.7 12.0 12.0
8 1/8  -CM-ML3-NS2 30.5 9.7 (229 2.4 12.0 12.0
3 1/4  -CM-ML3-NS4 35.6 14.2 12.9 24 12.0 14.0
4 1/8  -CM-ML4-NS2 31.2 9.7 13.7 24 12.0 12.0
4 174  -CM-ML4-NS4 36.3 14.2 13.7 2.4 12.0 14.0
6 1/8  -CM-ML6-NS2 32.8 9.7 15.3 4.8 14.0 14.0
6 1/4  -CM-ML6-NS4 37.9 14.2 15.3 4.8 14.0 14.0
6 3/8 -CM-ML6-NS6 38.4 14.2 15.3 4.8 14.0 18.0
6 172 -CM-ML6-NS8 44.7 19.1 15.3 4.8 14.0 22.0
8 1/8  -CM-ML8-NS2 34.2 9.7 16.2 4.8 16.0 15.0
8 1/4  -CM-ML8-NS4 38.7 14.2 16.2 6.4 16.0 15.0
8 3/8 -CM-ML8-NS6 39.3 14.2 16.2 6.4 16.0 18.0
8 172 -CM-ML8-NS8 45.6 19.1 16.2 6.4 16.0 22.0

10 1/8  -CM-ML10-NS2 36.3 9.7 17.2 4.8 19.0 18.0
10 1/4  -CM-ML10-NS4 40.9 14.2 17.2 71 19.0 18.0
10 3/8 -CM-ML10-NS6 40.9 14.2 17.2 78 19.0 18.0
10 172 -CM-ML10-NS8 46.5 19.1 17.2 78 19.0 22.0
10 3/4  -CM-ML10-NS12 48.0 19.1 17.2 7.9 19.0 27.0
10 1 -CM-ML10-NS16 54.6 23.9 17.2 7.9 19.0 35.0
12 1/8  -CM-ML12-NS2 38.8 9.7 22.8 4.8 22.0 22.0
12 1/4  -CM-ML12-NS4 43.4 14.2 22.8 71 22.0 22.0
12 3/8 -CM-ML12-NS6 43.4 14.2 22.8 9.5 22.0 22.0
12 12 -CM-ML12-NS8 49.0 19.1 22.8 9.5 22.0 22.0
12 3/4  -CM-ML12-NS12 50.5 19.1 22.8 9.5 22.0 27.0
14 1/8  -CM-ML14-NS2 39.9 9.7 24.4 4.8 25.0 24.0
14 1/4  -CM-ML14-NS4 44.1 14.2 24.4 7 25.0 24.0
14 3/8 -CM-ML14-NS6 44.1 14.2 24.4 9.5 25.0 24.0
14 12 -CM-ML14-NS8 49.0 19.1 24.4 1.1 25.0 24.0
14 3/4  -CM-ML14-NS12 49.1 19.1 24.4 1.1 25.0 27.0
15 172 -CM-ML15-NS8 49.0 19.1 24.4 11.9 25.0 24.0
15 3/4  -CM-ML15-NS12 50.5 19.1 24.4 11.9 25.0 27.0
15 1 -CM-ML15-NS16 57.1 23.9 244 11.9 25.0 35.0
16 1/4  -CM-ML16-NS4 441 14.2 244 7.1 25.0 24.0
16 3/8 -CM-ML16-NS6 441 14.2 24.4 9.5 25.0 24.0
16 12 -CM-ML16-NS8 49.0 19.1 24.4 11.9 25.0 24.0
16 3/4  -CM-ML16-NS12 50.5 19.1 244 2.7/ 25.0 27.0
18 3/8 -CM-ML18-NS6 45.6 14.2 24.4 9.5 30.0 27.0
18 172 -CM-ML18-NS8 50.5 19.1 24.4 1.9 30.0 27.0
18 3/4  -CM-ML18-NS12 50.5 19.1 24.4 15.1 30.0 27.0
20 172 -CM-ML20-NS8 52.3 19.1 26.0 11.9 32.0 30.0
20 3/4  -CM-ML20-NS12 52.3 19.1 26.0 15.9 32.0 30.0
20 1 -CM-ML20-NS16 57.1 23.9 26.0 15.9 32.0 35.0
22 172 -CM-ML22-NS8 52.3 19.1 26.0 1.9 32.0 30.0
22 3/4 -CM-ML22-NS12 52.3 19.1 26.0 15.9 32.0 30.0
22 1 -CM-ML22-NS16 57.1 23.9 26.0 18.3 32.0 35.0
25 172 -CM-ML25-NS8 57.5 19.1 3.3 1718 38.0 35.0
25 3/4  -CM-ML25-NS12 57.5 19.1 31.3 15.9 38.0 35.0
25 1 -CM-ML25-NS16 62.3 23.9 3.3 21.8 38.0 35.0
28 1 -CM-ML28-NS16 724 23.9 36.6 21.8 46.0 41.0
28 11/4 -CM-ML28-NS20 73.1 23.9 36.6 21.8 46.0 46.0
30 114 -CM-ML30-NS20 77.2 23.9 39.6 26.2 50.0 46.0
32 114 -CM-ML32-NS20 79.6 239 42.0 28.6 50.0 46.0
38 112 -CM-ML38-NS24 91.6 26.2 49.4 33.7 60.0 55.0

FITOK



ZmEiE

3

FITOK

ISO F—/t—1 U (RT)

T YA X BAI-K L B e E G F
2 1/8 -CM-ML2-RT2 30.5 9.7 12.9 1.7 12.0 12.0
3 1/8 -CM-ML3-RT2 30.5 9.7 12.9 2.4 12.0 12.0
3 1/4 -CM-ML3-RT4 35.6 14.2 12.9 2.4 12.0 14.0
4 1/8 -CM-ML4-RT2 31.2 9.7 13.7 24 12.0 12.0
4 1/4 -CM-ML4-RT4 36.3 14.2 13.7 2.4 12.0 14.0
6 1/8 -CM-ML6-RT2 32.8 9.7 15.3 4.8 14.0 14.0
6 1/4 -CM-ML6-RT4 37.9 14.2 15.3 4.8 14.0 14.0
6 3/8 -CM-ML6-RT6 38.4 14.2 15.3 4.8 14.0 18.0
6 1/2 -CM-ML6-RT8 44.7 19.1 15.3 4.8 14.0 22.0
8 1/8 -CM-ML8-RT2 34.2 9.7 16.2 4.8 16.0 15.0
8 1/4 -CM-ML8-RT4 38.7 14.2 16.2 6.4 16.0 15.0
8 3/8 -CM-ML8-RT6 39.2 14.2 16.2 6.4 16.0 18.0
8 1/2 -CM-ML8-RT8 45.6 19.1 16.2 6.4 16.0 22.0

10 1/8 -CM-ML10-RT2 36.3 9.7 17.2 4.8 19.0 18.0
10 1/4 -CM-ML10-RT4 40.9 14.2 17.2 7.1 19.0 18.0
10 3/8 -CM-ML10-RT6 40.9 14.2 17.2 7.9 19.0 18.0
10 1/2 -CM-ML10-RT8 46.5 19.1 17.2 7.9 19.0 22.0
10 3/4 -CM-ML10-RT12 48.0 19.1 17.2 7.9 19.0 27.0
12 1/8 -CM-ML12-RT2 38.9 9.7 22.8 4.8 22.0 22.0
12 1/4 -CM-ML12-RT4 434 14.2 22.8 7.1 22.0 22.0
12 3/8 -CM-ML12-RT6 43.4 14.2 22.8 9.5 22.0 22.0
12 1/2 -CM-ML12-RT8 49.0 19.1 22.8 9.5 22.0 22.0
12 3/4 -CM-ML12-RT12 50.5 19.1 22.8 9.5 22.0 27.0
14 1/8 -CM-ML14-RT2 39.9 9.7 24.4 4.8 25.0 24.0
14 1/4 -CM-ML14-RT4 441 14.2 24.4 7.1 25.0 24.0
14 3/8 -CM-ML14-RT6 441 14.2 24.4 9.5 25.0 24.0
14 1/2 -CM-ML14-RT8 49.0 19.1 24.4 111 25.0 24.0
14 3/4 -CM-ML14-RT12 50.5 19.1 24.4 11.1 25.0 27.0
15 1/2 -CM-ML15-RT8 49.0 19.1 24.4 11.9 25.0 24.0
16 1/4 -CM-ML16-RT4 441 14.2 24.4 7.1 25.0 24.0
16 3/8 -CM-ML16-RT6 441 14.2 24.4 9.5 25.0 24.0
16 1/2 -CM-ML16-RT8 49.0 19.1 24.4 11.9 25.0 24.0
16 3/4 -CM-ML16-RT12 50.5 19.1 24.4 12.7 25.0 27.0
18 1/2 -CM-ML18-RT8 50.5 191 24.4 11.9 30.0 27.0
18 3/4 -CM-ML18-RT12 50.5 191 24.4 15.1 30.0 27.0
20 1/2 -CM-ML20-RT8 52.3 19.1 26.0 11.9 32.0 30.0
20 3/4 -CM-ML20-RT12 52.3 19.1 26.0 15.9 32.0 30.0
22 3/4 -CM-ML22-RT12 52.3 19.1 26.0 15.9 32.0 30.0
22 1 -CM-ML22-RT16 57.1 239 26.0 18.3 32.0 35.0
25 1/2 -CM-ML25-RT8 57.5 191 31.3 11.9 38.0 35.0
25 3/4 -CM-ML25-RT12 57.5 19.1 31.3 15.9 38.0 35.0
25 1 -CM-ML25-RT16 62.3 23.9 31.3 21.8 38.0 35.0
28 1 -CM-ML28-RT16 72.4 23.9 36.6 21.8 46.0 41.0
28 11/4 -CM-ML28-RT20 73.1 239 36.6 21.8 46.0 46.0
30 11/4 -CM-ML30-RT20 77.2 23.9 39.6 26.2 50.0 46.0
32 11/4 -CM-ML32-RT20 79.6 23.9 42.0 28.6 50.0 46.0
38 1172 -CM-ML38-RT24 91.6 26.2 49.4 33.7 60.0 55.0



15

N
BIIARTT— ISO TR U (RS)
F- ZHiE P ;Jfg%ﬁzP-RS RUE ~FiE(mm)
mm)  PAX BERI-K|[ L B c E G F D
18 —q 2 18 -CM-ML2-RS2 30.0 7.1 129 17 12.0 140 137
ﬁ ] ’77"*’7’#’ sls 3 18 -CM-ML3-RS2 30.0 7.1 129 24 120 14.0 137
b [ 3 14 -CM-ML3-Rs4 353 1.2 129 24 12.0 19.0 18.0
c |8 4 18 -CM-ML4-RS2 307 7.1 137 24 12.0 14.0 137
L 4 14 -CM-ML4-RS4 36.0 1.2 137 24 120 19.0 180
6 18 -CM-ML6-RS2 323 7.1 153 40 140 140 137
6 14 -CM-ML6-RS4 376 1.2 153 48 140 19.0 18.0
6 3/8 -CM-ML6-RS6 389 1.2 153 48 14.0 220 216
6 12 -CM-ML6RS8 447 14.2 153 48 14.0 27.0 259
8 18 -CM-ML8-RS2 332 7.1 16.2 40 16.0 15.0 13.7
8 14 -CM-ML8-RS4 385 1.2 16.2 6.4 16.0 19.0 18.0
8 3/8 -CM-ML8-RS6 39.8 1.2 16.2 6.4 16.0 220 216
8 12 -CM-ML8RS8 456 14.2 16.2 6.4 16.0 27.0 259
8 34 -CM-ML8RS12 49.5 15.7 16.2 6.4 16.0 35.0 320
10 174  -CM-ML10-RS4 394 1.2 17.2 5.9 19.0 19.0 180
10 38 -CM-ML10-RS6 40.6 1.2 17.2 7.9 19.0 220 216
10 12 -CM-ML10-RS8 46.5 14.2 17.2 7.9 19.0 27.0 259
12 14 -CM-ML12-RS4 4256 1.2 228 5.9 220 220 18.0
12 38 -CM-ML12-RS6 43.1 1.2 228 7.9 220 220 216
12 12 -CM-ML12-Rs8 49.0 14.2 228 95 220 27.0 259
12 34 -CM-ML12RS12 528 157 2238 95 220 35.0 320
14 14 -CM-ML14-RS4 442 1.2 244 64 25.0 240 18.0
14 38 -CM-ML14-RS6 439 1.2 244 7.9 25.0 240 216
14 12 -CM-ML14-RS8 49.0 14.2 244 1.1 25.0 27.0 259
14 34 -CM-ML14-RS12 5238 157 244 .1 250 350 320
15 38 -CM-ML15-RS6 439 1.2 244 7.9 250 24.0 216
15 12 -CM-ML15-RS8 49.0 14.2 244 1.9 25.0 27.0 259
15 34 -CM-MLI5-RS12 5238 157 244 1.9 25.0 35.0 320
16 3/8 -CM-ML16-RS6 439 1.2 244 7.9 25.0 240 216
16 12 -CM-ML16-RS8 49.0 142 244 119 250 27.0 259
16 34 -CM-ML16-RS12 5238 157 244 127 250 35.0 320
18 12 -CM-ML18-RS8 49.0 14.2 244 1.9 300 27.0 259
18 34 -CM-MLIS-RS12 5238 15.7 244 15.1 300 35.0 320
20 12 -CM-ML20-RS8 505 142 26.0 1.9 320 300 259
20 34 -CM-ML20-RS12 528 15.7 26.0 15.9 320 350 320
22 34 -CM-ML22RS12 528 15.7 26.0 159 320 350 320
22 1 -CM-ML22-RS16 553 183 26.0 183 320 41.0 39.1
25 34 -CM-ML25RS12 575 15.7 313 159 38.0 35.0 320
25 1 -CM-ML25-RS16  60.1 183 313 19.8 38.0 41.0 39.1
28 1 -CM-ML28-RS16  70.1 183 36.6 19.8 46.0 41.0 39.1
28 114 -CM-ML28RS20 739 19.8 36.6 218 46.0 50.0 49.0
30 114 -CM-ML30-RS20 765 19.8 396 262 50.0 50.0 49.0
32 1174 -CM-ML32RS20 792 19.8 42,0 286 50.0 50.0 49.0
38 112 -CM-ML38RS24 908 206 494 318 60.0 5.0 54.7

FITOK



16

.
BIAXIT— ISO F7L (RP)
F- ZHiE P Fie  prp mug ~Fi%&(mm)
F1 TRz maa—k
() L B c E G F D
[l 3 1/8 -CM-ML3-RP2 30.0 71 129 2.4 12.0 14.0 13.8
}[Ei 3 1/4 -CM-ML3-RP4 353 11.2 12.9 2.4 12.0 19.0 18.0
) 4 1/8 -CM-ML4-RP2 30.7 71 13.7 2.4 12.0 14.0 13.8
6 1/8 -CM-ML6-RP2 32.3 71 15.3 4.0 14.0 14.0 13.8
6 1/4  -CM-ML6-RP4 37.6 11.2 15.3 4.8 14.0 19.0 18.0
6 3/8 -CM-ML6-RP6 38.9 11.2 15.3 4.8 14.0 22.0 21.8
6 1/2 -CM-ML6-RP8 44.7 14.2 15.3 4.8 14.0 27.0 26.0
8 1/8 -CM-ML8-RP2 333 71 16.2 4.0 16.0 15.0 13.8
8 1/4 -CM-ML8-RP4 38.5 11.2 16.2 5.9 16.0 19.0 18.0
8 3/8 -CM-ML8-RP6 39.8 11.2 16.2 6.4 16.0 22.0 21.8
8 12 -CM-ML8-RP8 45.6 14.2 16.2 6.4 16.0 27.0 26.0
10 1/4 -CM-ML10-RP4 394 11.2 17.2 5.9 19.0 19.0 18.0
10 3/8 -CM-ML10-RP6 42.8 11.2 17.2 7.9 19.0 22.0 21.8
10 12 -CM-ML10-RP8 46.5 14.2 17.2 7.9 19.0 27.0 26.0
12 1/4 -CM-ML12-RP4 42.6 11.2 22.8 5.9 22.0 22.0 18.0
12 3/8 -CM-ML12-RP6 43.1 11.2 22.8 7.9 22.0 22.0 21.8
12 12 -CM-ML12-RP8 49.0 14.2 22.8 9.5 22.0 27.0 26.0
12 3/4 -CM-ML12-RP12 52.8 15.7 22.8 9.5 22.0 35.0 32.0
15 12 -CM-ML15-RP8 47.5 14.2 24.4 11.9 25.0 27.0 26.0
16 3/8 -CM-ML16-RP6 43.9 11.2 24.4 79 25.0 24.0 21.8
16 12 -CM-ML16-RP8 49.0 14.2 24.4 11.9 25.0 27.0 26.0
18 12 -CM-ML18-RP8 49.0 14.2 24.4 11.9 30.0 27.0 26.0
18 3/4 -CM-ML18-RP12 52.8 15.7 24.4 15.1 30.0 35.0 32.0
20 12 -CM-ML20-RP8 50.5 14.2 26.0 11.9 32.0 30.0 26.0
20 3/4 -CM-ML20-RP12 52.8 15.7 26.0 15.9 32.0 35.0 32.0
22 3/4 -CM-ML22-RP12 52.8 15.7 26.0 15.9 32.0 35.0 32.0
22 1 -CM-ML22-RP16 55.3 18.3 26.0 18.3 32.0 41.0 39.0
25 3/4 -CM-ML25-RP12 575 15.7 31.3 15.9 38.0 35.0 32.0
25 1 -CM-ML25-RP16 60.1 18.3 31.3 19.8 38.0 41.0 39.0
28 1 -CM-ML28-RP16 70.1 18.3 36.6 19.8 46.0 41.0 39.0
28 11/4 -CM-ML28-RP20 73.9 19.8 36.6 21.8 46.0 50.0 49.0
30 114 -CM-ML30-RP20 76.5 19.8 39.6 26.2 50.0 50.0 49.0
32 114 -CM-ML32-RP20 78.9 19.8 42.0 28.6 50.0 50.0 49.0
38 112 -CM-ML38-RP24 89.3 20.6 49.4 31.8 60.0 55.0 54.7
2L ISO FE4T4a U(BP)
- . Fobee PEP HE % (mm)
@ ,_l S R o Y1X BFI-K L B c E G F
) { 6 1/4 -CM-ML6-BP4 36.9 12.9 15.3 4.8 14.0 14.0
c B 6 3/8 -CM-ML6-BP6 39.5 14.2 15.3 4.8 14.0 18.0
L 8 1/8 -CM-ML8-BP2 33.9 9.8 16.2 4.0 16.0 14.0
8 1/4  -CM-ML8-BP4 37.0 12.9 16.2 6.4 16.0 14.0
8 3/8 -CM-ML8-BP6 39.3 14.2 16.2 6.4 16.0 18.0
8 1/2 -CM-ML8-BP8 45.4 18.8 16.2 6.4 16.0 22.0
10 1/4 -CM-ML10-BP4 39.5 129 17.2 5.9 19.0 18.0
10 1/2 -CM-ML10-BP8 46.3 18.8 17.2 7.9 19.0 22.0
12 3/8 -CM-ML12-BP6 44.2 14.2 22.8 79 22.0 22.0
12 1/2 -CM-ML12-BP8 52.1 18.8 22.8 9.5 22.0 22.0
14 1/4 -CM-ML14-BP4 429 12.9 24.4 5.9 25.0 24.0
16 3/8 -CM-ML16-BP6 43.4 14.2 24.4 79 25.0 24.0
16 1/2 -CM-ML16-BP8 47.9 18.8 24.4 9.5 25.0 24.0
18 1/2 -CM-ML18-BP8 49.8 18.8 24.4 9.5 30.0 27.0

FITOK



17

aJ
&8IIAXIY AE/MS F4TR U
F- ZHEiR F T_T%H PSAEMS  BIE ~FiE(mm)
21— - - — K
] e e e B c E G F
[ 6 9/16-18 -CM-ML6-ST9 35.6 9.9 15.3 4.8 14.0 18.0
I e G
I 10 9/16-18 -CM-ML10-ST9 37.3 9.9 17.2 7.1 19.0 18.0
' mvw 10 3/4-16  -CM-ML10-ST12 394 11.2 17.2 7.9 19.0 22.0
S L 12 7/16-20 -CM-ML12-ST7 40.6 9.1 22.8 5.2 22.0 22.0
12 9/16-18 -CM-ML12-ST9 39.9 9.9 22.8 71 22.0 22.0

SAE J1926-135 K UISO 11926-1F1T
RURRIEHRTHTEDNTEET,

®D

F- ZEhE
Jli::4
"
. [
|
C ‘ B
L

UYL XU (MRS)

TTube  pP.IH(ZX BE ~Fi&(mm)
?J(EZ)Wé BUYAZX Exa—F L B c E G F D
6 M8 x 1 -CM-ML6-MRS8 33.3 8.0 15.3 3.0 14.0 14.0 12.0
6 M10x 1 -CM-ML6-MRS10 333 8.0 15.3 4.0 14.0 14.0 14.0
6 M12 x 1.5 -CM-ML6-MRS12 38.2 12.0 15.3 4.8 14.0 18.0 17.0
6 M14 x 1.5 -CM-ML6-MRS14 39.7 12.0 15.3 4.8 14.0 22.0 19.0
8 M8 x 1 -CM-ML8-MRS8 34.1 8.0 16.2 3.0 16.0 14.0 12.0
8 M10 x 1 -CM-ML8-MRS10 34.1 8.0 16.2 5.0 16.0 14.0 14.0
8 M12 x 1.5 -CM-ML8-MRS12 40.4 12.0 16.2 6.0 16.0 18.0 17.0
8 M14 x 1.5 -CM-ML8-MRS14 40.4 12.0 16.2 6.4 16.0 19.0 19.0
10 M12x 1.5 -CM-ML10-MRS12 40.7 12.0 17.2 6.0 19.0 18.0 17.0
10 M14 x 1.5 -CM-ML10-MRS14 39.5 12.0 17.2 7.9 19.0 19.0 19.0
12 M16 x 1.5 -CM-ML12-MRS16 45.5 12.0 22.8 9.0 22.0 22.0 21.0
12 M20 x 1.5 -CM-ML12-MRS20 48.0 14.0 22.8 9.5 22.0 25.0 25.0
12 M22 x 1.5 -CM-ML12-MRS22 47.5 14.0 22.8 9.5 22.0 27.0 27.0
14 M14 x 1.5 -CM-ML14-MRS14 449 12.0 244 8.0 25.0 24.0 19.0
14 M20 x 1.5 -CM-ML14-MRS20 48.0 14.0 244 1.1 25.0 27.0 25.0
16 M20 x 1.5 -CM-ML16-MRS20 48.0 14.0 24.4 12.0 25.0 25.0 25.0
18 M20 x 1.5 -CM-ML18-MRS20 48.5 14.0 24.4 12.0 30.0 27.0 25.0
20 M20 x 1.5 -CM-ML20-MRS20 50.0 14.0 26.0 12.0 32.0 30.0 25.0
22 M24 x 1.5 -CM-ML22-MRS24 50.5 14.0 26.0 15.0 32.0 30.0 28.8
25 M27 x 2 -CM-ML25-MRS27 57.5 16.0 31.3 16.8 38.0 35.0 32.0
5 Fo D PSUrx  LE Fi&(mm)
e - e oy RUPrZ EFI-E L B C E G F
: wawv 6 M14 x 1.5 -CM-ML6-MST14 38.7 11.0 15.3 4.8 14.0 19.0
C . B 10 M14 x 1.5 -CM-ML10-MST14 40.0 11.0 17.2 7.5 19.0 19.0
L 10 M20 x 1.5 -CM-ML10-MST20 41.2 14.0 17.2 7.9 19.0 27.0
IS0 6194-1F47 1 CARR e 12 M14 x 1.5 -CM-ML12-MST14 40.2 11.0 22.8 7.5 22.0 22.0
12 M20 x 1.5 -CM-ML12-MST20 47.2 14.0 22.8 9.5 22.0 27.0

LTEEY

o

FITOK



18

ARV HI—

SUHLZRLMS)

F- ZHEiE

s LEZPSUBCZ  mE i(mm)
(mm)  BULYAIX gFI—F L B c E G F
6 M6 x 1 -CM-ML6-MS6 32.4 8.0 15.3 2.0 14.0 14.0
6 M8 x 1 -CM-ML6-MS8 35.3 9.0 15.3 3.0 14.0 14.0
6 M10 x 1 -CM-ML6-MS10 34.7 11.0 15.3 4.7 14.0 14.0
6 M12x 1.5 -CM-ML6-MS12 36.4 12.0 15.3 4.8 14.0 14.0
6 M14 x 1.5 -CM-ML6-MS14 36.5 13.0 15.3 4.8 14.0 16.0
6 M16 x 1.5 -CM-ML6-MS16 38.4 14.0 15.3 4.8 14.0 18.0
6 M18 x 1.5 -CM-ML6-MS18 40.0 15.0 15.3 4.8 14.0 19.0
6 M20 x 1.5 -CM-ML6-MS20 41.7 16.0 15.3 4.8 14.0 22.0
8 M8 x 1 -CM-ML8-MS8 34.5 9.0 16.2 3.0 16.0 14.0
8 M10 x 1 -CM-ML8-MS10 36.6 11.0 16.2 4.7 16.0 14.0
8 M12 x 1.5 -CM-ML8-MS12 36.6 12.0 16.2 6.0 16.0 14.0
8 M14 x 1.5 -CM-ML8-MS14 37.7 13.0 16.2 6.4 16.0 16.0
8 M20 x 1.5 -CM-ML8-MS20 425 16.0 16.2 6.4 16.0 22.0
10 M12x 1.5 -CM-ML10-MS12 38.7 12.0 17.2 6.0 19.0 18.0
10 M14 x 1.5 -CM-ML10-MS14 39.7 13.0 17.2 7.2 19.0 18.0
10 M20 x 1.5 -CM-ML10-MS20 435 16.0 17.2 7.9 19.0 22.0
12 M12 x 1.5 -CM-ML12-MS12 41.2 12.0 22.8 6.0 22.0 22.0
12 M16 x 1.5 -CM-ML12-MS16 43.2 14.0 22.8 8.4 22.0 22.0
12 M18 x 1.5 -CM-ML12-MS18 44.2 15.0 22.8 9.5 22.0 22.0
12 M20 x 1.5 -CM-ML12-MS20 45.2 16.0 22.8 9.5 22.0 22.0
14 M14 x 1.5 -CM-ML14-MS14 425 13.0 24.4 7.2 25.0 24.0
14 M16 x 1.5 -CM-ML14-MS16 439 14.0 24.4 8.4 25.0 24.0
14 M20 x 1.5 -CM-ML14-MS20 451 16.0 24.4 10.8 25.0 24.0
16 M20 x 1.5 -CM-ML16-MS20 46.1 16.0 24.4 10.8 25.0 24.0
18 M20 x 1.5 -CM-ML18-MS20 47.5 16.0 24.4 10.8 30.0 27.0
18 M22 x 1.5 -CM-ML18-MS22 48.5 17.0 24.4 12.0 30.0 27.0
20 M20 x 1.5 -CM-ML20-MS20 49.5 16.0 26.0 10.8 32.0 30.0
22 M24 x 1.5 -CM-ML22-MS24 50.5 17.0 26.0 14.4 32.0 30.0
25 M27 x 2 -CM-ML25-MS27 57.0 18.0 31.3 16.1 38.0 35.0

FITOK



NILIAY R - EITARITT—

il

F-

ZmEiE

19

_ e e |
I
U]
i A
Gx-F Vv TFy biRA
L
ISO 7—/8—H U(RT)
TTuoe P.RT RUE <t (mm) IS*)I& 22222
Fa—TMR 02 mAa—k FUIL2 ?
(in) L B C E G F Gx (mm) (mm)
116 1/16  -BCM-FL1-RT1 30.2 9.7 8.6 1.3 7.9 7.9 7.9 5.2 6.4
1716 1/8 -BCM-FL1-RT2 323 9.7 8.6 1.3 7.9 111 7.9 5.2 6.4
1/8 1/8 -BCM-FL2-RT2 46.5 9.7 12.7 2.3 111 12.7 12.7 8.3 12.7
3/16 1/8 -BCM-FL3-RT2 48.0 9.7 13.7 3.0 12.7 143 143 9.9 12.7
1/4 1/8 -BCM-FL4-RT2 495 9.7 15.2 43 143 15.9 15.9 11.5 10.2
1/4 1/4  -BCM-FL4-RT4 54.1 14.2 15.2 4.8 14.3 15.9 15.9 11.5 10.2
1/4 3/8 -BCM-FL4-RT6 54.9 14.2 15.2 4.3 14.3 17.5 15.9 11.5 10.2
1/4 1/2  -BCM-FL4-RT8 60.3 19.1 15.2 438 143 22.2 15.9 11.5 10.2
5/16 1/8 -BCM-FL5-RT2 52.8 9.7 16.3 438 15.9 17.5 17.5 131 11.2
5/16 1/4  -BCM-FL5-RT4 57.7 14.2 16.3 6.4 15.9 17.5 17.5 131 11.2
3/8 1/8 -BCM-FL6-RT2 52.9 9.7 16.8 4.8 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 1/4  -BCM-FL6-RT4 57.4 14.2 16.8 71 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 3/8 -BCM-FL6-RT6 57.4 14.2 16.8 71 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 12 -BCM-FL6-RT8 63.8 19.1 16.8 71 17.5 22.2 22.2 14.7 11.2
172 1/8 -BCM-FL8-RT2 58.7 9.7 22.9 438 22.2 23.8 238 194 12.7
12 1/4  -BCM-FL8-RT4 56.6 14.2 22.9 7.1 22.2 23.8 23.8 19.4 12.7
12 3/8 -BCM-FL8-RT6 63.2 14.2 22.9 9.7 22.2 23.8 23.8 19.4 12.7
1/2 12 -BCM-FL8-RT8 68.8 19.1 22.9 10.4 22.2 23.8 23.8 194 12.7
5/8 3/8 -BCM-FL10-RT6 66.7 14.2 24.4 9.7 254 27.0 27.0 22.6 15.1
5/8 12 -BCM-FL10-RT8 71.5 19.1 24.4 11.9 254 27.0 27.0 22.6 15.1
3/4 12 -BCM-FL12-RT8 76.2 19.1 244 11.9 28.6 30.2 30.2 25.8 16.8
3/4 3/4 -BCM-FL12-RT12 76.2 19.1 24.4 15.7 28.6 30.2 30.2 25.8 16.8
7/8 3/4 -BCM-FL14-RT12 84.1 19.1 25.9 15.7 31.8 33.3 33.3 29.0 19.1
1 3/4 -BCM-FL16-RT12 88.4 19.1 31.2 15.7 38.1 41.3 41.3 33.7 19.1
1 1 -BCM-FL16-RT16 93.2 23.9 31.2 22.4 38.1 413 41.3 33.7 19.1
ISO 7—/8—1 U(RT)
Tlwe oo RE 3% (mm) KRV RSRIL
Fa—TN2 HAZ BAO—K RUIL? E
(mm) L B © E G E Gx (mm) (mm)
6 1/8 -BCM-ML6-RT2 49.6 9.7 15.3 43 14.0 16.0 16.0 11.5 10.2
6 1/4  -BCM-ML6-RT4 53.6 14.2 15.3 438 14.0 16.0 16.0 11.5 10.2
8 1/8 -BCM-ML8-RT2 52.3 9.7 16.2 4.8 16.0 18.0 18.0 13.1 11.2
8 1/4  -BCM-ML8-RT4 56.6 14.2 16.2 6.4 16.0 18.0 18.0 13.1 11.2
10 1/4  -BCM-ML10-RT4 58.4 14.2 17.2 7.1 19.0 22.0 22.0 16.3 11.2
10 3/8 -BCM-ML10-RT6 58.4 14.2 17.2 7.9 19.0 22.0 22.0 16.3 11.2
10 12 -BCM-ML10-RT8 63.1 19.1 17.2 7.9 19.0 22.0 22.0 16.3 11.2
12 1/4  -BCM-ML12-RT4 63.9 14.2 22.8 7.1 22.0 24.0 24.0 19.5 12.7
12 3/8 -BCM-ML12-RT6 63.9 14.2 22.8 9.5 22.0 24.0 24.0 19.5 12.7
12 12 -BCM-ML12-RT8 68.8 19.1 22.8 9.5 22.0 24.0 24.0 19.5 12.7

FITOK



20

NILIAY R - LTIARITT—

F- ZmiE
37°
g /7
- r
6 e et
c y B |
Gx- 57Uy TFy bAf
L
=
(in.) 7t x EFA—F L B C E G F Gx (mm) (mm)
18 18 -BCM-FL2-AN2 485 14 127 15 1.1 127 127 83 127
18 174 -BCM-FL2-AN4 51.8 14.0 127 23 1. 15.9 127 83 127
3/16  3/16 -BCM-FL3-AN3 50.3 12.2 137 3.0 127 143 143 9.9 12.7
114 174  -BCM-FL4-AN4 53.8 14.0 15.2 43 143 15.9 15.9 115 10.2
516  5/16 -BCM-FL5-ANS 56.1 14.0 16.2 5.8 15.9 175 175 13.1 143
3/8 174  -BCM-FL6-AN4 57.2 14.0 16.8 43 175 19.1 19.1 147 1.2
38 3/8 -BCM-FL6-ANG 57.2 14.2 16.8 7.1 175 19.1 19.1 147 1.2
12 12 -BCM-FL8-ANS 65.8 16.8 2238 9.9 222 2338 238 19.4 12.7
5/8 5/8 -BCM-FL10-AN10  69.6 193 24.4 123 254 27.0 27.0 26 15.1
3/4 3/4 -BCM-FLI2-AN12  79.0 21.8 24.4 155 286 30.2 30.2 25.8 16.8
1 1 -BCM-FL16-AN16 925 23.1 31.2 213 38.1 413 33 33.7 19.1

F- ZHiE p ;I__P%e%? P-RT nE ) ~Fi&(mm)

o i) B4 X EERI—R L B G F
= 116 116 TCM-FL1-RT1 23.9 9.7 7.9 7.9
ﬁ e R - 1716 18 TCM-FL1-RT2 26.2 9.7 7.9 1.1
& 1716 174 TCM-FL1-RT4 31.0 14.2 7.9 143

B 118 1116 TCM-FL2RT1 29.7 9.7 1.1 1.1

L 18 118 TCM-FL2-RT2 305 9.7 1.1 111

18 114 TCM-FL2-RT4 35.6 14.2 1.1 143

X . . 3/16 18 TCM-FL3-RT2 31.2 9.7 12.7 111
fefe7 b= bb\ﬂ?@)ﬁy 27’ v 3/16 1/4 TCM-FL3-RT4 36.3 14.2 12.7 143
ZTIV=IVTHBR- ) Y THTE 1/4 18 -TCM-FL4-RT2 3258 9.7 14.3 12.7
TEALRLESE: 114 114 TCM-FL4-RT4 37.8 14.2 143 143
BIEFEAI— F-TCM-SFLI-Ns4-LIF 114 3/8 TCM-FL4-RT6 38.4 14.2 143 175
BIZE: SS-TCM-SFL6-NS4-TF 1/4 12 -TCM-FL4-RT8 447 19.1 143 222
iE: 6 B'Tube F1—T4MZE 38 InERTR 5/16 114 -TCM-FL5-RT4 386 14.2 15.9 143
TI&Y > F1V7 T Ib=IVHHE PTFET 3/8 4 -TCM-FL6-RT4 39.9 142 175 159
BRIOERT 3/8 3/8 TCM-FL6-RT6 39.9 14.2 175 175
3/8 12 TCM-FL6-RTS 46.2 19.1 175 222

3/8 3/4 TCM-FL6-RT12 47.8 19.1 175 27.0

12 12 TCM-FL8-RTS 49.0 19.1 222 22

12 3/4 TCM-FL8-RT12 50.5 19.1 22 27.0

5/8 3/4 TCM-FL10-RT12 50.5 19.1 25.4 27.0

3/4 3/4 TCM-FL12-RT12 50.5 19.1 286 27.0

1 1 TCM-FL16-RT16 62.2 23.9 38.1 34.9

FITOK



21

RP7—RRI— - BTIX75— I ?—;\"—nU(RT)

i P-RT BE E(mm)
e ’ 5‘:1( The $4X BEI-K L B G F
[l 2 1/8 -TCM-ML2-RT2 30.5 9.7 12.0 12.0
ﬁ o e — 3 18 -TCM-ML3-RT2 305 9.7 12,0 12.0
. 3 1/4 -TCM-ML3-RT4 35.6 14.2 12.0 14.0
] B 4 1/8 -TCM-ML4-RT2 31.2 9.7 12.0 12.0
L 4 1/4 -TCM-ML4-RT4 36.3 14.2 12.0 14.0
6 1/8 -TCM-ML6-RT2 32.8 9.7 14.0 14.0
6 1/4 -TCM-ML6-RT4 37.9 14.2 14.0 14.0
6 3/8 -TCM-ML6-RT6 38.4 14.2 14.0 18.0
6 1/2 -TCM-ML6-RT8 44.7 19.1 14.0 22.0
8 1/4 -TCM-ML8-RT4 38.7 14.2 16.0 15.0
8 3/8 -TCM-ML8-RT6 39.3 14.2 16.0 18.0
8 12 -TCM-ML8-RT8 45.6 19.1 16.0 22.0
10 3/8 -TCM-ML10-RT6 40.9 14.2 19.0 18.0
10 1/2 -TCM-ML10-RT8 46.5 19.1 19.0 22.0
10 3/4 -TCM-ML10-RT12 48.0 19.1 19.0 27.0
10 1 -TCM-ML10-RT16 54.6 23.9 19.0 35.0
12 3/8 -TCM-ML12-RT6 43.4 14.2 22.0 22.0
12 1/2 -TCM-ML12-RT8 49.0 19.1 22.0 22.0
12 3/4 -TCM-ML12-RT12 50.5 19.1 22.0 27.0
14 1/2 -TCM-ML14-RT8 49.0 19.1 25.0 24.0
14 3/4 -TCM-ML14-RT12 50.5 19.1 25.0 27.0
15 3/4 -TCM-ML15-RT12 50.5 19.1 25.0 27.0
15 1 -TCM-ML15-RT16 57.1 23.9 25.0 35.0
18 3/4 -TCM-ML18-NS12 50.5 19.1 30.0 27.0
20 1 -TCM-ML20-NS16 57.1 23.9 320 35.0
22 1 -TCM-ML22-NS16 57.1 23.9 32.0 35.0
0% NS 78F
F- ZHig

& _ ﬁllllli; Sm A Y FTubeFa—7
|- ¥ T-Tube <&
o —— Fa—Tola_ BE () TS

116 -U-NFL1 32.0 15.5 0.3 6.4 6.4 6.6 x 10° cm’

A Y FTubeFa—7

T-Tube . ~Fi&(mm)
;1—7“9 & TR
:ﬂj N L C E G E
116 -TTT-NFL1 16.8 15.5 0.3 6.4 9.5 2.8 x10" cm?

FITOK



22

HITAXRIT— 1SO 7 —/¥—H L(RT)
F- ZHiE p ot PRT  HE % (mm)
o ITX BAI-F L B c E G F
. e ' 1716 116  -CF-FL1-RT1 236 9.9 8.6 13 7.9 1.1
=
}lEi | - 7§ - H- 116 1/8 -CF-FL1-RT2 24.4 104 8.6 1.3 79 14.3
) . UG 1/8 1/8 -CF-FL2-RT2 28.7 10.4 12.7 2.3 1.1 14.3
© 1/8 1/4 -CF-FL2-RT4 33.5 15.0 12.7 2.3 1.1 19.1
C B 3/16 1/8 -CF-FL3-RT2 29.7 10.4 13.7 3.0 12.7 14.3
L 1/4 1/8 -CF-FL4-RT2 31.2 10.4 15.2 4.8 14.3 14.3
1/4 1/4 -CF-FL4A-RT4 35.8 15.0 15.2 4.8 14.3 19.1
1/4 3/8 -CF-FL4-RT6 37.6 15.0 15.2 4.8 14.3 22.2
1/4 1/2 -CF-FL4-RT8 42.4 19.8 15.2 4.8 14.3 27.0
5/16 1/8 -CF-FL5-RT2 32.0 10.4 16.3 6.4 15.9 14.3
5/16 1/4 -CF-FL5-RT4 36.8 15.0 16.3 6.4 15.9 19.1
3/8 1/8 -CF-FL6-RT2 32.8 10.4 16.8 71 17.5 15.9
3/8 1/4 -CF-FL6-RT4 37.6 15.0 16.8 7.1 17.5 19.1
3/8 3/8 -CF-FL6-RT6 39.1 15.0 16.8 7.1 17.5 22.2
3/8 1/2 -CF-FL6-RT8 43.9 19.8 16.8 7.1 17.5 27.0
3/8 3/4 -CF-FL6-RT12 47.8 20.6 16.8 7.1 17.5 333
1/2 1/4 -CF-FL8-RT4 40.4 15.0 229 10.4 22.2 20.6
12 3/8 -CF-FL8-RT6 41.9 15.0 229 10.4 22.2 22.2
12 1/2 -CF-FL8-RT8 46.7 19.8 229 10.4 22.2 27.0
12 3/4 -CF-FL8-RT12 48.3 20.6 22.9 10.4 22.2 333
5/8 3/8 -CF-FL10-RT6 41.9 15.0 24.4 12.7 25.4 23.8
5/8 1/2 -CF-FL10-RT8 46.7 19.8 24.4 12.7 25.4 27.0
3/4 1/2 -CF-FL12-RT8 46.7 19.8 24.4 15.7 28.6 27.0
3/4 3/4 -CF-FL12-RT12 48.3 20.6 244 15.7 28.6 33.3
7/8 3/4 -CF-FL14-RT12 49.8 20.6 25.9 18.3 31.8 333
1 3/4 -CF-FL16-RT12 53.3 20.6 31.2 22.4 38.1 34.9
1 1 -CF-FL16-RT16 62.2 25.4 31.2 22.4 38.1 41.3
11/4 11/4 -CF-FL20-RT20 74.7 25.4 411 27.7 47.6 54.0
1172 11/2 -CF-FL24-RT24 83.8 27.7 50.0 34.0 57.2 60.3

T-Tube P-NPT RE TJ‘iE(mm)
9’-1;39}4% 44X EAXI—F L B C E @ F
1/4 1/8  -CF-FL4-NS2 31.2 104 15.2 4.3 14.3 143
1/4 1/4  -CF-FL4-NS4 35.8 15.0 15.2 438 14.3 191
1/4 3/8  -CF-FL4-NS6 37.6 15.0 15.2 438 14.3 22.2
1/4 1/2  -CF-FL4-NS8 42.4 19.8 15.2 4.8 14.3 27.0
3/8 1/4  -CF-FL6-NS4 37.6 15.0 16.8 71 17.5 191
3/8 3/8  -CF-FL6-NS6 39.1 15.0 16.8 71 17.5 22.2
3/8 1/2  -CF-FL6-NS8 43.9 19.8 16.8 71 17.5 27.0
12 1/4  -CF-FL8-NS4 40.4 15.0 229 104 22.2 20.6
1/2 3/8 -CF-FL8-NS6 41.9 15.0 22.9 10.4 22.2 22.2
12 1/2  -CF-FL8-NS8 46.7 19.8 229 10.4 22.2 27.0

FITOK



HgARIT— ISO FfFa L (RG)
F- — il Fo bz PR  HE TiE(mm)
o JAX EXI-K L B C E G F
18 118 14 -CF-FL2RG4 353 12.9 12.7 23 1.1 19.1
= 118 38  CFFL2RG6 387 14.2 12.7 23 1.1 238
: 114 14  CFFLARGA 376 12.9 15.2 48 14.3 19.1
1/4 38  -CFFLARG6 376 14.2 15.2 48 14.3 238
114 12 CFFLARGS 434 18.8 15.2 48 14.3 27.0
5/16 14  CFFL5SRG4 384 12.9 16.3 5.6 15.9 19.1
5/16 38 -CFFL5-RG6 369 14.2 16.3 6.4 15.9 238
5/16 12 CFFL5RG8 409 18.8 16.3 7.1 15.9 27.0
38 14  CFFL6RG4 391 12.9 16.8 5.6 17.5 19.1
38 38  CFFL6-RG6 386 14.2 16.8 6.4 17.5 238
38 12 -CFFL6RG8 419 18.8 16.8 7.1 17.5 27.0
102 14  CFFLBRGA 419 12.9 229 5.6 222 222
102 38  -CFFL8RG6 445 14.2 229 6.4 222 238
102 12 -CFFLBRG8 483 188 229 7.1 222 27.0
L ISO FE1THa U(RJ)
& o X 5*3 B L B c E G F
h 1A s CFFLARIA 376 12.9 15.2 46 14.3 19.1
14 38  -CFFLARI6 376 15.8 15.2 48 14.3 238
14 12 CFFL4RIS 434 188 15.2 48 14.3 27.0
516 14  CFFLSRI4 384 12.9 16.3 56 15.9 19.1
BAEAHRIV MERT 2, 516 12  -CF-FLSRI8 409 18.8 163 7.1 15.9 27.0
38 14  -CFFL6RI4 391 12.9 16.8 56 17.5 19.1
38 38  -CFFL6RI6 386 15.8 16.8 6.4 17.5 238
38 12  CFFL6RI8 419 188 16.8 7.1 17.5 27.0
12 14 CFFL8RIA 419 12.9 29 56 222 206
12 38  -CFFL8RI6 445 15.8 229 6.4 222 2338
12 12 CFFL8RI8 483 18.8 229 7.1 222 27.0

;JTI%HZFL\U*M:C NE 3% (mm)

Bl ﬂgljj N iy~ BUHIX gFI—K L B c E G F
I.l — | ! 1/8 M14x 1.5 -CF-FL2-MS14 31.0 13.0 12.7 2.3 1.1 19.1
© 1/8 M16 x 1.5 -CF-FL2-MS16 333 14.0 12.7 2.3 111 22.2
< L B 1/8 M18 x 1.5 -CF-FL2-MS18 343 15.0 12.7 2.3 111 25.4
1/8 M20 x 1.5 -CF-FL2-MS20 353 16.0 12.7 23 111 27.0

1/4 M16 x 1.5 -CF-FL4-MS16 35.8 14.0 15.2 4.8 143 22.2
1/4 M18 x 1.5 -CF-FL4-MS18 36.8 15.0 15.2 4.8 143 25.4
1/4 M20 x 1.5 -CF-FL4-MS20 37.8 16.0 15.2 4.8 14.3 27.0

3/8 M14x 1.5 -CF-FL6-MS14 371 13.0 16.8 71 17.5 19.1
3/8 M16 x 1.5 -CF-FL6-MS16 37.5 14.0 16.8 71 17.5 22.2
3/8 M18 x 1.5 -CF-FL6-MS18 38.5 15.0 16.8 71 17.5 25.4
3/8 M20x 1.5 -CF-FL6-MS20 39.5 16.0 16.8 7.1 17.5 27.0
1/2 M16 x 1.5 -CF-FL8-MS16 41.4 14.0 22.9 8.4 22.2 22.2
1/2 M18 x 1.5 -CF-FL8-MS18 42.4 15.0 22.9 9.6 22.2 25.4
1/2 M20 x 1.5 -CF-FL8-MS20 43.4 16.0 22.9 10.4 22.2 27.0
1/2 M22 x 1.5 -CF-FL8-MS22 41.9 16.0 229 9.7 22.2 27.0

FITOK



24

wy3179-

F- ZHiE P 9’-;1%@ P-NPT B ~Fi&(mm)

mmy ~ FAX BEFI-—K L B C E G F

e _mmm 3 118 -CF-ML3-NS2 28.7 10.4 12,9 24 12,0 14.0
=

tai R 777g]f // L 3 14 -CF-ML3-NS4 335 15.0 12.9 24 12.0 19.0

& L 4 18  -CF-ML4-NS2 29.7 104 137 24 12.0 14.0

6 118 -CF-ML6-NS2 313 104 153 438 14.0 14.0

c B 6 14 -CF-ML6-Ns4 35.8 15.0 153 4.8 14.0 19.0

L 6 3/8  -CF-ML6-NS6 37.7 15.0 153 438 14.0 22.0

6 12 -CF-ML6-NS8 425 19.8 153 438 14.0 27.0

8 1/8  -CF-ML8-NS2 32.1 10.4 16.2 6.4 16.0 15.0

8 14 -CF-ML8-Ns4 37.0 15.0 16.2 6.4 16.0 19.0

8 3/8  -CF-ML8-NS6 385 15.0 16.2 6.4 16.0 220

8 12 -CF-ML8-NS8 433 19.8 16.2 6.4 16.0 27.0

10 178 -CF-ML10-NS2 33.0 10.4 17.2 7.9 19.0 18.0

10 /4 -CF-ML10-Ns4 37.8 15.0 17.2 7.9 19.0 19.0

10 3/8  -CF-ML10-NS6 39.4 15.0 17.2 7.9 19.0 220

10 172 -CF-ML10-NS8 44.2 19.8 17.2 7.9 19.0 27.0

12 14 -CF-ML12-Ns4 403 15.0 22.8 9.5 22,0 220

12 3/8  -CF-ML12-NS6 4.9 15.0 228 9.5 22,0 22.0

12 12 -CF-ML12-NS8 46.7 19.8 228 9.5 22,0 27.0

12 3/4  -CF-ML12-NS12 49.1 20.6 228 9.5 22,0 35.0

14 3/4  -CF-ML14-NS12 49.7 206 24.4 1.1 25.0 35.0

15 172 -CF-ML15-NS8 46.7 19.8 24.4 119 25.0 27.0

16 3/8  -CF-ML16-NS6 41.9 15.0 244 127 25.0 27.0

16 172 -CF-ML16-NS8 46.9 19.8 244 12.7 25.0 27.0

20 172 -CF-ML20-NS8 47.9 19.8 26.0 15.9 32,0 30.0

20 3/4  -CF-ML20-NS12 49.7 206 26.0 15.9 32,0 35.0

22 34 -CF-ML22-NS12 49.7 206 26.0 183 32,0 35.0

22 1 -CF-ML22-NS16 57.9 25.4 26.0 183 32,0 410

25 34 -CF-ML25-NS12 53.4 20.6 313 21.8 38.0 35.0

25 1 -CF-ML25-NS16 62.3 254 313 21.8 38.0 41.0

FITOK



25

HFAXIT— ISO F—/%—1hU (RT)
F- ZHEiE P ;___LTT“ijz BE Hi(mm)
\ m (X EAFI—R L B C E G E
. o 3 1/8  -CF-ML3-RT2 28.7 10.4 12.9 24 12.0 14.0
= n—l - 75| L 6 1/8  -CF-ML6-RT2 313 10.4 153 438 14.0 14.0
H — 6 1/4  -CF-ML6-RT4 35.8 15.0 153 438 14.0 19.0
6 3/8  -CF-ML6-RT6 37.9 15.0 15.3 438 14.0 220
C B 6 12 -CF-ML6-RT8 42,5 19.8 15.3 48 14.0 27.0
L 8 1/8  -CF-ML8-RT2 32.1 10.4 16.2 6.4 16.0 15.0
8 1/4  -CF-ML8-RT4 37.0 15.0 16.2 6.4 16.0 19.0
8 3/8  -CF-ML8-RT6 385 15.0 16.2 6.4 16.0 220
8 12 -CF-ML8-RT8 433 19.8 16.2 6.4 16.0 27.0
10 1/8  -CF-ML10-RT2 33.0 10.4 17.2 7.9 19.0 18.0
10 1/4  -CF-ML10-RT4 37.8 15.0 17.2 7.9 19.0 19.0
10 3/8  -CF-ML10-RT6 394 15.0 17.2 7.9 19.0 220
10 12 -CF-ML10-RT8 442 19.8 17.2 7.9 19.0 27.0
12 1/8  -CF-ML12-RT2 355 10.4 22.8 8.3 22.0 220
12 14  -CF-ML12-RT4 403 15.0 228 9.5 22.0 22.0
12 3/8  -CF-ML12-RT6 41.9 15.0 228 9.5 22.0 220
12 12 -CF-ML12-RT8 46.7 19.8 228 9.5 22.0 27.0
12 3/4  -CF-ML12-RT12 49.0 206 2238 9.5 22.0 35.0
15 12 -CF-ML15-RT8 46.7 19.8 24.4 11.9 25.0 27.0
16 12 -CF-ML16-RT8 484 19.8 24.4 127 25.0 27.0
16 3/4  -CF-ML16-RT12 49.7 206 24.4 127 25.0 35.0
20 12 -CF-ML20-RT8 47.9 19.8 26.0 15.9 32.0 30.0
20 3/4  -CF-ML20-RT12 497 206 26.0 15.9 32.0 35.0
22 3/4  -CF-ML22-RT12 497 206 26.0 183 32.0 35.0
22 1 -CF-ML22-RT16 57.9 25.4 26.0 183 32.0 41.0
25 3/4  -CF-ML25-RT12 53.4 20.6 31.3 21.8 38.0 35.0
25 1 -CF-ML25-RT16 62.3 25.4 31.3 21.8 38.0 41.0
F- Z iR R
ISO EF T U (RP)
- BE Fid(mm)
% '—l o1 *gff 1N 9::L( 7;9hz b‘—rz“ BFa—F L B © E G F
g —\| | 6 1/8  -CF-ML6-RP2 335 10.5 15.3 48 14.0 14.0
6 1/4  -CF-ML6-RP4 39.4 155 15.3 48 14.0 19.0
C B 22 3/4  -CF-ML22-RP12 53.3 20.5 26.0 183 32.0 35.0
L 25 1 -CF-ML25-RP16 63.9 235 313 218 38.0 40.0

FITOK



26

HIAFXT Y — SO F474a L (RG)
F- ZEiE ?JTi Uggﬁé PRG HE 5% (mm)

Gn.) i P8 HAEIJ—R L B C E G F

S 3 1/4 -CF-ML3-RG4 35.3 129 12.9 2.4 12.0 19.0

lﬁ 6 1/4 -CF-ML6-RG4 37.6 12.9 15.3 4.8 14.0 19.0

) 6 3/8 -CF-ML6-RG6 37.6 14.2 15.3 4.8 14.0 24.0
6 1/2 -CF-ML6-RG8 43.5 18.8 15.3 4.8 14.0 27.0
8 1/4 -CF-ML8-RG4 38.5 129 16.2 5.5 16.0 19.0
8 3/8 -CF-ML8-RG6 36.2 14.2 16.2 6.4 16.0 24.0
8 1/2 -CF-ML8-RG8 41.0 18.8 16.2 6.4 16.0 27.0
10 1/4 -CF-ML10-RG4 39.4 12.9 17.2 5.5 19.0 19.0
10 3/8 -CF-ML10-RG6 38.8 14.2 17.2 6.4 19.0 24.0
10 12 -CF-ML10-RG8 42.1 18.8 17.2 7.9 19.0 27.0
12 1/4 -CF-ML12-RG4 41.9 129 22.8 5.5 22.0 22.0
12 3/8 -CF-ML12-RG6 44.4 14.2 22.8 6.4 22.0 24.0
12 12 -CF-ML12-RG8 48.2 18.8 22.8 7.1 22.0 27.0
20 12 -CF-ML20-RG8 54.3 18.8 26.0 71 32.0 30.0
22 1/2 -CF-ML22-RG8 54.3 18.8 26.0 7.1 32.0 30.0

ISO TR U (RJ)

@ igl%ﬁégf% Ezg‘gjg_ K L B TJ;E(mm) E G F
Il
V) 6 1/4 -CF-ML6-RJ4 37.6 12.9 15.3 4.8 14.0 19.0
6 3/8 -CF-ML6-RJ6 37.6 15.8 15.3 4.8 14.0 24.0
6 12 -CF-ML6-RJ8 43.5 18.8 15.3 4.8 14.0 27.0
8 1/4 -CF-ML8-RJ4 38.5 12.9 16.2 5.5 16.0 19.0
BAEHSRIV MCEET S, 8 3/8 -CF-ML8-RJ6 36.2 15.8 16.2 6.5 16.0 24.0
8 12 -CF-ML8-RJ8 41.0 18.8 16.2 7.0 16.0 27.0
10 1/4 -CF-ML10-RJ4 394 12.9 17.2 5.5 19.0 19.0
10 3/8 -CF-ML10-RJ6 38.8 15.8 17.2 6.5 19.0 24.0
10 12 -CF-ML10-RJ8 42.1 18.8 17.2 7.0 19.0 27.0
12 1/4 -CF-ML12-RJ4 41.9 12.9 22.8 5.5 22.0 22.0
12 3/8 -CF-ML12-RJ6 44.4 15.8 22.8 6.5 22.0 24.0
12 172 -CF-ML12-RJ8 48.2 18.8 22.8 7.0 22.0 27.0

F=HE SUTSLZRL

| ke pIUYAZ sz Fi&(mm)
g — | 9"1—7?}‘1:: *QU'U"(X EZFJ =
= '_I’ Ll N (mm) L B c E G F
0] S
, 6 M10x1 -CF-ML6-MS10 327 11.0 153 47 14.0 16.0
- 6 M14x15 -CF-ML6-MS14 36.1 13.0 153 438 14.0 19.0
c B 6 M20x15 -CF-ML6-MS20 37.7 16.0 15.3 438 14.0 27.0
L 8 M8x1  -CF-ML8-MS8 31.6 9.0 16.2 3.0 16.0 14.0
8 M10x1 -CF-ML8-MS10 33.6 11.0 16.2 4.0 16.0 16.0
8 M14x15 -CF-ML8-MS14 35.6 13.0 16.2 6.4 16.0 19.0
8 M20x1.5 -CF-ML8-MS20 38.6 16.0 16.2 6.4 16.0 27.0
10 M16x 1.5 -CF-ML10-MS16 38.1 14.0 17.2 7.9 19.0 22.0
12 M20x 1.5 -CF-ML12-MS20 44.9 16.0 22.8 9.5 22.0 27.0
14 M10x1 -CF-ML14-MS10 425 1.0 24.4 4.0 25.0 24.0
14 M20x 1.5 -CF-ML14-MS20 44.9 16.0 24.4 10.8 25.0 27.0
14 M22x15 -CF-ML14-MS22 45.9 17.0 24.4 11.1 25.0 27.0
16 M20x 1.5 -CF-ML16-MS20 44.9 16.0 24.4 10.8 25.0 27.0
20 M20x15 -CF-ML20-MS20 46.5 16.0 26.0 10.8 32.0 30.0
25  M27x2  -CF-ML25-MS27 54.4 18.0 31.3 16.1 38.0 35.0

FITOK



NILIAY R - HFTIAXRTT—

=
H

G-Z

i
T

|

§|*; MM

C B

Gx-7 Uy 7T+v A
L

27

ISO &—/%—1 U (RT)

£ 3 IX=R) A/
Fa Doz IR ¥ &(mm) Coie
(in.) L B C E G F Gx (mm) (mm)
1716 1/16  -BCF-FL1-NS1 30.2 9.9 8.6 1.3 7.9 1.1 7.9 5.2 3.2
1716 1/8  -BCF-FL1-RT2 30.7 10.4 8.6 1.3 7.9 14.3 7.9 5.2 3.2
1/8 1/8  -BCF-FL2-RT2 447 10.4 12.7 2.3 11.1 14.3 12.7 8.3 12.7
1/8 1/4  -BCF-FL2-RT4 49.6 15.0 12.7 23 1.1 19.1 12.7 83 12.7)
3/16 1/8  -BCF-FL3-RT2 45.5 10.4 13.7 3.0 12.7 14.3 14.3 9.9 12.7
1/4 1/8  -BCF-FL4-RT2 47.0 10.4 15.2 4.8 14.3 15.9 15.9 1.5 10.2
1/4 1/4  -BCF-FL4-RT4 51.8 15.0 15.2 4.8 14.3 19.1 15.9 11.5 10.2
1/4 3/8  -BCF-FL4-RT6 53.3 15.0 15.2 4.8 14.3 222 15.9 11.5 10.2
1/4 12 -BCF-FL4-RT8 58.2 19.8 15.2 4.8 14.3 27.0 15.9 11.5 10.2
5/16 1/8  -BCF-FL5-RT2 49.8 10.4 16.3 6.4 15.9 17.5 17.5 13.1 11.2
5/16 1/4  -BCF-FL5-RT4 60.5 15.0 16.3 6.4 15.9 19.1 17.5 13.1 11.2
3/8 1/8  -BCF-FL6-RT2 50.3 10.4 16.8 71 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 1/4  -BCF-FL6-RT4 55.1 15.0 16.8 71 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
3/8 3/8  -BCF-FL6-RT6 56.6 15.0 16.8 71 17.5 22.2 19.1 14.7 11.2
3/8 12 -BCF-FL6-RT8 61.5 19.8 16.8 7.1 17.5 27.0 19.1 14.7 11.2)
3/8 3/4  -BCF-FL6-RT12 65.3 20.6 16.8 7.1 17.5 333 19.1 14.7 11.2)
12 1/4  -BCF-FL8-RT4 60.2 15.0 22.9 10.4 22.2 23.8 23.8 19.4 12.7
12 3/8  -BCF-FL8-RT6 61.7 15.0 229 10.4 22.2 23.8 23.8 19.4) 12.7
12 1/2  -BCF-FL8-RT8 66.5 19.8 229 10.4 22.2 27.0 23.8 19.4 12.7
12 3/4 -BCF-FL8-RT12  68.1 20.6 229 10.4 222 333 23.8 19.4 12.7
5/8 3/8 -BCF-FL10-RT6 62.5 15.0 24.4 12.7 25.4 27.0 27.0 22.6 15.1
5/8 12 -BCF-FL10-RT8 67.3 19.8 244 12.7 25.4 27.0 27.0 22.6 15.1
3/4 1/2  -BCF-FL12-RT8 72.2 19.8 244 15.7 28.6 30.2 30.2 25.8 19.8
3/4 3/4 -BCF-FL12-RT12  73.7 20.6 244 15.7 28.6 333 30.2 25.8 19.8
7/8 3/4 -BCF-FL14-RT12 80.8 20.6 25.9 18.3 31.8 333 333 29.0 238
1 3/4 -BCF-FL16-RT12  84.7 20.6 31.2 22.4 38.1 41.3 41.3 33.7 23.8
1 1 -BCF-FL16-RT16  93.5 25.4 31.2 22.4 38.1 413 41.3 33.7 23.8

ISO #—/¢—1 U(RT)

(mm) YAZX BFI-K L B C E G F Gx (mm) (mm)
6 1/8 -BCF-ML6-RT2 47.2 10.4 15.3 4.8 14.0 16.0 16.0 11.5 10.2

6 1/4 -BCF-ML6-RT4 51.8 15.0 15.3 4.8 14.0 19.0 16.0 11.5 10.2

8 1/8 -BCF-ML8-RT2 49.6 10.4 16.2 6.4 16.0 18.0 18.0 13.1 11.2
10 1/4 -BCF-ML10-RT4 55.2 15.0 17.2 7.9 19.0 22.0 22.0 16.3 11.2
12 3/8 -BCF-ML12-RT6 62.9 15.0 22.8 9.5 22.0 24.0 24.0 19.5 12.7
12 1/2 -BCF-ML12-RT8 66.5 19.8 22.8 9.5 22.0 27.0 24.0 19.5 12.7

FITOK



A=HAY A4 FTubeFa—7

- S T-Tube RUE ~Fi&(mm)
Fa—T5Hz BEAO—k
 — (in.) L © G 7 E
'F‘%é! il 7317 | 116 -U-FL1 25.1 8.6 7.9 7.9 13
1l S 18 -U-FL2 35.6 12.7 11.1 11.1 23
' 3/16 -U-FL3 373 13.7 12.7 12.7 3.0
c 1/4 -U-FL4 40.9 15.2 14.3 12.7 48
L 5/16 -U-FL5 42.9 16.2 15.9 143 6.4
3/8 -U-FL6 450 16.8 17.5 15.9 7.1
12 -U-FL8 513 229 222 20.6 104
5/8 -U-FL10 52.1 24.4 254 23.9 12.7
3/4 -U-FL12 536 244 286 27.0 15.7
/8 -U-FL14 55.7 25.9 318 30.2 18.3
1 -U-FL16 64.8 312 38.1 34.9 224
11/8 -U-FL18 88.2 36.7 445 413 24.6
11/4 -U-FL20 92.2 41 47.6 445 27.7
1172 -U-FL24 108.0 50.0 57.2 54.0 34.0

SYYA XTubeFa1—7

x 3
;JIL%}‘& Ezgg:lﬁ_ . ~FiE(mm)
(mm) L € G F E
2 U-ML2 35.6 12.9 12.0 12,0 17
3 -U-ML3 353 12.9 12.0 12.0 24
4 -U-ML4 373 13.7 12,0 12.0 24
6 -U-ML6 41.0 15.3 14.0 14.0 48
8 -U-ML8 43.2 16.2 16.0 15.0 6.4
10 -U-ML10 46.2 17.2 19.0 18.0 7.9
12 -U-ML12 51.2 228 220 220 95
14 -U-ML14 52.0 244 25.0 240 1.1
15 -U-ML15 52.0 24.4 25.0 24.0 1.9
16 -U-ML16 52.0 244 25.0 240 127
18 -U-ML18 53.5 244 30.0 27.0 15.1
20 -U-ML20 55.0 26.0 32,0 30.0 15.9
22 U-ML22 55.0 26.0 32.0 30.0 183
25 -U-ML25 65.0 313 38.0 35.0 2138
28 -U-ML28 85.0 36.6 46.0 41.0 2138
30 -U-ML30 92.7 396 50.0 46.0 262
32 -U-ML32 973 42,0 50.0 46.0 286
38 -U-ML38 113.6 49.4 60.0 55.0 337
ora-svy azay
F- IR Tlbe — TeTbe  mg <Hi&(mm)
&  Fa—TNFa1—THNE .
K () ) ERI=EL c G F E Cx Gx
% n—lf —r 8= /8 3 -U-FL2-ML3 352 127 1.1 12.0 23 12.9 12.0
& ol 5 1/4 4 -U-FLA-MLA 39.4 15.2 14.3 14.0 24 137 12.0
C o 114 6 -UFL4ML6 41.2 15.2 14.3 14.0 48 153 14.0
L 358 6 -UFL6-ML6 437 16.8 17.5 16.0 48 153 14.0
3/8 8 -UFL6-ML8 445 16.8 17.5 16.0 6.4 16.2 16.0
12 6 -U-FL8-ML6 47.7 229 222 220 48 153 14.0
112 10 -U-FL&-ML10O 489 229 222 220 7.9 17.2 19.0
12 12 -UFL&ML12 514 229 222 220 9.5 228 220
3/4 12 -U-FL12ML12 542 24.4 286 27.0 9.5 228 220
3/4 16 -U-FLI2ML16 539 24.4 286 27.0 127 244 25.0
3/4 18 -U-FL12ML18 536 244 286 27.0 15.1 244 30.0

F I TD K 1 25  -U-FL16-ML25 67.4 31.2 38.1 35.0 21.8 1.3 38.0



G- —HiE

Cx

29

A Y FTubeFa—7

Tlbe —— TiTe  mum & (mm)
F1—TNEF1—TMB g 0

(mm) ) L C G F E Cx Gx
4 18 -U-ML4-FL2 36.5 137 120 24 24 127 .1
6 18 -U-ML6-FL2 385 153 14.0 14.0 24 127 1.1
8 14 -U-ML8-FL4 423 162 16.0 15.0 438 15.2 143
10 18 -U-ML1O-FL2 418 17.2 19.0 180 24 127 1.1
10 14 -U-ML10-FL4 445 17.2 19.0 180 48 152 143
10 516 -U-ML10-FL5  45. 17.2 19.0 180 64 162 159
10 3/8 -U-ML10-FL6 459 17.2 19.0 180 7.1 16.8 17.5
12 516 -U-MLI2-FL5 4738 28 220 20 64 162 159
12 38 -U-ML12FL6 484 2238 220 20 71 16.8 175
15 12 -U-ML15-FL8 520 244 25.0 24.0 104 229 222
16 5/8 -U-ML16FL10  52.0 244 25.0 240 127 24.4 254
20 172 -U-ML20-FL8  55.0 26.0 32,0 30.0 104 229 222

A A Y FTubeFa—7

T-Tube ; TxTube RUE T_I';E(mm)
& Fa—TINEF21—TINE HEAO—RK

< ) n) L Cc G F E Cx Gx
ﬁ E 1/8 1716 -U-FL2-FL1 31.0 12.7 1.1 111 1.3 8.6 7.9
. 3/16 1/16  -U-FL3-FL1 323 13.7 12.7 111 13 8.6 7.9
c 3/16 1/8 -U-FL3-FL2 36.6 13.7 12.7 1.1 23 12.7 1.1
1/4 1/16  -U-FL4-FL1 34.3 15.2 14.3 12.7 13 8.6 79
174 1/8 -U-FL4-FL2 38.6 15.2 14.3 12.7 2.3 12.7 1.1
1/4 3/16  -U-FL4-FL3 39.4 15.2 14.3 12.7 3.0 13.7 12.7
5/16 1/8  -U-FL5-FL2 39.6 16.2 15.9 14.3 23 12.7 11.1
5/16 1/4  -U-FL5-FL4 42.2 16.2 15.9 143 438 15.2 14.3
3/8 1/16  -U-FL6-FL1 36.6 16.8 17.5 15.9 13 8.6 7.9
3/8 1/8 -U-FL6-FL2 40.9 16.8 17.5 15.9 2.3 12.7 1.1
3/8 1/4  -U-FL6-FL4 43.2 16.8 17.5 15.9 4.8 15.2 14.3
3/8 5/16  -U-FL6-FL5 44.2 16.8 17.5 15.9 6.4 16.2 15.9
12 1/8 -U-FL8-FL2 45.2 22.8 22.2 20.6 23 12.7 1.1
172 1/4  -U-FL8-FL4 47.0 228 222 20.6 48 15.2 143
172 3/8 -U-FL8-FL6 48.5 22.8 22.2 20.6 71 16.8 17.5
5/8 3/8 -U-FL10-FL6 49.3 244 254 239 71 16.8 17.5
5/8 1/2  -U-FL10-FL8 52.1 24.4 254 239 104 22.8 22.2
3/4 1/4  -U-FL12-FL4 49.3 24.4 28.6 27.0 48 15.2 143
3/4 3/8 -U-FL12-FL6 50.8 244 28.6 27.0 71 16.8 17.5
3/4 1/2  -U-FL12-FL8 53.6 24.4 28.6 27.0 10.4 22.8 22.2
3/4 5/8 -U-FL12-FL10 53.6 24.4 28.6 27.0 12.7 244 25.4
1 12 -U-FL16-FL8 60.5 31.2 38.1 349 104 22.8 22.2
1 3/4 -U-FL16-FL12 60.5 31.2 38.1 349 15.7 244 28.6

FITOK



30

LFa—yvy 2=ty

F- ZHEig
i
= -
|.E|_ w1 X =
IR =
& o 5
C Cx
L
HhSL« TV REE?
w
S Tx
[1::4 —
| - iﬂé
1+ jL
O
C Il Cx
L
F- ZHEhE
—

—mEig

F- 222

ZHEE

FITOK

SYYA XTubeFa—7

Foon Sy B Fis(mm)

Zmm BRem EFI-K L C G F E Cx Gx
3 2 -U-ML3-ML2 35.3 129 12.0 12.0 1.7 12.9 12.0
6 2 -U-ML6-ML2 38.6 15.3 14.0 14.0 1.7 12.9 12.0
6 3 -U-ML6-ML3 38.6 15.3 14.0 14.0 2.4 12.9 12.0
6 4 -U-ML6-ML4 39.4 15.3 14.0 14.0 2.4 13.7 12.0
8 6 -U-ML8-ML6 42.3 16.3 16.0 15.0 4.8 15.3 14.0
10 6 -U-ML10-ML6 445 17.2 19.0 18.0 4.8 15.3 14.0
10 8 -U-ML10-ML8 45.1 17.2 19.0 18.0 6.4 16.3 16.0
12 6 -U-ML12-ML6 47.0 22.8 22.0 22.0 4.8 15.3 14.0
12 8 -U-ML12-ML8 47.8 22.8 22.0 22.0 6.4 16.3 16.0
12 10 -U-ML12-ML10 48.7 22.8 22.0 22.0 7.9 17.2 19.0
16 10 -U-ML16-ML10 49.5 24.4 25.0 24.0 7.9 17.2 19.0
16 12 -U-ML16-ML12 52.0 24.4 25.0 24.0 9.5 22.8 22.0
18 12 -U-ML18-ML12 535 24.4 30.0 27.0 9.5 22.8 22.0
25 18 -U-ML25-ML18 61.0 31.3 38.0 35.0 15.1 24.4 30.0
25 20 -U-ML25-ML20 62.3 31.3 38.0 35.0 15.9 26.0 32.0
30 18 -U-ML30-ML18 75.4 39.6 50.0 46.0 15.1 24.4 30.0
30 20 -U-ML30-ML20 75.4 39.6 50.0 46.0 15.9 26.0 32.0
30 25 -U-ML30-ML25 80.1 39.6 50.0 46.0 21.8 31.3 38.0
32 18 -U-ML32-ML18 77.8 42.0 50.0 46.0 15.1 244 30.0
32 20 -U-ML32-ML20 77.8 42.0 50.0 46.0 15.9 26.0 32.0
32 25 -U-ML32-ML25 82.3 42.0 50.0 46.0 21.8 31.3 38.0
38 20 -U-ML38-ML20 87.5 49.4 60.0 55.0 15.9 26.0 32.0
38 25 -U-ML38-ML25 92.0 49.4 60.0 55.0 21.8 31.3 38.0
38 30 -U-ML38-ML30 104.6 49.4 60.0 55.0 26.2 39.6 50.0

AV FTubeFa—7

TTbe  TTube . <HiE(mm)
Fa—79h Fa—so  BE EN=T
Z(n) Zn) BFIA-K L © Cx E G Gx
1/4 1/16  -U-FLA-NFL1 315 15.2 15.5 0.3 14.3 6.4 6.8 x 10° cm’
3/8 1/16  -U-FL6-NFL1 33.0 16.8 15.5 0.3 17.5 6.4 6.8 x 10° cm’

A Y FTubeFa—7

TTube  TxTube .y 3% (mm)

Fa—TH Fa—Ah g TR
&(n) (n) L C Cx G F E
18 116 -U-TFL2SN7-FL1  31.0 18.3 8.6 1.1 1.1 13 54x10°cm’
14 1716 -U-TFLASN7-FL1 343 208 8.6 143 127 13 67x10°cm’
3/8  1/16 -U-TFL6SN7-FL1  36.6 23.1 8.6 175 15.9 13 65x10°cm

AV FTubeFa—7

Py HE < (mm) TR
Zn) 2n) BFI-F L € G Gx F E
1/8 1/16 -U-TFL2SN7-TFL1 31.0 18.3 111 7.9 1.1 1.7 0
1/4 1/16 -U-TFLASN7-TFL1 343 20.8 14.3 7.9 12.7 1.7 0
3/8 1/16 -U-TFL6SN7-TFL1 36.6 23.1 17.5 7.9 15.9 1.7 0
12 1/16 -U-TFL8SN7-TFL1 40.1 26.4 22.2 7.9 20.6 1.7 0

SN7IE ATV LRABEHET Oy FBUAY A D7 umTHBDERR L. HDOFURY 1 XZRETE.

BRIV EZ]DRB. ATV LAKETOY JZEBHICEIFIFET &,



NIVIANYER - 2A=FHY

F- Z &

B

il

G-

thigm=

31

A Y FTubeFa—7

SYY A XTubeFa—7

TTube sHE(mm) IRV RmKINRI
Fa—oiz BE RULxE B
@) ZEFI-F L © E G F Gx (mm) (mm)
1/16  -BU-FL1 315 8.6 13 7.9 7.9 7.9 5.2 3.0
1/8 -BU-FL2 51.3 12.7 23 1.1 12.7 12.7 83 12.7
C LGX Ow#4Fv|k—m@mig 3/16 -BU-FL3 53.6 13.7 3.0 12.7 14.3 14.3 9.9 12.7
L | 1/4 -BU-FL4 57.7 15.2 4.8 14.3 15.9 15.9 11.5 10.2
5/16 -BU-FL5 60.7 16.3 6.4 15.9 17.5 17.5 13.1 11.2
3/8 -BU-FL6 62.2 16.8 7.1 17.5 19.1 19.1 14.7 11.2
12 -BU-FL8 711 229 10.4 222 23.8 238 19.4 12.7
5/8 -BU-FL10 72.6 24.4 12.7 25.4 27.0 27.0 22.6 12.7
3/4  -BU-FL12 79.0 24.4 15.7 28,6 30.2 30.2 25.8 16.8
7/8 -BU-FL14 85.2 25.9 18.3 31.8 34.9 349 29.0 19.1
1 -BU-FL16 95.8 31.2 224 38.1 413 413 337 19.1
11/4 -BU-FL20 1232 411 27.8 47.6 47.6 47.6 417 19.1
112 -BU-FL24 1392 50.0 34.0 57.2 57.2 57.2 49.6 19.1

TxTube R & (mm) / \°*)lg BXK/ISRIL
Fa—TMBEgy RYUILREFE E

(mm) L C E G F Gx (mm) (mm)
3 -BU-ML3 513 12.9 24 12.0 14.0 14.0 8.3 12.7

4 -BU-ML4 53.6 137 24 12.0 14.0 14.0 9.9 12.7

6 -BU-ML6 57.7 153 48 14.0 16.0 16.0 115 10.2

8 -BU-ML8 61.0 16.2 6.4 16.0 18.0 18.0 13.1 11.2

10 -BU-ML10 63.7 17.2 7.9 19.0 22.0 22.0 16.3 11.2
12 -BU-ML12 71.0 22.8 95 22.0 24.0 24.0 19.5 12.7
14 -BU-ML14 725 244 11.1 25.0 27.0 27.0 225 12.7
15 -BU-ML15 72.5 24.4 11.9 25.0 27.0 27.0 2238 12.7
16 -BU-ML16 72.5 24.4 12.7 25.0 27.0 27.0 228 12.7
18 -BU-ML18 78.9 244 15.1 30.0 30.0 30.0 26.0 16.8
20 -BU-ML20 84.5 26.0 15.9 320 35.0 35.0 29.0 19.0
25 -BU-ML25 9.0 313 218 38.0 41.0 41.0 34.0 19.0
30 -BU-ML30 1240 39.6 26.2 50.0 50.0 50.0 405 19.0
32 -BU-ML32 1280 420 28.6 50.0 50.0 50.0 425 19.0
38 -BU-ML38 1450 49.4 337 60.0 60.0 60.0 50.5 19.0

—A*Y

NILIAYR - LFa—vvT -2

=]

[l
T

l

=l

Cx

Gx-Fv A

A Y FTubeFa—7

TTwe  TxTube <& (mm) NI RN
Fa—HeFa—soe | HE - KULRgE B
) (in) EAXI—K L © E G F Cx Gx (mm) (mm)
1/4 1/8 -BU-FL4-FL2 55.1 15.2 2.3 14.3 15.9 12.7 11.1 11.5 10.2
3/8 1/4 -BU-FL6-FL4 60.7 16.8 4.8 17.5 19.1 15.2 14.3 14.7 11.2
12 114 -BU-FL8-FL4 66.8 229 48 222 2338 15.2 143 19.4 12.7

FITOK



32

NILIAYER « LTFa—=IvT - A=AV

]

[l
T

Gx-F+v b

G- Z

C
L
SYYA X TubeFa1—7

T-Tube Tx-Tube ~F3: N AN
F2-THNEF 1~ THE it |, E(mm) % P
(mm) (mm) L (03 E G F Cx Gx (mm) (mm)

6 3 -BU-ML6-ML3 55.1 15.3 24 14.0 16.0 12.9 12.0 11.5 10.2
8 6 -BU-ML8-ML6 60.1 16.2 4.8 16.0 18.0 15.3 14.0 13.1 11.2
12 8 -BU-ML12-ML8 67.6 22.8 6.4 22.0 24.0 16.2 16.0 19.5 12.7

NIWIANYR - LTFa2—2vT - A2HY

SUYA XTubeF2—7

T-Tube Tx-Tube ! 3% (mm) AE I BA/ISRIL
Fa—TINR Fa—TINZ BAO—K YA X B
) (mm) = L © E G F Cx Gx (mm) (mm)
1/4 6 -BU-FL4-ML6 57.7 15.2 4.8 14.3 15.9 15.3 14.0 11.5 10.2

A Y FTubeFa—7

fd
‘

T-Tube TxTube u 3% (mm) AE I = VA I
Fa—TIBF 21— THE g . YA X B
(mm) ) L C E G F Cx Gx (mm) (mm)
1/8 -BU-ML6-FL2 55.1 15.3 2.3 14.0 16.0 12.7 11.0 11.5 10.2
1/4 -BU-ML6-FL4 57.7 153 438 14.0 16.0 15.2 14.3 115 10.2

LIl -~

FITOK

T-Tube RE T-Tube i RE
h(—m?)“ar@ Ll ¥ 1(; Z)%é EAo
1716 -BN-FL1 3 -BN-ML3
1/8 -BN-FL2 4 -BN-ML4
3/16 -BN-FL3 6 -BN-ML6
1/4 -BN-FL4 8 -BN-ML8
5/16 -BN-FL5 10 -BN-ML10
3/8 -BN-FL6 12 -BN-ML12
1/2 -BN-FL8 14 -BN-ML14
5/8 -BN-FL10 18 -BN-ML18
3/4 -BN-FL12 20 -BN-ML20
7/8 -BN-FL14 22 -BN-ML22
1 -BN-FL16 25 -BN-ML25
11/4 -BN-FL20 28 -BN-ML28
11/2 -BN-FL24 30 -BN-ML30
32 -BN-ML32
38 -BN-ML38



BITITILK

F- &

33

ISO F—/%—1a U(RT) NPT #aU
a’-;{f%ﬁé P-RT RIS ) 3% (mm)
) = X ER3-F| c G F E B Lx
116 116  -LM-FL1-RT1 19.1 8.6 7.9 11.1 1.3 9.7 17.8
116 1/8 -LM-FL1-RT2 19.1 8.6 7.9 11.1 13 9.7 17.8
1/8 1/16  -LM-FL2-RT1 23.6 12.7 11.1 11.1 2.4 9.7 17.8
1/8 1/8 -LM-FL2-RT2 23.6 12.7 1.1 1.1 2.4 9.7 17.8
1/8 1/4  -LM-FL2-RT4 24.6 12.7 1.1 12.7 2.4 14.2 23.4
3/16 1/8  -LM-FL3-RT2 25.4 13.7 12.7 12.7 3.0 9.7 18.8
3/16 1/4  -LM-FL3-RT4 25.4 13.7 12.7 12.7 3.0 14.2 234
1/4 1/16  -LM-FL4-RT1 26.9 15.2 14.3 12.7 3.0 9.7 18.8
1/4 1/8 -LM-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 18.8
1/4 1/4  -LM-FL4-RT4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 14.2 23.4
1/4 3/8 -LM-FL4-RT6 29.7 15.2 14.3 17.5 4.8 14.2 26.2
1/4 12 -LM-FL4-RT8 31.8 15.2 14.3 20.6 4.8 19.1 33.0
5/16 1/8 -LM-FL5-RT2 28.7 16.3 15.9 14.3 4.8 9.7 19.8
5/16 1/4  -LM-FL5-RT4 28.7 16.3 15.9 143 6.4 14.2 24.4
5/16 3/8 -LM-FL5-RT6 30.5 16.3 15.9 17.5 6.4 14.2 26.2
3/8 1/8 -LM-FL6-RT2 30.5 16.8 17.5 15.9 4.8 9.7 20.8
3/8 1/4  -LM-FL6-RT4 30.5 16.8 17.5 15.9 71 14.2 25.4
3/8 3/8 -LM-FL6-RT6 31.2 16.8 17.5 17.5 71 14.2 26.2
3/8 12 -LM-FL6-RT8 333 16.8 17.5 20.6 71 19.1 33.0
3/8 3/4 -LM-FL6-RT12 37.1 16.8 17.5 27.0 71 19.1 36.8
12 1/4  -LM-FL8-RT4 36.1 229 22.2 20.6 71 14.2 28.2
12 3/8 -LM-FL8-RT6 36.1 22.9 22.2 20.6 9.7 14.2 28.2
12 12 -LM-FL8-RT8 36.1 229 22.2 20.6 104 19.1 33.0
12 3/4 -LM-FL8-RT12 39.9 229 22.2 27.0 104 19.1 36.8
5/8 3/8 -LM-FL10-RT6 38.1 24.4 25.4 23.8 9.7 14.2 30.2
5/8 12  -LM-FL10-RT8 38.1 24.4 254 23.8 11.9 19.1 35.1
5/8 3/4 -LM-FL10-RT12 39.9 24.4 254 27.0 12.7 19.1 36.8
3/4 1/2 -LM-FL12-RT8 39.9 24.4 28.6 27.0 11.9 19.1 36.8
3/4 3/4 -LM-FL12-RT12 39.9 24.4 28.6 27.0 15.7 19.1 36.8
7/8 3/4 -LM-FL14-RT12 44.7 25.9 31.8 34.9 15.7 19.1 41.7
1 3/4 -LM-FL16-RT12 49.0 31.2 38.1 34.9 15.7 19.1 41.7
1 1 -LM-FL16-RT16 49.0 31.2 38.1 349 224 23.9 46.5
11/4 11/4 -LM-FL20-RT20 66.5 411 47.6 42.9 27.7 23.9 524
1172 112 -LM-FL24-RT24 78.0 50.0 57.2 50.8 34.0 26.2 60.5

e oy o T

n) AR EXI-F L c G F E B Lx
1/8 1/8 -LM-FL2-RT2 236 12.7 1.1 1.1 24 9.7 22.2
1/8 1/4  -LM-FL2-RT4 24.6 12.7 1.1 12.7 2.4 14.2 234
1/4 1/8 -LM-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 18.8
1/4 1/4  -LM-FL4-RT4 26.9 15.2 143 12.7 4.8 14.2 234
1/4 3/8 -LM-FL4-RT6 29.7 15.2 143 17.5 4.8 14.2 26.2
1/4 12  -LM-FL4-RT8 31.8 15.2 143 20.6 4.8 191 33.0
5/16 1/4  -LM-FL5-RT4 28.7 16.3 15.9 14.3 6.4 14.2 24.4
3/8 1/8 -LM-FL6-RT2 30.5 16.8 17.5 15.9 438 9.7 20.8
3/8 1/4 -LM-FL6-RT4 30.5 16.8 17.5 15.9 71 14.2 254
3/8 3/8 -LM-FL6-RT6 31.2 16.8 17.5 17.5 71 14.2 26.2
12 3/8 -LM-FL8-RT6 36.1 22.9 22.2 20.6 9.7 14.2 28.2
12 1/2  -LM-FL8-RT8 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4 19.1 33.0
3/4 1/2  -LM-FL12-RT8 399 244 28.6 27.0 9.5 19.1 36.8
1 1 -LM-FL16-RT16 49.0 31.2 38.1 349 224 23.9 46.5

FITOK



34

EITIILR

L F-F&E

=
'H

[E
T

Fa-Tg PNPT WE R
mmy  TAX BFI-K L c G F E B Lx
3 1/8 -LM-ML3-NS2 23.6 12.9 12.0 1.1 24 9.7 17.8
3 1/4 -LM-ML3-NS4 24.6 12.9 12.0 12.7 24 14.2 23.4
4 1/8 -LM-ML4-NS2 25.4 13.7 12.0 12.7 24 9.7 18.8
4 1/4 -LM-ML4-NS4 25.4 13.7 12.0 12.7 24 14.2 23.4
6 1/8 -LM-ML6-NS2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 18.8
6 1/4 -LM-ML6-NS4 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 23.4
6 3/8 -LM-ML6-NS6 29.8 15.3 14.0 175 4.8 14.2 26.2
6 1/2 -LM-ML6-NS8 31.8 15.3 14.0 20.6 4.8 19.1 33.0
8 1/8 -LM-ML8-NS2 28.8 16.2 16.0 14.3 4.8 9.7 19.8
8 1/4 -LM-ML8-NS4 28.8 16.2 16.0 14.3 6.4 14.2 24.4
8 3/8 -LM-ML8-NS6 30.6 16.2 16.0 17.5 6.4 14.2 26.2
8 1/2 -LM-ML8-NS8 32.6 16.2 16.0 20.6 6.4 19.1 33.0
10 1/8 -LM-ML10-NS2 31.5 17.2 19.0 175 4.8 9.7 21.6
10 1/4 -LM-ML10-NS4 315 17.2 19.0 175 7.1 14.2 26.2
10 3/8 -LM-ML10-NS6 31.5 17.2 19.0 17.5 7.9 14.2 26.2
10 1/2 -LM-ML10-NS8 335 17.2 19.0 20.6 7.9 19.1 33.0
12 1/8 -LM-ML12-NS2 36.0 22.8 22.0 20.6 4.8 9.7 23.6
12 1/4 -LM-ML12-NS4 36.0 22.8 22.0 20.6 71 14.2 28.2
12 3/8 -LM-ML12-NS6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 14.2 28.2
12 1/2 -LM-ML12-NS8 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 19.1 33.0
12 3/4 -LM-ML12-NS12 39.8 22.8 22.0 27.0 9.5 19.1 36.8
15 12 -LM-ML15-NS8 38.0 24.4 25.0 23.8 11.9 19.1 35.1
16 1/4 -LM-ML16-NS4 38.0 24.4 25.0 23.8 71 14.2 30.2
16 3/8 -LM-ML16-NS6 38.0 24.4 25.0 23.8 95 14.2 30.2
16 12 -LM-ML16-NS8 38.0 244 25.0 23.8 11.9 19.1 35.1
16 3/4 -LM-ML16-NS12 39.8 24.4 25.0 27.0 12.7 19.1 36.8
18 12 -LM-ML18-NS8 39.8 24.4 30.0 27.0 11.9 19.1 36.8
18 3/4 -LM-ML18-NS12 39.8 24.4 30.0 27.0 15.1 19.1 36.8
20 12 -LM-ML20-NS8 44.6 26.0 32.0 34.9 11.9 19.1 41.7
20 3/4 -LM-ML20-NS12 44.6 26.0 32.0 34.9 15.9 19.1 41.7
22 3/4 -LM-ML22-NS12 44.6 26.0 32.0 34.9 15.9 19.1 41.7
22 1 -LM-ML22-NS16 44.6 26.0 32.0 34.9 18.3 239 46.5
25 3/4 -LM-ML25-NS12 49.1 31.3 38.0 349 15.9 19.1 41.7
25 1 -LM-ML25-NS16 49.1 31.3 38.0 34.9 21.8 239 46.5
30 11/4 -LM-ML30-NS20 69.9 39.6 50.0 429 26.2 239 53.1
32 11/4 -LM-ML32-NS20 72.3 42.0 50.0 42.9 27.8 23.9 53.1
38 1172 -LM-ML38-NS24 84.0 49.4 60.0 50.8 33.7 26.2 60.4

FITOK



35

BIITILIR
L F-F@
AN
I [
C ! X
| @
i |
oF
ISO 7—/\—h U (RT)
.
rae PR L HE ke

(mm) L © G F E B Lx
3 1/8 -LM-ML3-RT2 23.6 129 12.0 1.1 2.4 9.7 17.8
3 1/4 -LM-ML3-RT4 24.6 129 12.0 12.7 2.4 14.2 234
4 1/8 -LM-ML4-RT2 25.4 13.7 12.0 12.7 2.4 9.7 18.8
4 1/4 -LM-ML4-RT4 25.4 13.7 12.0 12.7 2.4 14.2 234
6 1/8 -LM-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 18.8
6 1/4 -LM-ML6-RT4 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 234
6 3/8 -LM-ML6-RT6 29.8 15.3 14.0 17.5 4.8 14.2 26.2
6 1/2 -LM-ML6-RT8 31.8 15.3 14.0 20.6 4.8 19.1 33.0
8 1/8 -LM-ML8-RT2 28.8 16.2 16.0 14.3 4.8 9.7 19.8
8 1/4 -LM-ML8-RT4 28.8 16.2 16.0 14.3 6.4 14.2 24.4
8 3/8 -LM-ML8-RT6 30.6 16.2 16.0 17.5 6.4 14.2 26.2
8 1/2 -LM-ML8-RT8 32.6 16.2 16.0 20.6 6.4 19.1 33.0
10 1/8 -LM-ML10-RT2 31.5 17.2 19.0 17.5 4.8 9.7 21.6
10 1/4 -LM-ML10-RT4 31.5 17.2 19.0 17.5 7.1 14.2 26.2
10 3/8 -LM-ML10-RT6 31.5 17.2 19.0 17.5 7.9 14.2 26.2
10 1/2 -LM-ML10-RT8 335 17.2 19.0 20.6 7.9 19.1 33.0
12 1/8 -LM-ML12-RT2 36.0 22.8 22.0 20.6 4.8 9.7 23.6
12 1/4 -LM-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 7.1 14.2 28.2
12 3/8 -LM-ML12-RT6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 14.2 28.2
12 1/2 -LM-ML12-RT8 36.0 22.8 22.0 20.6 0.5 19.1 33.0
12 3/4 -LM-ML12-RT12 39.8 22.8 22.0 27.0 9.5 19.1 36.8
14 1/2 -LM-ML14-RT8 38.1 24.4 25.0 23.8 1.1 19.1 35.1
15 1/2 -LM-ML15-RT8 38.1 24.4 25.0 23.8 11.9 19.1 35.1
16 1/4 -LM-ML16-RT4 38.0 24.4 25.0 23.8 7.1 14.2 30.2
16 3/8 -LM-ML16-RT6 38.0 24.4 25.0 23.8 9.5 14.2 30.2
16 1/2 -LM-ML16-RT8 38.0 24.4 25.0 23.8 11.9 19.1 35.1
16 3/4 -LM-ML16-RT12 39.8 24.4 25.0 27.0 12.7 19.1 36.8
18 1/2 -LM-ML18-RT8 39.8 24.4 30.0 27.0 11.9 19.1 36.8
18 3/4 -LM-ML18-RT12 39.8 24.4 30.0 27.0 15.1 19.1 36.8
20 1/2 -LM-ML20-RT8 44.6 26.0 32.0 34.9 11.9 19.1 41.7
20 3/4 -LM-ML20-RT12 44.6 26.0 32.0 34.9 15.9 19.1 41.7
22 3/4 -LM-ML22-RT12 44.6 26.0 32.0 349 15.9 19.1 41.7
22 1 -LM-ML22-RT16 44.6 26.0 32.0 34.9 18.3 23.9 46.5
25 3/4 -LM-ML25-RT12 49.1 31.3 38.0 34.9 15.9 19.1 4.7
25 1 -LM-ML25-RT16 49.1 31.3 38.0 34.9 21.8 23.9 46.5
28 1 -LM-ML28-RT16 64.0 36.6 46.0 429 21.8 23.9 53.1

FITOK



36

45° I TILR
L
C
Lﬂﬁ!
= R e e
I
F- @&
ISO 7—/8—H U(RT)
T 1) T_fif(mm)
Fae D5 et
(in) L o} G F E B Lx
1716 1/16  -VM-FL1-RT1 20.8 8.6 7.9 111 1.3 9.7 16.8
1/8 1/8 -VM-FL2-RT2 20.8 12.7 11.1 111 23 9.7 16.8
3/16 1/8 -VM-FL3-RT2 21.6 13.7 12.7 111 3.0 9.7 14.7
1/4 1/8 -VM-FL4-RT2 24.6 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 16.5
1/4 1/4 -VM-FL4-RT4 24.6 15.2 14.3 127 4.8 14.2 21.1
5/16 1/8 -VM-FL5-RT2 24.0 16.3 15.9 143 438 9.7 16.8
3/8 1/8 -VM-FL6-RT2 27.9 16.8 17.5 15.9 438 9.7 18.3
3/8 14 -VM-FL6-RT4 27.9 16.8 17.5 15.9 71 14.2 22.9
3/8 3/8 -VM-FL6-RT6 29.2 16.8 17.5 20.6 71 14.2 241
12 3/8 -VM-FL8-RT6 32.0 22.9 222 20.6 9.7 14.2 24.1
5/8 12 -VM-FL10-RT8 30.7 24.4 25.4 23.8 11.9 19.1 29.7
3/4 3/4 -VM-FL12-RT12 34.0 24.4 28.6 27.0 15.7 191 31.0
7/8 3/4 -VM-FL14-RT12 40.4 25.9 31.8 31.8 15.7 191 32.3
1 1 -VM-FL16-RT16 40.4 31.2 38.1 34.9 22.4 239 37.8
ISO 7—IX—R U (RT)
T 1] ﬂ'iﬁ(mm)
Pamne P L BB
(mm) L Cc G F E B Lx
6 1/8 -VM-ML6-RT2 234 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 16.8
6 174 -VM-ML6-RT4 23.4 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 21.8
8 18 -VM-ML8-RT2 24.3 16.2 16.0 15.9 4.8 9.7 16.8
10 174  -VM-ML10-RT4 26.6 17.2 19.0 17.5 7.9 14.2 241
12 3/8 -VM-ML12-RT6 29.1 22.8 22.0 20.6 9.5 14.2 24.1
12 12 -VM-ML12-RT8 30.7 22.8 22.0 20.6 9.5 19.1 29.7
16 12 -VM-ML16-RT8 30.7 24.4 25.0 23.8 11.9 19.1 29.7

FITOK



37

RI2a3F7ILETIILKR

SAE/MS FiTR L
SAEJ1926/135 K TFIS011926-1 TR CRAICIERT AT EHTEET,

FilE
- T

|

!

|

‘ =
412
WVWW'-
Lx

o
]
Gx-F+v hﬂ%
SAE/MS FEfTR U
52 gz P-SAEMS W ~iE(mm)

Ty RUYAX BRI-F L B C G E F Lx Gx
1/4 7/16-20 -LP-FL4-ST7 28.4 9.9 15.2 14.3 4.8 12.7 27.0 14.3
1/4 9/16-18 -LP-FL4-ST9 30.5 11.2 15.2 14.3 4.8 15.9 32.3 175

5/16 1/2-20 -LP-FL5-ST8 30.2 9.9 16.3 15.9 5.8 14.3 29.5 15.9
3/8 7/16-20 -LP-FL6-ST7 33.3 9.9 16.8 17.5 5.1 15.9 31.5 14.3
3/8 9/16-18 -LP-FL6-ST9 32.0 11.2 16.8 17.5 71 15.9 32.3 175
3/8 3/4-16 -LP-FL6-ST12 34.8 12.7 16.8 17.5 7.1 20.6 37.8 22.2
1/2 9/16-18 -LP-FL8-ST9 37.6 11.2 229 22.2 7.1 20.6 37.5 17.5
1/2 3/4-16 -LP-FL8-ST12 37.6 12.7 22.9 22.2 10.4 20.6 37.8 22.2
5/8 7/8-14 -LP-FL10-ST14 39.6 14.2 24.4 25.4 12.7 23.8 43.4 25.4
3/4 11/16-12 -LP-FL12-ST17 41.4 16.8 24.4 28.6 15.7 27.0 48.8 31.8
7/8 13/16-12 -LP-FL14-ST19 43.2 16.8 25.9 31.8 18.3 31.8 50.5 349

1 15/16-12 -LP-FL16-ST21 50.5 16.8 31.2 38.1 22.4 349 53.6 38.1
11/4 15/8-12 -LP-FL20-ST26 67.8 16.8 411 47.6 27.7 42.9 58.2 47.6
1172 17/8-12 -LP-FL24-ST30 78.0 16.8 50.0 57.2 34.0 50.8 60.5 54.0

FITOK



38

RIVaFTIEITIILR
ISO FE17h L

F-

5

G- —
T
|
\

,7/‘,

e 1

o
3
Gx-F v b7

ISO 171U (PP)

Tlbe  pigo 45 RUE ~Fi&(mm)
Fa—THE K

o RU¥ X ERI-K L B c G E F Lx Gx
1/4 1/8 -LP-FL4-PP2 26.9 6.6 15.2 14.3 4.1 12.7 26.4 14.3
1/4 1/4 -LP-FL4-PP4 29.0 9.0 15.2 14.3 4.8 15.9 32.3 19.1
3/8 1/4 -LP-FL6-PP4 30.5 9.0 16.8 17.5 5.8 15.9 32.3 19.1
3/8 3/8 -LP-FL6-PP6 33.3 9.4 16.8 17.5 7.1 20.6 371 22.2
12 1/4 -LP-FL8-PP4 36.1 9.0 229 22.2 5.8 20.6 35.1 19.1
12 3/8 -LP-FL8-PP6 36.1 9.4 229 22.2 7.9 20.6 371 22.2
1/2 1/2 -LP-FL8-PP8 38.1 13.0 229 22.2 10.4 23.8 43.4 27.0
5/8 1/2 -LP-FL10-PP8 38.1 13.0 24.4 25.4 11.9 23.8 43.4 27.0
3/4 12 -LP-FL12-PP8 39.9 13.0 24.4 28.6 11.9 27.0 45.2 27.0
3/4 3/4 -LP-FL12-PP12 39.9 13.0 24.4 28.6 15.7 27.0 48.8 349
1 3/4 -LP-FL16-PP12 49.0 13.0 31.2 38.1 15.7 349 53.3 34.9
1 1 -LP-FL16-PP16 49.0 13.2 31.2 38.1 19.8 349 53.6 41.3

ISO 171U (PP)

TTube  PiSO Ff7 _ BE ~H%(mm)

Fal M fUyrx EEI-K L B c G E F Lx Gx
6 1/8 -LP-ML6-PP2 27.0 6.6 15.3 14.0 4.0 12.7 26.4 14.3
6 1/4 -LP-ML6-PP4 29.0 9.0 15.3 14.0 4.8 15.9 32.3 19.1
8 1/8 -LP-ML8-PP2 28.8 6.6 16.2 16.0 4.0 14.3 27.4 14.3
8 1/4 -LP-ML8-PP4 29.9 9.0 16.2 16.0 5.9 15.9 32.2 19.1
10 1/4 -LP-ML10-PP4 33.5 9.0 17.2 19.0 5.9 20.6 35.0 19.1
10 3/8 -LP-ML10-PP6 33.5 9.4 17.2 19.0 7.9 20.6 37.1 22.2
12 1/4 -LP-ML12-PP4 36.0 9.0 22.8 22.0 5.9 20.6 35.0 19.1
12 3/8 -LP-ML12-PP6 36.0 9.4 22.8 22.0 7.9 20.6 371 22.2
12 1/2 -LP-ML12-PP8 38.0 13.0 22.8 22.0 9.5 23.8 43.4 27.0
12 3/4 -LP-ML12-PP12 39.8 13.0 22.8 22.0 9.5 27.0 48.8 34.9

FITOK



39
RV 3F+TI4a5°E8TITILIR

SAE/MS F1T L
SAE J1926-1F5 K U'IS0 11926-1 T /TR U R RICEHT BT EHTEXT,

L 95
C ’\//
|

L / &

= F—

I

& \\

F-F@ : 5
O 5y
& Q :)\<
X
0‘\'
SAE/MS F1TR U
e  pSAEMS — mug <+ (mm)
Fi~=TME oo Z ma—p
(in) L B © G E F Lx Gx
1/4 7/16-20 -VP-FL4-ST7 25.7 9.9 15.2 14.3 4.8 12.7 25.7 14.3
3/8 9/16-18 -VP-FL6-ST9 27.9 11.2 16.8 17.5 71 15.9 28.2 17.5
12 3/4-16 -VP-FL8-ST12 32.0 12.7 229 22.2 10.4 20.6 323 22.2
3/4 11/16-12 -VP-FL12-ST17 39.9 16.8 24.4 28.6 15.7 27.0 47.2 31.8
1 15/16-12 -VP-FL16-ST21 47.5 16.8 31.2 38.1 22.4 349 50.5 38.1

FITOK



40

HITITILK

fEE
. 2
I
v %
o
ISO F—/8—1 U(RT)
T-Tube oot RE % (mm)
Fa—THR .
(in.) YAX EFI-F L B o} G E F Lx
116 116 -LF-FL1-RT1 18.0 9.9 8.6 79 13 11.1 14.2
116 1/8 -LF-FL1-RT2 20.6 104 8.6 79 13 14.3 19.1
1/8 1/8 -LF-FL2-RT2 24.6 104 12.7 111 2.3 12.7 19.1
1/8 1/4 -LF-FL2-RT4 274 15.0 12.7 111 2.3 17.5 224
3/16 1/8 -LF-FL3-RT2 25.4 104 13.7 12.7 3.0 12.7 191
1/4 1/8 -LF-FL4-RT2 26.9 10.4 15.2 14.3 4.8 12.7 19.1
1/4 1/4 -LF-FL4-RT4 29.7 15.0 15.2 14.3 4.8 17.5 224
1/4 3/8 -LF-FL4-RT6 31.8 15.0 15.2 14.3 4.8 20.6 224
1/4 1/2 -LF-FL4-RT8 345 19.8 15.2 14.3 4.8 25.4 284
5/16 1/8 -LF-FL5-RT2 28.7 104 16.3 15.9 6.4 14.3 19.1
5/16 1/4 -LF-FL5-RT4 30.5 15.0 16.3 15.9 6.4 17.5 224
3/8 1/8 -LF-FL6-RT2 30.5 10.4 16.8 17.5 71 15.9 19.1
3/8 1/4 -LF-FL6-RT4 31.2 15.0 16.8 175 71 175 22.4
3/8 3/8 -LF-FL6-RT6 333 15.0 16.8 17.5 71 20.6 224
3/8 1/2 -LF-FL6-RT8 36.1 19.8 16.8 17.5 71 254 284
1/2 1/4 -LF-FL8-RT4 36.1 15.0 229 22.2 104 20.6 224
12 3/8 -LF-FL8-RT6 36.1 15.0 229 22.2 104 20.6 224
12 12 -LF-FL8-RT8 389 19.8 22.9 22.2 10.4 254 28.4
5/8 3/8 -LF-FL10-RT6 38.1 15.0 24.4 254 12.7 238 22.4
5/8 1/2 -LF-FL10-RT8 39.9 19.8 24.4 25.4 12.7 27.0 28.4
3/4 12 -LF-FL12-RT8 39.9 19.8 24.4 28.6 15.7 27.0 284
3/4 3/4 -LF-FL12-RT12 44.7 20.6 24.4 28.6 15.7 34.9 31.8
7/8 3/4 -LF-FL14-RT12 44.7 20.6 25.9 31.8 18.3 34.9 31.8
1 3/4 -LF-FL16-RT12 49.0 20.6 31.2 38.1 224 34.9 31.8
1 1 -LF-FL16-RT16 53.6 26.9 31.2 38.1 224 42.9 38.1

ISO ¥—/%—1a U(RT)

;J._I%b@ P-RT B . ~Fi&(mm)

mm)y ~ PIX  EFI-F L B c G E F Lx
6 1/8 -LF-ML6-RT2 27.0 10.4 15.3 14.0 4.8 12.7 19.0

6 1/4 -LF-ML6-RT4 29.8 15.0 15.3 14.0 4.8 17.5 224

8 1/8 -LF-ML8-RT2 28.8 10.4 16.2 16.0 6.4 14.3 19.1

8 1/4 -LF-ML8-RT4 30.6 15.0 16.2 16.0 6.4 17.5 224
10 1/4 -LF-ML10-RT4 33.5 15.0 17.2 19.0 7.9 20.6 22.4
10 3/8 -LF-ML10-RT6 33.5 15.0 17.2 19.0 7.9 20.6 22.4
10 1/2 -LF-ML10-RT8 36.6 19.8 17.2 19.0 7.9 25.4 285
12 1/4 -LF-ML12-RT4 36.0 15.0 22.8 22.0 9.5 20.6 224
12 3/8 -LF-ML12-RT6 36.0 15.0 22.8 22.0 95 20.6 22.4
12 1/2 -LF-ML12-RT8 38.8 19.8 22.8 22.0 9.5 25.4 28.4
16 3/8 -LF-ML16-RT6 39.5 15.0 24.4 25.0 12.7 27.0 23.6
16 1/2 -LF-ML16-RT8 39.5 19.8 24.4 25.0 12.7 27.0 285

FITO

K



41

A=AV TR 4> FTubeF21—7

L T-Tube  mm Fid(mm)
Fa—THE 2
S - n)”  EFI—E L c G F E

116 -LU-FL1 17.8 8.6 7.9 9.5 13
% L - 1/8 -LU-FL2 224 12.7 1.1 9.5 2.3
' 3/16 -LU-FL3 25.4 13.7 12.7 12.7 3.0
6—7 28 1/4 -LU-FL4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8
5/16 -LU-FL5 28.7 16.3 15.9 14.3 6.4
3/8 -LU-FL6 30.5 16.8 17.5 15.9 7.1
172 -LU-FL8 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4
5/8 -LU-FL10 38.1 24.4 25.4 23.8 12.7
3/4 -LU-FL12 39.9 24.4 28.6 27.0 15.7
7/8 -LU-FL14 44.7 25.9 31.8 34.9 18.3
1 -LU-FL16 49.0 31.2 38.1 349 224
11/8 -LU-FL18 66.9 36.7 44.5 429 24.6
114 -LU-FL20 66.5 411 47.6 42.9 27.7
1172 -LU-FL24 78.0 50.0 57.2 50.8 34.0

T-Tube RE FiE(mm)

Fa—THE EAO—R
(mm) L C G F E

3 -LU-ML3 22.3 12.9 12.0 9.5 2.4
4 -LU-ML4 25.4 13.7 12.0 12.7 2.4
6 -LU-ML6 27.0 153 14.0 12.7 4.8
8 -LU-ML8 28.8 16.2 16.0 14.3 6.4
10 -LU-ML10 315 17.2 19.0 17.5 7.9
12 -LU-ML12 36.0 22.8 22.0 20.6 915
14 -LU-ML14 38.0 244 25.0 23.8 11.0
15 -LU-ML15 38.0 244 25.0 23.8 1.9
16 -LU-ML16 38.0 244 25.0 23.8 12.7
18 -LU-ML18 39.8 24.4 30.0 27.0 15.1
20 -LU-ML20 44.6 26.0 32.0 34.9 15.9
22 -LU-ML22 44.6 26.0 32.0 349 18.3
25 -LU-ML25 49.1 313 38.0 349 21.8
28 -LU-ML28 64.0 36.6 46.0 429 21.8
30 -LU-ML30 69.9 39.6 50.0 429 26.2
32 -LU-ML32 723 42.0 50.0 42.9 28.6
38 -LU-ML38 84.0 49.4 60.0 50.8 337

FITOK



42

A=AY - LFa— I IR

L
¢ F-TE
g T
=t r—[ g
| .[ [ ‘
& ﬁJﬁ
$ 5
O
7
Gx-7Fv bR A
T-Tube Tx—Tube, wE Hi%(mm)
Fa—TIMEF1—TINZ .
i) @) EAFIA-EK L © G F E Cx Gx Lx
3/16 1/8 -LU-FL3-FL2 25.4 13.7 12.7 12.7 2.3 12.7 1.1 24.7
1/4 1/8 -LU-FL4-FL2 26.9 15.2 14.3 12.7 2.3 12.7 1.1 25.4
5/16 1/8 -LU-FL5-FL2 29.7 16.3 15.9 14.3 2.3 12.7 1.1 26.4
5/16 1/4 -LU-FL5-FL4 29.7 16.3 15.9 14.3 4.8 15.2 143 29.0
3/8 1/8 -LU-FL6-FL2 30.5 16.8 17.5 15.9 2.3 12.7 1.1 26.4
3/8 1/4 -LU-FL6-FL4 30.5 16.8 17.5 15.9 4.8 15.2 14.3 29.0
3/8 5/16 -LU-FL6-FL5 30.5 16.8 17.5 15.9 6.4 16.3 15.9 29.7
1/2 1/4 -LU-FL8-FL4 36.1 22.9 22.2 20.6 4.8 15.2 14.3 32.2
12 5/16 -LU-FL8-FL5 36.1 22.9 22.2 20.6 6.4 16.3 15.9 325
12 3/8 -LU-FL8-FL6 36.1 229 22.2 20.6 71 16.8 17.5 33.6
5/8 3/8 -LU-FL10-FL6 38.1 24.4 25.4 23.8 71 16.8 17.5 35.6
5/8 12 -LU-FL10-FL8 38.1 24.4 25.4 23.8 104 229 22.2 38.1
3/4 1/4 -LU-FL12-FL4 399 24.4 28.6 27.0 4.8 15.2 14.3 35.9
3/4 3/8 -LU-FL12-FL6 39.9 24.4 28.6 27.0 7.1 16.8 17.5 374
3/4 12 -LU-FL12-FL8 39.9 24.4 28.6 27.0 10.4 229 22.2 39.9
7/8 1/4 -LU-FL14-FL4 44.7 25.9 31.8 349 4.8 15.2 14.3 40.7
1 12 -LU-FL16-FL8 49.0 31.2 38.1 34.9 104 22.9 22.2 44.4
1 3/4 -LU-FL16-FL12 49.0 31.2 38.1 34.9 15.7 24.4 28.6 47.1

SYYA XTubeFa—7

T-Tube Tx-Tube R 3% (mm)
Fa—TINR Fa—TINE EAT— K
(mm) (mm) L (¢ G F E Cx Gx Lx
8 6 -LU-ML8-ML6 28.8 16.2 16.0 14.3 4.8 15.3 14.0 27.9
10 8 -LU-ML10-ML8 31.5 17.2 19.0 17.5 6.4 16.2 16.0 30.5
12 8 -LU-ML12-ML8 36.0 22.8 22.0 20.6 6.4 16.2 16.0 32.6
14 8 -LU-ML14-ML8 38.8 24.4 25.0 23.8 6.4 16.2 16.0 34.7
14 10 -LU-ML14-ML10 38.8 24.4 25.0 23.8 7.9 17.2 19.0 355

FITOK



NILIAY R « A=AV ITILR

G- ZEiE

L
C F-F&
W W W
N
Gx- Ay o+ r:maﬂ/ 1 \ 3
|
| BE_

43

4> FTubeF21—7

FatBm  BE F(mm) IVRILK L2 BAICRIVE
i) ~ EFIA-FK L c E G F Lx Gx (e )
1/8 -BBLU-FL2 49.0 12.7 2.3 1.1 9.5 22.4 12.7 8.3 15.2
3/16 -BBLU-FL3 51.6 13.7 3.0 12.7 12.7 25.4 14.3 9.9 15.5
1/4 -BBLU-FL4 53.3 15.2 4.8 14.3 12.7 26.9 15.9 11.5 15.5
5/6 -BBLU-FL5 58.4 16.3 6.4 15.9 15.9 28.7 17.5 13.1 18.8
3/8 -BBLU-FL6 59.9 16.8 7.1 15.7 15.9 30.5 19.1 14.7 18.8
1/2 -BBLU-FL8 67.8 22.9 10.4 22.2 20.6 36.1 23.8 19.4 18.8
5/8 -BBLU-FL10 71.6 24.4 12.7 25.4 23.8 38.1 27.0 22.6 12.7
3/4 -BBLU-FL12 78.2 24.4 12.7 28.6 27.0 39.9 30.2 25.0 16.8

FITOK



44

BITVF « 74—

C
_Ig
= -
HI ‘
N |
F-F& ‘ 3
I
ot
QE
ISO F—/8—1a U(RT)
51 D% PRI WE Sl
(in) Ya4X  BFI-F L c G F E B Lx
1/8 1/8 -TTM-FL2-RT2 23.6 12.7 1.1 1.1 2.3 9.7 17.8
1/8 1/4 -TTM-FL2-RT4 24.6 12.7 1.1 12.7 2.3 14.2 23.4
3/16 1/8 -TTM-FL3-RT2 24.4 13.7 12.7 111 3.0 9.7 17.8
1/4 1/8 -TTM-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 18.8
1/4 1/4 -TTM-FL4-RT4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 14.2 234
5/16 1/8 -TTM-FL5-RT2 29.7 16.3 15.9 15.9 4.8 9.7 20.8
5/16 1/4 -TTM-FL5-RT4 29.7 16.3 15.9 15.9 6.4 14.2 25.7
3/8 1/4 -TTM-FL6-RT4 30.5 16.8 17.5 15.9 71 14.2 25.4
3/8 3/8 -TTM-FL6-RT6 333 16.8 17.5 20.6 71 14.2 28.2
1/2 3/8 -TTM-FL8-RT6 36.1 229 22.2 20.6 9.7 14.2 28.2
12 12 -TTM-FL8-RT8 36.1 229 22.2 20.6 10.4 19.1 33.0
5/8 1/2 -TTM-FL10-RT8 38.9 24.4 25.4 25.4 119 19.1 35.8
3/4 3/4 -TTM-FL12-RT12 39.9 24.4 28.6 27.0 15.7 19.1 36.8
7/8 3/4 -TTM-FL14-RT12 47.8 259 31.8 349 15.7 19.1 47.5
1 3/4 -TTM-FL16-RT12 49.3 31.2 38.1 34.9 15.7 19.1 47.5
1 1 -TTM-FL16-RT16 49.3 31.2 38.1 349 22.4 239 46.7
ISO F—/%—1a U(RT)
Faohe SN L B8 T
(mm) L c G F E B Lx
6 1/8 -TTM-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 18.8
6 1/4 -TTM-ML6-RT4 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 23.4
8 1/8 -TTM-ML8-RT2 29.9 16.2 16.0 15.9 4.8 9.7 20.8
8 1/4 -TTM-ML8-RT4 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4 14.2 25.4
10 1/4 -TTM-ML10-RT4 335 17.2 19.0 20.6 71 14.2 28.2
10 3/8 -TTM-ML10-RT6 335 17.2 19.0 20.6 79 14.2 28.2
12 1/4 -TTM-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 7.1 14.2 28.2
12 3/8 -TTM-ML12-RT6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 14.2 28.2
12 1/2 -TTM-ML12-RT8 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 19.1 33.0
16 1/2 -TTM-ML16-RT8 38.8 24.4 25.0 25.4 11.9 19.1 35.8

FITOK



I3y - 71—

Lx

45

@ B
%
]IIEB!

IR

P

F-TE
ISO F¥—/¥—1 U(RT)
F ;i%ﬁé P-RT BE ~Fi&(mm)

(i) Y4X BEFI-F L c G F E B Lx
1/8 1/8 -TMT-FL2-RT2 23.6 12.7 1.1 1.1 23 9.7 17.8
1/8 1/4 -TMT-FL2-RT4 24.6 12.7 1.1 12.7 2.3 14.2 23.4

3/16 1/8 -TMT-FL3-RT2 24.4 13.7 12.7 11.1 3.0 9.7 17.8
1/4 1/8 -TMT-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 18.8
1/4 1/4 -TMT-FL4-RT4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 14.2 234

5/16 1/8 -TMT-FL5-RT2 29.7 16.3 15.9 15.9 4.8 9.7 20.8

5/16 1/4 -TMT-FL5-RT4 29.7 16.3 15.9 15.9 6.4 14.2 25.7
3/8 1/4 -TMT-FL6-RT4 30.5 16.8 17.5 15.9 71 14.2 25.4
3/8 3/8 -TMT-FL6-RT6 333 16.8 17.5 20.6 71 14.2 28.2
1/2 3/8 -TMT-FL8-RT6 36.1 22.9 22.2 20.6 9.7 14.2 28.2
1/2 1/2 -TMT-FL8-RT8 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4 19.1 33.0
5/8 12 -TMT-FL10-RT8 38.1 244 25.4 23.8 11.9 19.1 35.8
3/4 3/4 -TMT-FL12-RT12 39.9 24.4 28.6 27.0 15.7 19.1 36.8
7/8 3/4 -TMT-FL14-RT12 47.8 25.9 31.8 349 15.7 19.1 47.5

1 3/4 -TMT-FL16-RT12 49.3 31.2 38.1 349 15.7 19.1 47.5
1 1 -TMT-FL16-RT16 49.3 31.2 38.1 349 22.4 239 46.7

ISO 7—/8{—H U(RT)

TTube  PRT RE <iE(mm)

(mm) L C G F E B Lx
6 1/8  -TMT-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 9.7 18.0

6 1/4  -TMT-ML6-RT4 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 14.2 234

8 1/8 -TMT-ML8-RT2 29.9 16.2 16.0 15.9 4.8 9.7 20.8

8 1/4  -TMT-ML8-RT4 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4 14.2 254
10 1/4  -TMT-ML10-RT4 335 17.2 19.0 20.6 7.1 14.2 28.2
10 12 -TMT-ML10-RT8 335 17.2 19.0 20.6 7.9 19.1 33.0
12 1/4  -TMT-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 7.1 14.2 28.2
12 3/8 -TMT-ML12-RT6 36.0 2238 220 206 95 14.2 282
12 12  -TMT-ML12-RT8 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 19.1 33.0
16 12 -TMT-ML16-RT8 38.0 244 25.0 23.8 11.9 19.1 35.0

FITOK



46

RI2ar+rTWVEITTIVF - T1— c
_Ig
4= - |ﬁ | AN ]
SAE/MS E17R L ' - ‘
V)
N |
SAE J1926-1% & U'ISO 11926-1 F-TH® ‘ e
TR CRRICESRT B ENTEET, ‘“l |
u
| @E |
P
Gx-Fv b7
SAE/MS F{TR U
. ijz P-SAEMS B Fi&(mm)
- = -, — Kk
(in) _LYAX EFI-K L B C E G F Lx Gx
1/4 7/16-20 -TTP-FL4-ST7 28.5 9.9 15.2 4.8 14.3 12.7 27.0 14.3
3/8 9/16-18  _TTP-FL6-ST9 32.0 1.2 16.8 7.1 17.5 15.9 32.3 17.5
112 3/4-16  -TTP-FL8-ST12 37.6 12.7 229 10.4 222 20.6 37.8 222
3/4 1116-12  -TTP-FL12-ST17 41.4 16.8 24.4 5.7 28.6 27.0 48.8 31.8
1 15/16-12  -TTP-FL16-5T21 50.5 16.8 31.2 224 38.1 349 53.6 38.1
11/4 15/8-12 -TTP-FL20-ST26 67.8 16.8 411 27.7 47.6 429 58.2 47.6
11/2 17/8-12 -TTP-FL24-ST30 78.0 16.8 50.0 34.0 57.2 50.8 60.5 54.0
RIaF+TWVEBTTIVF - T1—
—_ - JL::4
ISO F17RC =
I
L")*
ISO F47H U (PP)
B ijz P-150 4T BUZE & (mm)
ad— £ A 4 e
Gy S b sl L B C E G F Lx Gx
1/4 118 -TTP-FL4-PP2 26.9 6.6 15.2 4.1 143 12.7 26.4 14.3
1/4 1/4 -TTP-FL4-PP4 29.0 9.0 15.2 438 14.3 15.9 323 19.1
3/8 1/4 -TTP-FL6-PP4 30.5 9.0 16.8 5.8 17.5 15.9 323 19.1
172 3/8 -TTP-FL8-PP6 36.1 9.4 229 7.9 222 20.6 37.1 222
12 12 -TTP-FL8-PP8 38.1 13.0 229 10.4 222 238 434 27.0
5/8 12 -TTP-FL10-PP8 38.1 13.0 24.4 11.9 25.4 23.8 434 27.0
3/4 1/2 -TTP-FL12-PP8 39.9 13.0 24.4 11.9 28.6 27.0 45.2 27.0
3/4 3/4 -TTP-FL12-PP12 39.9 13.0 24.4 15.7 28.6 27.0 48.8 34.9
1 1 -TTP-FL16-PP16 49.0 13.2 31.2 19.8 38.1 349 53.6 413
ISO F4T4 U (PP)
9=:L—T7’9I~f" P-IsO 4T RUE YiA(mm)
= =) *, a -
mm) | RUYMZ gExI—K L B c E G F Lx Gx
6 18 -TTP-ML6-PP2 27.0 6.6 15.3 4.0 14.0 12.7 26.4 143
6 1/4 -TTP-ML6-PP4 29.0 9.0 15.3 4.8 14.0 15.9 32.2 19.1
8 1/8 -TTP-ML8-PP2 28.8 6.6 16.2 4.0 16.0 14.3 27.5 14.3
8 1/4 -TTP-ML8-PP4 29.9 9.0 16.2 5.9 16.0 15.9 322 19.1
10 1/4 -TTP-ML10-PP4 335 9.0 17.2 5.9 19.0 20.6 35.1 19.1
12 3/8 -TTP-ML12-PP6 36.0 9.4 2238 7.9 22.0 20.6 37.1 222
12 12 -TTP-ML12-PP8 38.0 13.0 22.8 9.5 22.0 238 435 27.0

FITOK



RIYa+rTNEIsy 70—
SAE/MS Ei7R L

SAE J1926-135 & TMISO 11926-1F1TH
CRARIEGT B ELTEET,

Z g

\G-

F-TH

Gx-7Fv b~

47

SAE/MS FE17Ha U

. psanns Ezsgg:g_ ; Hi(mm)
(in) L B © E G F Lx Gx
1/4 7/16-20 -TPT-FL4-ST7 28.5 9.9 15.2 4.8 14.3 12.7 27.0 14.3
3/8 9/16-18 -TPT-FL6-ST9 32.0 11.2 16.8 71 17.5 15.9 32.3 17.5
1/2 3/4-16 -TPT-FL8-ST12 37.6 12.7 22.9 10.4 22.2 20.6 37.8 22.2
3/4 11/16-12 -TPT-FL12-ST17 414 16.8 24.4 15.7 31.75 27.0 48.8 31.8
1 15/16-12 -TPT-FL16-ST21 50.5 16.8 31.2 22.4 38.1 349 53.6 38.1
11/4 15/8-12 -TPT-FL20-ST26 67.8 16.8 41.1 27.7 47.6 42.9 58.2 47.6
112 17/8-12 -TPT-FL24-ST30 78.0 16.8 50.0 34.0 57.2 50.8 60.5 54.0
RIvarILETIY - Fa— c >
T T
150 F171a L £
=t}
I ‘( S
o, | 3
F-T@ | P
I
I1SO FE1T7RU (PP)
72—k PIOFT  BE ()
(n) RUYAX EFI—-FK L B C E G F Lx Gx
1/4 1/8 -TPT-FL4-PP2 26.9 6.6 15.2 4.1 14.3 12.7 26.4 14.3
1/4 1/4 -TPT-FL4-PP4 29.0 9.0 15.2 4.8 14.3 15.9 323 19.1
3/8 1/4 -TPT-FL6-PP4 30.5 9.0 16.8 5.8 17.5 15.9 323 19.1
1/2 3/8 -TPT-FL8-PP6 36.1 9.4 22.9 7.9 22.2 20.6 371 22.2
1/2 12 -TPT-FL8-PP8 38.1 13.0 22.9 104 22.2 23.8 43.4 27.0
5/8 12 -TPT-FL10-PP8 38.1 13.0 24.4 11.9 25.4 23.8 43.4 27.0
3/4 12 -TPT-FL12-PP8 399 13.0 24.4 119 28.6 27.0 45.2 27.0
3/4 3/4 -TPT-FL12-PP12 399 13.0 24.4 15.7 28.6 27.0 48.8 34.9
1 1 -TPT-FL16-PP16 49.0 13.2 31.2 19.8 38.1 34.9 53.6 41.3
IS0 F1TH U (PP)
Q:J_ijﬁé P-ISO 4T nE FiE(mm)
mm) ~ RUYrZx EHFI-F L B c E G F Lx Gx
6 1/8 -TPT-ML6-PP2 27.0 6.6 15.3 4.0 14.0 12.7 26.4 14.3
6 1/4 -TPT-ML6-PP4 29.0 9.0 15.3 4.8 14.0 15.9 32.2 19.1
8 1/8 -TPT-ML8-PP2 28.8 6.6 16.2 4.0 16.0 14.3 27.5 14.3
8 1/4 -TPT-ML8-PP4 29.9 9.0 16.2 5.9 16.0 15.9 32.2 19.1
10 1/4 -TPT-ML10-PP4 335 9.0 17.2 5.9 19.0 20.6 35.1 19.1
12 3/8 -TPT-ML12-PP6 36.0 9.4 22.8 7.9 22.0 20.6 37.1 22.2
12 12 -TPT-ML12-PP8 38.0 13.0 22.8 9.5 22.0 23.8 43.5 27.0

FITOK



48

DITZVF « 74—

i
|
|

3 o
F-¥m/| @
P
ISO ¥—/¢—fa U(RT)

oo SFT BB Rl
(in.) L C G F E B Lx
1/8 1/8 -TTF-FL2-RT2 24.6 12.7 111 12.7 2.3 10.4 19.1
3/16 1/8 -TTF-FL3-RT2 25.7 13.7 12.7 12.7 3.0 10.4 19.1
1/4 1/8 -TTF-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 10.4 19.1
1/4 1/4 -TTF-FL4-RT4 29.7 15.2 14.3 17.5 4.8 15.0 22.4
5/16 1/8 -TTF-FL5-RT2 29.7 16.2 15.9 15.9 6.4 10.4 19.1
3/8 1/4 -TTF-FL6-RT4 31.2 16.8 175 17.5 71 15.0 22.4
3/8 3/8 -TTF-FL6-RT6 33.3 16.8 17.5 20.6 7.1 15.0 22.4
3/8 1/2  -TTF-FL6-RT8 36.1 16.8 17.5 25.4 7.1 19.8 28.4
12 1/4 -TTF-FL8-RT4 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4 15.0 22.4
1/2 3/8 -TTF-FL8-RT6 36.1 22.9 22.2 20.6 104 15.0 22.4
1/2 1/2 -TTF-FL8-RT8 38.9 22.9 22.2 25.4 10.4 19.8 28.4
5/8 1/2 -TTF-FL10-RT8 38.9 24.4 25.4 25.4 12.7 19.8 28.4
3/4 3/4  -TTF-FL12-RT12 44.7 24.4 28.6 34.9 15.7 20.6 31.8
7/8 3/4 -TTF-FL14-RT12 44.7 25.9 31.8 34.9 18.3 20.6 31.8
1 3/4 -TTF-FL16-RT12 49.0 31.2 38.1 34.9 22.4 20.6 31.8
1 1 -TTF-FL16-RT16 53.6 31.2 38.1 42.9 22.4 25.4 38.1

I PRT  HE <+ (mm)

Fi-TE 41z gxa—k

(mm) L C G F E B Lx
6 1/8 -TTF-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 10.4 19.0
6 174 -TTF-ML6-RT4 29.8 15.3 14.0 17.5 4.8 15.0 22.4
8 1/8 -TTF-ML8-RT2 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4 10.4 19.0
8 14  -TTF-ML8-RT4 30.6 16.2 16.0 17.5 6.4 15.0 22.4
10 1/4  -TTF-ML10-RT4 33.5 17.2 19.0 20.6 7.9 15.0 22.4
12 1/8 -TTF-ML12-RT2 36.0 22.8 22.0 20.6 6.4 10.4 22.3
12 1/4  -TTF-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 15.0 22.4
12 3/8 -TTF-ML12-RT6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 15.0 22.4
12 12 -TTF-ML12-RT8 38.8 22.8 22.0 25.4 9.5 19.8 28.5
16 12 -TTF-ML16-RT8 38.8 24.4 25.0 25.4 12.7 19.8 28.4

FITOK



DIy - Ta4—

49

) Lx
C B
!g
2 T
I L
' oe |
F-FE
ISO F—/t—1a U(RT)
T . PRT BE )
*163%1% 94X BFI-F L c G F E B Lx
1/8 1/8  -TFT-FL2-RT2 24.6 12.7 1.1 12.7 2.3 10.4 19.1
3/16 1/8  -TFT-FL3-RT2 25.7 13.7 12.7 12.7 3.0 10.4 19.1
1/4 1/8 -TFT-FL4-RT2 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8 10.4 19.1
1/4 1/4  -TFT-FL4-RT4 29.7 15.2 143 17.5 4.8 15.0 224
5/16 1/8  -TFT-FL5-RT2 29.7 16.2 15.9 15.9 6.4 10.4 19.1
3/8 1/4  -TFT-FL6-RT4 31.2 16.8 17.5 17.5 71 15.0 224
12 1/4  -TFT-FL8-RT4 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4 15.0 224
12 3/8  -TFT-FL8-RT6 36.1 22.9 22.2 20.6 10.4 15.0 22.4
12 1/2  -TFT-FL8-RT8 39.9 22.9 22.2 27.0 10.4 19.8 284
5/8 1/2  -TFT-FL10-RT8 39.9 24.4 254 27.0 12.7 19.8 284
3/4 3/4  -TFT-FL12-RT12 44.7 24.4 28.6 34.9 15.7 20.6 31.8
7/8 1/2 -TFT-FL14-RT8 44.7 259 31.8 34.9 15.7 19.8 28.4
7/8 3/4  -TFT-FL14-RT12 44.7 25.9 31.8 34.9 18.3 20.6 31.8
1 3/4  -TFT-FL16-RT12 49.0 31.2 38.1 34.9 22.4 20.6 31.8
1 1 -TFT-FL16-RT16 53.6 31.2 38.1 42.9 224 25.4 38.1
ISO F—/%—1a U(RT)
T iz P-RT R Fi(mm)
Fa-THE yrx maa—kK
(mm) L C G F E B Lx
6 1/8  -TFT-ML6-RT2 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8 10.4 19.0
6 1/4  -TFT-ML6-RT4 29.8 15.3 14.0 17.5 4.8 15.0 224
8 1/8  -TFT-ML8-RT2 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4 10.4 19.0
8 1/4  -TFT-ML8-RT4 30.6 16.2 16.0 17.5 6.4 15.0 224
10 1/4  -TFT-ML10-RT4 335 17.2 19.0 20.6 7.9 15.0 224
12 1/4  -TFT-ML12-RT4 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 15.0 224
12 3/8 -TFT-ML12-RT6 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5 15.0 23.1
12 1/2 -TFT-ML12-RT8 38.8 22.8 22.0 25.4 9.5 19.8 28.5
16 12 -TFT-ML16-RT8 39.8 24.4 25.0 27.0 12.7 19.8 284

FITOK



50

A=AV - Fq—

&

i)
T

G-Z
DE
|

[l
F-TE |
\

4 Y FTubeF21—7

TTube iz <+3%(mm)
Fa— T BE

i) L c G F E
116 -TTT-FL1 17.8 8.6 79 9.5 1.3
1/8 -TTT-FL2 22.2 12.7 1.1 9.5 2.3
3/16 -TTT-FL3 24.4 13.7 12.7 1.1 3.0
1/4 -TTT-FL4 26.9 15.2 14.3 12.7 4.8
5/16 -TTT-FL5 29.7 16.2 15.9 15.9 6.4
3/8 -TTT-FL6 30.5 16.8 17.5 15.9 7.1
1/2 -TTT-FL8 36.1 229 22.2 20.6 10.4
5/8 -TTT-FL10 38.9 24.4 25.4 25.4 12.7
3/4 -TTT-FL12 399 24.4 28.6 27.0 15.7
7/8 -TTT-FL14 44.7 25.9 31.8 349 18.3
1 -TTT-FL16 49.0 31.2 38.1 34.9 22.4
11/8 -TTT-FL18 55.1 36.7 445 429 24.6
11/4 -TTT-FL20 66.5 41.1 47.6 42.9 27.7
112 -TTT-FL24 78.0 50.0 57.2 50.8 34.0

SYYA XTubeFa—7

T-Tube RUE FiE(mm)
(mm) L c G . .

2 -TTT-ML2 223 12.9 12.0 9.5 1.7

3 -TTT-ML3 22.3 12.9 12.0 9.5 2.4

4 -TTT-ML4 254 13.7 12.0 12.7 24

6 -TTT-ML6 27.0 15.3 14.0 12.7 4.8

8 -TTT-ML8 29.9 16.2 16.0 15.9 6.4
10 -TTT-ML10 315 17.2 19.0 17.5 7.9
12 -TTT-ML12 36.0 22.8 22.0 20.6 9.5
14 -TTT-ML14 38.8 244 25.0 25.4 1.1
15 -TTT-ML15 38.8 244 25.0 254 11.9
16 -TTT-ML16 38.8 244 25.0 254 12.7
18 -TTT-ML18 39.8 24.4 30.0 27.0 15.1
20 -TTT-ML20 44.6 26.0 32.0 349 15.9
22 -TTT-ML22 44.6 26.0 32.0 349 18.3
25 -TTT-ML25 49.1 31.3 38.0 349 21.8
28 -TTT-ML28 64.0 36.6 46.0 42.9 21.8
30 -TTT-ML30 69.9 39.6 50.0 429 26.2
32 -TTT-ML32 723 42.0 50.0 429 28.6
38 -TTT-ML38 84.0 49.4 60.0 50.8 33.7

FITOK



51

LF2—yvy « 1ZAYF 41— L 2
Cc1 ‘ (@]
|
\
|
T CE— R
|
F-TH | . . 9
| V]
|13
A > FTubeF 1—7
Tiibe  T2Te  T3Te : <3
FaINEFI-TNEF 21T gl S
I ® i L1 L2 L3 ct c2 c3 F E
o 18 -TTT-FLA-FLAFL2 267 267 24.4 15.2 15.2 12.7 127 23
3/8 1/4 /4 -TTT-FL6-FL4-FL4 30.5 29.0 29.0 16.8 15.2 15.2 15.9 4.8
3/8 1/4 3/8 -TTT-FL6-FL4-FL6 30.5 29.0 30.5 16.8 15.2 16.8 15.9 4.8
3/8 3/8 /4 -TTT-FL6-FL6-FL4 30.5 30.5 29.0 16.8 16.8 15.2 15.9 4.8
12 1/4 /4 -TTT-FL8-FL4-FL4 36.1 30.9 30.9 22.9 15.2 15.2 20.6 4.8
12 1/4 12 -TTT-FL8-FL4-FL8 36.1 31.8 36.1 22.9 15.2 22.9 20.6 4.8
12 3/8 3/8 -TTT-FL8-FL6-FL6 36.1 333 333 22.9 16.8 16.8 20.6 71
12 3/8 12 -TTT-FL8-FL6-FL8 36.1 333 36.1 22.9 16.8 22.9 20.6 71
12 12 1/4 -TTT-FL8-FL8-FL4 36.1 36.1 31.8 22.9 22.9 15.2 20.6 438
12 12 3/8 -TTT-FL8-FL8-FL6 36.1 36.1 33.3 22.9 22.9 16.8 20.6 7.1
5/8 3/8 3/8 -TTT-FL10-FL6-FL6 38.9 36.1 36.1 24.4 16.8 16.8 25.4 7.1
5/8 3/8 1/2 -TTT-FL10-FL6-FL8 38.9 36.1 38.9 24.4 16.8 22.9 25.4 7.1
5/8 1/2 3/8 -TTT-FL10-FL8-FL6 38.9 38.9 36.1 24.4 22.9 16.8 25.4 7.1
5/8 1/2 1/2 -TTT-FL10-FL8-FL8 38.9 38.9 38.9 24.4 22.9 22.9 25.4 10.4
5/8 5/8 3/8 -TTT-FL10-FL10-FL6 38.9 38.9 36.1 24.4 24.4 16.8 25.4 7.1
5/8 5/8 1/2 -TTT-FL10-FL10-FL8 38.9 38.9 38.9 24.4 24.4 22.9 25.4 10.4
3/4 3/8 3/8 -TTT-FL12-FL6-FL6 39.6 36.9 36.9 244 16.8 16.8 27.0 71
3/4 12 3/8 -TTT-FL12-FL8-FL6 39.6 39.6 36.9 244 22.9 16.8 27.0 71
3/4 12 12 -TTT-FL12-FL8-FL8 39.6 39.6 39.6 244 22.9 22.9 27.0 104
3/4 5/8 3/8 -TTT-FL12-FL10-FL6 39.6 39.6 36.9 244 24.4 16.8 27.0 71
3/4 5/8 12 -TTT-FL12-FL10-FL8 39.6 39.6 39.6 244 24.4 22.9 27.0 10.4
3/4 5/8 5/8 -TTT-FL12-FL10-FL10 39.6 39.6 39.6 244 244 24.4 27.0 12.7
3/4 3/4 1/4 -TTT-FL12-FL12-FL4 39.6 39.6 36.3 244 24.4 15.2 27.0 4.8
3/4 3/4 3/8 -TTT-FL12-FL12-FL6 39.6 39.6 36.9 244 244 16.8 27.0 71
3/4 3/4 12 -TTT-FL12-FL12-FL8 39.6 39.6 39.6 24.4 24.4 22.9 27.0 104
3/4 3/4 5/8 -TTT-FL12-FL12-FL10 39.6 39.6 39.6 24.4 24.4 24.4 27.0 12.7
7/8 1/2 3/4 -TTT-FL14-FL8-FL12 44.7 447 447 25.9 22.9 24.4 34.9 104
7/8 5/8 3/8 -TTT-FL14-FL10-FL6 44.7 44.7 41.9 25.9 24.4 16.8 34.9 71
7/8 3/4 3/8 -TTT-FL14-FL12-FL6 44.7 44.7 41.9 25.9 24.4 16.8 34.9 7.1
7/8 3/4 1/2 -TTT-FL14-FL12-FL8 447 44.7 44.7 25.9 24.4 22.9 34.9 10.4
7/8 3/4 3/4 -TTT-FL14-FL12-FL12 44.7 44.7 44.7 25.9 24.4 24.4 34.9 15.7
7/8 7/8 1/4 -TTT-FL14-FL14-FL4 44.7 44.7 40.4 25.9 25.9 15.2 34.9 438
7/8 7/8 3/8 -TTT-FL14-FL14-FL6 44.7 44.7 41.9 25.9 25.9 16.8 34.9 7.1
1 3/8 3/8 -TTT-FL16-FL6-FL6 49.3 41.9 41.9 31.2 16.8 16.8 34.9 71
1 12 1/4 -TTT-FL16-FL8-FL4 49.3 44.7 40.4 31.2 22.9 15.2 34.9 4.8
1 12 3/8 -TTT-FL16-FL8-FL6 49.3 44.7 419 31.2 22.9 16.8 34.9 7.1
1 12 12 -TTT-FL16-FL8-FL8 49.3 44.7 44.7 31.2 22.9 22.9 34.9 10.4
1 12 1 -TTT-FL16-FL8-FL16 49.3 44.7 49.3 31.2 22.9 31.2 34.9 10.4
1 5/8 3/8 -TTT-FL16-FL10-FL6 49.3 44.7 41.9 31.2 24.4 16.8 34.9 71
1 3/4 3/8 -TTT-FL16-FL12-FL6 49.3 44.7 41.9 31.2 24.4 16.8 34.9 71
1 3/4 12 -TTT-FL16-FL12-FL8 49.3 44.7 44.7 31.2 24.4 22.9 34.9 104
1 3/4 5/8 -TTT-FL16-FL12-FL10 49.3 44.7 44.7 31.2 24.4 244 34.9 12.7
1 3/4 1 -TTT-FL16-FL12-FL16 49.3 44.7 49.3 31.2 24.4 31.2 34.9 15.7
1 7/8 1/4 -TTT-FL16-FL14-FL4 49.3 44.7 40.4 31.2 25.9 15.2 34.9 4.8
1 7/8 3/8 -TTT-FL16-FL14-FL6 49.3 44.7 41.9 31.2 25.9 16.8 34.9 71
1 7/8 12 -TTT-FL16-FL14-FL8 49.3 44.7 44.7 31.2 25.9 22.9 34.9 104
1 7/18 3/4 -TTT-FL16-FL14-FL12 49.3 44.7 44.7 31.2 25.9 24.4 34.9 15.7
1 7/8 7/18 -TTT-FL16-FL14-FL14 49.3 44.7 44.7 31.2 25.9 25.9 34.9 18.3
1 1 1/4 -TTT-FL16-FL16-FL4 49.3 49.3 40.4 31.2 31.2 15.2 34.9 4.8
1 1 3/8 -TTT-FL16-FL16-FL6 49.3 49.3 41.9 31.2 31.2 16.8 34.9 71
1 1 12 -TTT-FL16-FL16-FL8 49.3 49.3 44.7 31.2 31.2 22.9 34.9 104
1 1 5/8 -TTT-FL16-FL16-FL10 49.3 49.3 44.7 31.2 31.2 24.4 34.9 12.7
1 1 3/4 -TTT-FL16-FL16-FL12 49.3 49.3 44.7 31.2 31.2 24.4 34.9 15.7
1 1 7/8 -TTT-FL16-FL16-FL14 49.3 49.3 44.7 31.2 31.2 25.9 34.9 18.3
11/4 11/4 1 -TTT-FL20-FL20-FL16 67.8 67.8 55.1 41.2 41.2 31.3 429 22.4
112 112 1 -TTT-FL24-FL24-FL16 78.7 78.7 60.0 50.0 50.0 31.3 50.8 22.4

FITOK



L1 L2 ‘
(@] (@)
Tt ©E—— -t ~
F-FE " 3
9/
T3
T ar s oan RE Hig(mm)
Fa1—INEF 21— TINEF 1—THNZ BEAT—K

) em ) L1 L2 L3 c1 c2 c3 F E

3 3 6  -TTT-ML3-ML3-ML6 247 247 27.0 129 129 15.3 127 24

6 6 3 -TTT-ML6-ML6-ML3 27.0 27.0 24.7 15.3 15.3 12.9 12.7 24

6 6 8 -TTT-ML6-ML6-ML8 28.0 28.0 28.8 15.3 15.3 16.2 14.3 48

8 8 6 -TTT-ML8-ML8-ML6 30.0 30.0 29.0 16.2 16.2 153 15.9 48

8 8 12 -TTT-ML8-ML8-ML12 35.2 35.2 36.0 16.2 16.2 228 20.6 6.4
10 10 6  -TTT-ML10-ML10-ML6 315 315 29.9 17.2 172 15.3 175 48
10 10 8 -TTT-ML10-ML10-ML8 315 315 30.7 17.2 17.2 16.2 17.5 6.4
12 12 6 -TTT-ML12-ML12-ML6 36.0 36.0 318 228 228 15.3 20.6 48
12 12 8 -TTT-ML12-ML12-ML8 36.0 36.0 320 228 228 16.2 20.6 6.4
12 12 14 -TTT-ML12-ML12-ML14 38.0 38.0 38.0 228 228 244 254 9.5
12 12 18 -TTT-ML12-ML12-ML18 398 39.8 39.8 2238 228 244 27.0 95
14 14 8 -TTT-ML14-ML14-ML8 38.0 38.0 35.5 244 244 16.2 254 6.4
14 14 10 -TTT-ML14-ML14-ML10 38.0 38.0 36.7 244 244 17.2 254 7.9
15 15 12 -TTT-ML15-ML15-ML12 38.8 38.8 38.8 244 244 228 254 9.5
16 8 16 -TTT-ML16-ML8-ML16 38.8 35.5 38.8 244 16.2 244 254 6.4
16 16 12 -TTT-ML16-ML16-ML12 38.8 38.8 38.9 244 244 22.8 254 9.5
18 18 8 -TTT-ML18-ML18-ML8 39.8 39.8 39.0 244 244 16.2 27.0 6.4
18 18 10 -TTT-ML18-ML18-ML10 39.8 39.8 374 244 244 17.2 27.0 7.9
18 18 12 -TTT-ML18-ML18-ML12 39.8 39.8 39.8 244 244 228 27.0 9.5
18 18 14 -TTT-ML18-ML18-ML14 39.8 39.8 39.8 244 244 244 27.0 111
20 20 14 -TTT-ML20-ML20-ML14 44.6 44.6 44.6 26.0 26.0 244 349 1.1
22 22 12 -TTT-ML22-ML22-ML12 44.6 44.6 44.6 26.0 26.0 22.8 349 9.5
25 25 12 -TTT-ML25-ML25-ML12 49.1 49.1 44.7 313 31.3 228 349 9.5

FITOK



53

i1=A#/s/0X Frv7
F- ZEig
&,
| K
‘ A
‘ N -
| - :
L (V)
AN N :
ey 1 L
C T
| F- ¥
*
L T . BUE TJ'if(mm)
Fr TR ek c G F
T g S (mm) 118  -TC-FL2 20.1 127 111 111
Fa—THZ | 316  -TC-FL3 213 137 127 111
m) EFI-R C G F E V4 TCFL4 234 152 143 127
18  -CFL2 224 127 111 95 23 516  -TC-FLS 24.4 163 159 143
316  -C-FL3 24.4 137 127 11.1 3.0 38 -TCFL6 25.7 1638 175 159
14 -C-FL4 26.9 152 143 127 48 12 -TCFL8 29.2 22,9 222 206
516  -C-FL5 29.7 16.2 159 15.9 6.4 58  -TCFL10 30.0 244 254 238
38 -C-FL6 305 1658 175 159 7.1 34 -TGFL12 315 24.4 286 27.0
12 -CFL8 36.1 229 22 206 104 758 -TGFL14 340 25.9 31.8 30.2
58  -C-FL10 388 24.4 254 254 127 1 -TCFL16 384 312 38.1 349
34 -C-FL12 39.9 24.4 286 27.0 157 118  -TC-FL18 384 36.7 445 413
758  -C-FL14 447 259 31.8 349 183 114  -TGFL20 53.3 41.1 476 445
1 -CFL16 49.0 312 38.1 34.9 224 112  -TCFL24 64.5 50.0 57.2 54.0
T RE ~Fi&(mm) T m= ~Fi&(mm)
9’-1—7%?%5*:_“ Fa1—TINR HEAT—k
(mm) L C G F E (mm) L c G F
3 -CML3 223 129 12,0 95 24 2 TCML2 20.1 12.9 12.0 120
4 CcML4 25.4 137 12.0 12.7 24 3 TC-ML3 20.1 12.9 12.0 12.0
6  -CML6 27.0 153 14.0 127 48 4 TCMLA 213 137 12.0 120
8  -CGML8 29.9 16.2 16.0 159 6.4 6 -TC-ML6 23.1 153 14.0 14.0
10 -C-ML10 335 17.2 19.0 206 7.9 8  -TC-ML8 245 16.2 16.0 15.0
12 -CGML12 36.0 28 22,0 206 95 10 -TCG-ML10 26.6 17.2 19.0 18.0
16 -CML16 37.0 24.4 25.0 238 127 12 TCML12 29.1 28 22,0 220
18 -CML18 383 24.4 30.0 27.0 15.1 14 -TCML14 29.9 24.4 25.0 24.0
20 -CML20 446 26.0 320 349 15.9 15 -TC-MLIS 29.9 24.4 25.0 240
2 M2 44.7 26.0 320 349 183 16 -TCG-ML16 29.9 24.4 250 24.0
25 -GML25 492 313 380 349 218 18 -TC-ML18 314 24.4 30,0 27.0
20  -TC-ML20 340 26.0 320 30.0
2 TeML22 340 26.0 32,0 30.0
25 -TCML25 385 313 380 35.0
28 -TC-ML28 485 3656 46.0 41.0
30 -TC-ML30 53.4 396 50.0 46.0
32 TGML32 55.8 42,0 50.0 46.0
38 -TC-ML38 65.4 49.4 60.0 55.0

FITOK



757
— Faimg B | M) Fa—ng  BE |
- (in) G (mm) @
|- 116 -TP-FL1 7.9 2 -TP-ML2 12.0
' 18 TP-FL2 1.1 3 -TP-ML3 12.0
— 3/16 -TP-FL3 12.7 4 -TP-ML4 12.0
1/4 -TP-FL4 143 6 -TP-ML6 14.0
5/16 -TP-FL5 15.9 8 -TP-ML8 16.0
3/8 -TP-FL6 17.5 10 -TP-ML10 19.0
12 -TP-FL8 22.2 12 -TP-ML12 22.0
5/8 -TP-FL10 25.4 14 -TP-ML14 25.0
3/4 -TP-FL12 28.6 15 -TP-ML15 25.0
7/8 -TP-FL14 31.8 16 -TP-ML16 25.0
1 -TP-FL16 38.1 18 -TP-ML18 30.0
11/4 -TP-FL20 47.6 20 -TP-ML20 32.0
1172 -TP-FL24 57.2 22 -TP-ML22 32.0
25 -TP-ML25 38.0
28 -TP-ML28 46.0
30 -TP-ML30 50.0
32 -TP-ML32 50.0
38 -TP-ML38 60.0
ohTarY
W0ELE ZF_ —Exmm p P-NPT BE i (mm)
74)[/,1: B4 X EAXJ—K L B B E
- gl 18 -VPF-NS2 0.56(14.2) 0.50(12.7) 0.38(9.7) 0.19(4.8)
| 1/4 -VPF-NS4 0.78(19.8) 0.56(14.3) 0.56(14.2) 0.28(7.1)
W 3/8 -VPF-NS6 0.81(20.6) 0.69(17.5) 0.56(14.2) 0.41(10.4)
L 12 -VPF-NS8 1.03(26.2) 0.87(22.2) 0.75(19.1) 0.50(12.7)
3/4 -VPF-NS12 1.06(26.9) 1.06(27.0) 0.76(19.2) 0.72(18.3)
4083007 ) —XRATVLART71IbEEY b 1 -VPF-NS16 1.37(34.8) 1.37(34.9) 0.94(23.9) 0.88(22.4)

Zv7VaArh - ARV I —

]

[
T

|

|

|

ol

S

OEEMBN316XIEERIV,

Q7S VYTV RHNPS12iERF1—T TS5 VIC
AW\shna,

0735V IY I FH4 XH“ANSI B16.5 Class 2500”

HEIT—HT S,
075 vYY—)UBIEEEIMEE DRa 6.3-12.5 yumE F£ R,

07ZVIJY—)b AlFEREHEE DRa 3.2-6.3 ym%ZE KR,

FITOK

wEERE ENRIC. BEDOSSKDYICBEER.
f5]: B-VPF-NS2

A Y FTubeFa1—7

;I-Iujbsﬁé 75vy  BE & (mm)
i)y ¥—b BFI-E G c E J
1/4 A -LFC-FL4A 80.8 14.3 15.2 4.8 345
1/4 B -LFC-FL4B 80.8 14.3 15.2 4.8 345
3/8 A -LFC-FL6A 82.3 17.5 16.8 7.1 34.5
3/8 B -LFC-FL6B 82.3 17.5 16.8 71 34.5
12 A -LFC-FL8A 85.1 22.2 22.9 7.9 34.5
12 B -LFC-FL8B 85.1 22.2 229 7.9 34.5

SYYA XTubeFa—7

TR ) maa—k
(mm) ~ L G c E J
10 A -LFC-ML10A 82.6 19.0 17.2 7.9 34.5
10 B -LFC-ML10B 82.6 19.0 17.2 7.9 345



Fvhk

—EiE
T

\G-

ESHftEFVE

&I+ k

1YFHALX

T7“ . R ~FiE(mm)
Fa s PIES AR . o
1116 -N-FL1 7.9 7.9
178 -N-FL2 11.9 11.1
316 -N-FL3 11.9 12.7
14 -N-FL4 12.7 14.3
516  -N-FL5 13.5 15.9
38 -N-FL6 14.2 17.5
12 -N-FL8 175 222
58  -N-FL10 17.5 25.4
34 -N-FL12 17.5 286
78 -N-FL14 17.5 318
1 -N-FL16 206 38.1
11/8  -N-FL18 308 445
114  -N-FL20 318 47.6
112  -N-FL24 38.1 57.2

55

B T79H’ FUE FiE(mm)
l(rrm) gk N el N L G

2 -N-ML2 11.9 12.0

3 -N-ML3 11.9 12.0

4 -N-ML4 11.9 12.0

6 -N-ML6 12.7 14.0

8 -N-ML8 13.5 16.0
10 -N-ML10 15.1 19.0
12 -N-ML12 17.4 22.0
14 -N-ML14 17.4 25.0
15 -N-ML15 17.4 25.0
16 -N-ML16 17.4 25.0
18 -N-ML18 17.4 30.0
20 -N-ML20 17.4 32.0
22 -N-ML22 17.4 32.0
25 -N-ML25 20.6 38.0
28 -N-ML28 30.6 46.0
30 -N-ML30 32.7 50.0
32 -N-ML32 34.4 50.0
38 -N-ML38 40.6 60.0

EEHMESY b ETEXDORIE. Fv FPDOBRFICKEZEMFTTFEL,

fil: B-KN-FL4

A Y FTubeF 1—7

Tibe g +i% (mm)

116 -MN-FL1 9.7 6.4
1/8 -MN-FL2 13.5 9.5
174 -MN-FL4 15.7 12.7
12 -MN-FL8 221 23.8

SYYA XTubeFa—7

T-Tube RUE & (mm)
;J(EZ)&H%EF:I Kk L G
3 -MN-ML3 13.5 10.0
6 -MN-ML6 15.7 14.0
10 -MN-ML10 221 22.0
12 -MN-ML12 22.1 24.0

FITOK



56

ZAYk-7zxb—Ib Ny -7zxlb—lb Ty &7 L=

il
i

1YFHALRX TYFHALX 1VFHAX

T

h(—i:v)*mé ol ?1(—;7)%& el 9’-1(—;7)%& i
1/16 -FF-FL1 1/16 -RF-FL1 1/16 -NFR-FL1
1/8 -FF-FL2 1/8 -RF-FL2 1/8 -NFR-FL2
3/16 -FF-FL3 3/16 -RF-FL3 3/16 -NFR-FL3
1/4 -FF-FL4 1/4 -RF-FL4 1/4 -NFR-FL4
5/16 -FF-FL5 5/16 -RF-FL5 5/16 -NFR-FL5
3/8 -FF-FL6 3/8 -RF-FL6 3/8 -NFR-FL6
172 -FF-FL8 1/2 -RF-FL8 12 -NFR-FL8
5/8 -FF-FL10 5/8 -RF-FL10 5/8 -NFR-FL10
3/4 -FF-FL12 3/4 -RF-FL12 3/4 -NFR-FL12
7/8 -FF-FL14 7/8 -RF-FL14 7/8 -NFR-FL14
1 -FF-FL16 1 -RF-FL16 1 -NFR-FL16
11/8 -FF-FL18* 11/8 -RF-FL18* 11/8 -NFR-FL18
11/4 -FF-FL20* 11/4 -RF-FL20* 11/4 -NFR-FL20
1172 -FF-FL24* 1172 -RF-FL24* 11/2 -NFR-FL24

T-Tube A T-Tube il T-Tube il
FasThE  gp i FasThE  gp L FioTHE g L
2 -FF-ML2 2 -RF-ML2 2 -NFR-ML2
3 -FF-ML3 3 -RF-ML3 3 -NFR-ML3
4 FF-ML4 4 -RF-ML4 4 -NFR-ML4
6 -FF-ML6 6 -RF-ML6 6 -NFR-ML6
8 -FF-ML8 8 -RF-ML8 8 -NFR-MLS
10 -FF-ML10 10 -RF-ML10 10 -NFR-ML10
12 -FF-ML12 12 -RF-ML12 12 -NFR-ML12
14 -FF-ML14 14 -RF-ML14 14 -NFR-ML14
15 -FF-ML15 15 -RF-ML15 15 -NFR-ML15
16 -FF-ML16 16 -RF-ML16 16 -NFR-ML16
18 -FF-ML18 18 -RF-ML18 18 -NFR-ML18
20 -FF-ML20 20 -RF-ML20 20 -NFR-ML20
22 -FF-ML22 22 -RF-ML22 22 -NFR-ML22
25 -FF-ML25 25 -RF-ML25 25 -NFR-ML25
28 -FF-ML28* 28 -RF-ML28* 28 -NFR-ML28
30 -FF-ML30* 30 -RF-ML30* 30 -NFR-ML30
32 -FF-ML32* 32 -RF-ML32* 32 -NFR-ML32
38 -FF-ML38* 38 -RF-ML38* 38 -NFR-ML38
*1in. XIEF25mm A EDRX TV LR *1in. XIE25mm AELDRFV L X
70> b7 x)b—IVEmEIC PFA%Z INv Y« 7x)b—IVKRAEIC PFA%
XvELTWAS, AyFLTWS,

FITOK



57

Ty &7 xIL=ILEY

+Tv rT7zIVb—Ibty hoélc. Fy F5E. 7OV s 7zIb—IV5EEINY T « T IV—Ib—IU5EEET.

U ) U )
FacTnE - Fa-7e .
1/16 -NFS-FL1 2 -NFS-ML2
1/8 -NFS-FL2 3 -NFS-ML3
3/16 -NFS-FL3 4 -NFS-ML4
1/4 -NFS-FL4 6 -NFS-ML6
5/16 -NFS-FL5 8 -NFS-ML8
3/8 -NFS-FL6 10 -NFS-ML10
12 -NFS-FL8 12 -NFS-ML12
5/8 -NFS-FL10 14 -NFS-ML14
3/4 -NFS-FL12 15 -NFS-ML15
16 -NFS-ML16
18 -NFS-ML18

Zzlb=lbtyhk

b=y bzEic. ZAVE s 7 zib—=IVI0EENY T « T IV—Ib—IV10EEET.

LI BE LI BE
FaTnE = FasTE .
1716 -FRS-FL1 2 -FRS-ML2
1/8 -FRS-FL2 3 -FRS-ML3
3/16 -FRS-FL3 4 -FRS-ML4
1/4 -FRS-FL4 6 -FRS-ML6
5/16 -FRS-FL5 8 -FRS-ML8
3/8 -FRS-FL6 10 -FRS-ML10
172 -FRS-FL8 12 -FRS-ML12
5/8 -FRS-FL10 14 -FRS-ML14
3/4 -FRS-FL12 15 -FRS-ML15
16 -FRS-ML16
18 -FRS-ML18

FITOK



58

LFa—4—
F- ZHig
]lrg
RiiE=tE
C
L
Fi-IHEFITAE g B ()

(in) (in.) L Cc G F E
116 18 -R-FL1-FT2 29.2 8.6 7.9 7.9 1.3
116 3/16 R-FL1-FT3 30.0 8.6 7.9 7.9 1.3
116 1/4 R-FL1-FT4 315 8.6 7.9 7.9 1.3
18 116 -R-FL2-FT1 29.0 12.7 1.1 11.1 0.8
18 1/8 R-FL2-FT2 335 12.7 1.1 1.1 2.0
1/8 3/16 R-FL2-FT3 343 12.7 1.1 1.1 2.3
1/8 1/4 R-FL2-FT4 36.1 12.7 1.1 11.1 2.3
18 3/8 -R-FL2-FT6 37.6 12.7 1.1 11.1 2.3
18 12 -R-FL2-FT8 44.2 12.7 1.1 143 2.3
3/16 18 R-FL3-FT2 34.8 13.7 12.7 1.1 2.0
3/16 1/4 R-FL3-FT4 37.1 13.7 12.7 1.1 3.0
1/4 18 -R-FL4-FT2 36.8 15.2 14.3 12.7 2.0
1/4 3/16 R-FL4-FT3 37.6 15.2 143 12.7 3.0
1/4 1/4 R-FL4-FT4 39.1 15.2 143 12.7 43
1/4 5/16 R-FL4-FT5 39.9 15.2 14.3 12.7 48
1/4 3/8 -R-FL4-FT6 40.6 15.2 14.3 12.7 48
1/4 12 -R-FL4-FT8 46.2 15.2 14.3 14.3 48
1/4 5/8 R-FL4-FT10 48.0 15.2 143 17.5 48
1/4 3/4 R-FL4-FT12 47.8 15.2 14.3 20.6 48
5/16 3/8 -R-FL5-FT6 41.9 16.3 15.9 14.3 6.4
5/16 12 -R-FL5-FT8 475 16.3 15.9 14.3 6.4
3/8 1/4 R-FL6-FT4 41.4 16.8 17.5 15.9 43
3/8 3/8 R-FL6-FT6 43.2 16.8 17.5 15.9 6.9
3/8 12 -R-FL6-FT8 48.5 16.8 17.5 15.9 7.1
3/8 5/8 -R-FL6-FT10 50.3 16.8 17.5 17.5 7.1
3/8 3/4 R-FL6-FT12 50.3 16.8 17.5 20.6 7.1
12 1/4 -R-FL8-FT4 45.0 22.9 222 20.6 43
12 3/8 -R-FL8-FT6 46.7 22.9 222 20.6 6.9
12 12 -R-FL8-FT8 52.3 22.9 222 20.6 9.4
12 5/8 -R-FL8-FT10 53.8 22.9 222 20.6 10.4
12 3/4 -R-FL8-FT12 53.8 22.9 222 20.6 10.4
12 1 -R-FL8-FT16 60.2 229 222 27.0 10.4
5/8 3/4 -R-FL10-FT12 54.6 24.4 25.4 23.8 12.7
5/8 7/8 R-FL10-FT14 56.1 24.4 25.4 23.8 12.7
5/8 1 R-FL10-FT16 61.0 24.4 25.4 27.0 12.7
3/4 3/4 -R-FL12-FT12 54.6 24.4 28.6 27.0 14.7
3/4 1 -R-FL12-FT16 62.5 24.4 28.6 27.0 15.7
1 11/4 -R-FL16-FT20 80.5 31.2 38.1 34.9) 22.4

1 112 R-FL16-FT24 89.2 31.2 38.1 413 22.4

1 2 -R-FL16-FT32 112.5 31.2 38.1 54.0 22.4
11/4 112 -R-FL20-FT24 104.1 41.1 476 476 27.7

FITOK



LFa—Y—

=
B

G- ZEf
B

F- ZEig

. Tx |

59

SYYA XTubeFa—7

?JI%H% ?lg%ﬁé EZE';J:F_ B ey

(mm) (mm) L C G F E
2 3 -R-ML2-MT3 335 12.9 12.0 12.0 1.7
3 4 -R-ML3-MT4 35.0 12.9 12.0 12.0 24
3 6 -R-ML3-MT6 36.1 12.9 12.0 12.0 24
3 10 -R-ML3-MT10 38.4 12.9 12.0 14.0 2.4
4 6 -R-ML4-MT6 371 13.7 12.0 12.0 2.4
6 3 -R-ML6-MT3 36.9 15.3 14.0 14.0 1.9
6 8 -R-ML6-MT8 39.9 15.3 14.0 14.0 4.8
6 10 -R-ML6-MT10 40.7 15.3 14.0 14.0 4.8
6 12 -R-ML6-MT12 46.3 15.3 14.0 14.0 4.8
6 18 -R-ML6-MT18 49.6 15.3 14.0 22.0 4.8
8 6 -R-ML8-MT6 40.3 16.2 16.0 15.0 4.1
8 10 -R-ML8-MT10 42.0 16.2 16.0 15.0 6.4
8 12 -R-ML8-MT12 47.6 16.2 16.0 15.0 6.4
10 6 -R-ML10-MT6 424 17.2 19.0 18.0 4.1
10 8 -R-ML10-MT8 43.4 17.2 19.0 18.0 5.6
10 12 -R-ML10-MT12 49.8 17.2 19.0 18.0 7.9
10 15 -R-ML10-MT15 51.3 17.2 19.0 18.0 7.9
10 18 -R-ML10-MT18 51.3 17.2 19.0 22.0 7.9
12 6 -R-ML12-MT6 449 22.8 22.0 22.0 4.1
12 8 -R-ML12-MT8 45.9 22.8 22.0( 22.0 5.6
12 10 -R-ML12-MT10 46.7 22.8 22.0 22.0 7.1
12 16 -R-ML12-MT16 53.8 22.8 22.0 22.0 9.5
12 18 -R-ML12-MT18 53.8 22.8 22.0 22.0 9.5
12 20 -R-ML12-MT20 56.1 22.8 22.0 22.0 9.5
12 22 -R-ML12-MT22 56.1 22.8 22.0 24.0 9.5
12 25 -R-ML12-MT25 62.4 22.8 22.0 27.0 9.5
16 12 -R-ML16-MT12 53.0 24.4 25.0 24.0 8.8
18 12 -R-ML18-MT12 54.6 24.4 30.0 27.0 8.8
18 16 -R-ML18-MT16 56.1 24.4 30.0 27.0 12.0
18 20 -R-ML18-MT20 57.6 24.4 30.0 27.0 15.1
18 22 -R-ML18-MT22 57.6 24.4 30.0 27.0 15.1
18 25 -R-ML18-MT25 62.4 24.4 30.0 27.0 15.1
20 16 -R-ML20-MT16 57.9 26.0 32.0 30.0 12.0
20 18 -R-ML20-MT18 57.9 26.0 32.0 30.0 13.9
20 22 -R-ML20-MT22 59.4 26.0 32.0 30.0 15.9
20 25 -R-ML20-MT25 64.2 26.0 32.0 30.0 15.8
22 18 -R-ML22-MT18 57.9 26.0 32.0 30.0 13.9
22 20 -R-ML22-MT20 59.4 26.0 32.0 30.0 15.5
22 25 -R-ML22-MT25 64.2 26.0 32.0 30.0 18.3
25 18 -R-ML25-MT18 63.1 313 38.0 35.0 13.9
25 20 -R-ML25-MT20 64.6 313 38.0 35.0 15.5

FITOK



R

T
T
|
\

[
|
oE

7

LT |

NRNIVIAY R - LFa—Y—
F- ZHig

B

[l

L

LFa—H—IJ)LiR

B

il
ST
\

i
\

G-
Lx

FITOK

4> FTubeFa1—7

Tbe  Telwe B Fid(mm)

"“J(mf)’“é ﬁ;,?“é EFa—F L c G F E
2 18 RML2-FT2 335 12.9 12.0 12.0 17
3 18 RML3-FT2 335 12.9 12.0 12,0 20
3 1/4 -R-ML3-FT4 36.1 12.9 12.0 12.0 2.4
4 14 RMLA-FTA 37.1 13.7 12.0 12.0 24
6 18 -R-ML6-FT2 36.9 15.3 14.0 14.0 2.0
6 14 -R-ML6-FT4 39.2 15.3 14.0 14.0 44
6 5/16 -R-ML6-FT5 39.9 15.3 14.0 14.0 4.8
6 38 -RML6FT6 407 153 14.0 14.0 48
6 172 -RML6-FT8 463 153 14.0 14.0 48
8 4 R-ML8-FT4 403 16.2 16.0 15.0 44
8 38 -RML8FT6 420 16.2 16.0 15.0 6.4
8 172 RML8FT8 476 16.2 16.0 15.0 6.4

10 38 -R-ML10-FT6 444 17.2 19.0 18.0 68
10 172 RMLIOFT8 498 17.2 19.0 18.0 7.9
12 172 RMLI2FT8 52.3 228 220 220 9.3
12 3/4 -R-ML12-FT12 53.8 22.8 22.0 22.0 95
18 34 RMLISFT12 56.1 244 30.0 27.0 14.7
18 1 RMLISFTI6 624 244 30.0 27.0 15.1
25 1 -R-ML25-FT16 69.5 31.3 38.0 35.0 20.2

SYYA X TubeFa1—7

T Tx & (mm)

Fa—Ng Fa—N2 _ EE
() (mm) EFXI-—-F L C G F E
1/8 6 -R-FL2-MT6 36.1 12.7 111 111 23

A Y FTubeF1—7

;;IL%@ flﬂ—%ﬁé gz%:ﬁ ; ~FiE(mm)

(in) (in) L C G F Gx E
118 1/8  -BR-FL2-FT2 495 12.7 1.1 12.7 12.7 2.0
1/4 1/4  -BR-FLA-FT4 55.9 15.2 14.3 15.9 15.9 43
3/8 3/8  -BR-FL6-FT6 61.2 16.8 175 19.1 19.1 6.9
12 1/2  -BR-FL8-FT8 72.9 229 222 23.8 23.8 9.4
5/8 5/8  -BR-FL10-FT10 75.2 24.4 25.4 27.0 27.0 11.9
3/4 3/4  -BR-FL12-FT12 815 24.4 28.6 30.2 30.2 14.7

1 1 -BR-FL16-FT16 100.3 31.2 38.1 413 413 20.3

SYYA XTubeFa1—7

TTube  TxTube nE ~FiE(mm)
Fa-TNFI—TIE
(mm) (mm) L C G F E Lx
6 6 -LR-ML6-MT6 27.0 15.3 14.0 12.7 46 25.0
12 12 -LR-ML12-MT12 38.1 22.8 22.0 23.8 8.8 39.2



Tx
\
@E
T

4> FTubeF21—7

F21-THE Fa-TAE g -
21— 1—THNR T g
s M8 mEa-k

3/16 1/8 -IN-3-2 2.3
1/4 1/8 -IN-4-2 2.3
/4 0.17 -IN-4-017 2.8
1/4 3/16 -IN-4-3 3.5

5/16 1/8 -IN-5-2 23

5/16 3/16 -IN-5-3 3.0

5/16 174 -IN-5-4 4.8
3/8 3/16 -IN-6-3 3.0
3/8 1/4 -IN-6-4 4.8
12 174 -IN-8-4 4.8
12 3/8 -IN-8-6 7.9
5/8 3/8 -IN-10-6 7.9
5/8 12 -IN-10-8 1.1
3/4 12 -IN-12-8 11.1
3/4 5/8 -IN-12-10 14.2

1 3/4 -IN-16-12 17.5

T-Tube ) Tx-Tube . 7 E
pe—iin i il (o)

6 4 -IN-6M-4M 2.8

8 6 -IN-8M-6M 4.4

10 8 -IN-10M-8M 6.4

12 8 -IN-12M-8M 6.4

12 10 -IN-12M-10M 8.3

61

R—k ARV 5—

1" 125 mm RUAT

11/4" 28 mm RUKE

A Y FTubeF1—7

raope BE i [
0  E=RI-K L B E J
1116  -P-FL1 137 107 0.8 33
18 -P-FL2 22.4 15.7 2.0 6.1
14 -PFL4 246 18.8 43 9.4
516  -P-FL5 25.9 20.1 5.6 10.9
38 -PFL6 26.2 203 6.9 12.7
1/2 -P-FL8 35.8 25.9 9.4 15.7
58  -P-FL10 417 28.1 1.9 205
34 -PFL12 41.9 27.7 14.7 22.1
1 -PFLI6 48.0 345 203 28.4
11/4 -P-FL20 69.1 50.6 25.9 37.4
112 -PFL24 84.1 59.4 318 45.8
9,_;}%“% AU ‘, Fi&(mm)

mm  ERI-EL B E J
3 PML3 22 15.7 19 6.0
6  -P-ML6 24.6 18.7 4.1 9.0
8  -PML8 25.9 200 5.6 11.0
10 -P-ML10 26.1 20.2 7.1 13.1
12 PMLI2 35.8 26.0 8.8 15.0
15 P-MLIS 37.8 276 1.2 19.6
16 -P-ML16 37.8 276 12.0 206
18 P-MLI8 37.8 277 13.9 210
20 -P-ML20 39.4 292 155 246
25 -P-ML25 49.3 345 19.9 31.2
28 -P-ML28 635 483 225 344
30 -P-ML30 67.6 522 243 37.4
32 -P-ML32 69.7 524 26.5 39.4
38 -PML38 81.9 61.4 316 458

FITOK



62

LFa—v27 - K—Fb - 4> FTubeF21—7
aAxXI9—

T-Tube Tx-Tube RIE ~FiE(mm)
i Fa—THE 9’-1—79H§§$:_F
— — (in) (in.) L B E Bx J
b 0 O | ow| x

S S| F 1/8 1/16 -P-FL2-FL1 17.3 8.6 0.8 2.0 6.1
I 1/4 1/16 -P-FL4-FL1 18.0 8.6 0.8 3.6 9.4
B B 1/4 1/8 -P-FL4-FL2 22.6 13.5 2.0 3.3 9.4
L 3/8 18 -P-FL6-FL2 23.1 13.5 2.0 3.8 12.7
3/8 1/4 -P-FL6-FL4 24.9 15.7 43 3.3 12.7
1/2 1/4 -P-FL8-FL4 29.2 15.7 43 3.8 15.7
1/2 3/8 -P-FL8-FL6 30.5 17.5 6.9 3.3 15.7
3/4 12 -P-FL12-FL8 37.8 23.1 9.4 3.8 22.1
1 1/2 -P-FL16-FL8 429 24.4 9.4 4.8 28.5
1 3/4 -P-FL16-FL12 43.7 25.9 14.7 4.1 28.5

SYHYA X TubeFa—7

T I ko)

(mm) (mm) ~ EFIA—K L B E Bx J

6 3 -P-ML6-ML3 22.6 13.5 1.9 3.2 9.0

8 6 -P-ML8-ML6 24.7 15.7 4.1 3.1 11.0

10 6 -P-ML10-ML6 25.0 15.7 4.1 34 13.1

10 8 -P-ML10-ML8 26.3 17.0 5.6 3.1 13.1

12 6 -P-ML12-ML6 29.6 15.7 4.1 3.6 15.0

12 8 -P-ML12-ML8 29.8 16.8 5.6 3.4 15.0

12 10 -P-ML12-ML10 30.4 17.5 7.1 3.1 15.0

_U_:g IJ _7 5 ‘/9‘,‘3[9_&%5 16 12 -P-ML16-ML12 36.2 23.1 8.8 34 19.0
28 25 -P-ML28-ML25 56.5 33.0 19.8 8.2 34.3

32 25 -P-ML32-ML25 60.3 33.0 19.8 9.9 39.5

7®E F g 38 25 -P-ML38-ML25 65.8 33.0 19.8 123 47.1

4> FTubeF1—7

T-Tube 73V | 3
Fa-TRE YA g & (mm)
@) (in) L B c E F J G
1/4 172 -SFF-FL4-SC8 39.9 9.4 15.2 4.8 254 24.9 14.3
174 3/4 -SFF-FL4-SC12 39.9 15.7 15.2 4.8 25.4 24.9 14.3
1/4 1 -SFF-FL4-SC16 39.9 221 15.2 4.8 34.9 50.3 14.3
1/4 1172 -SFF-FL4-SC24 39.9 34.8 15.2 4.8 34.9 50.3 14.3
3/8 12 -SFF-FL6-SC8 41.4 9.4 16.8 7.1 254 249 17.5
3/8 3/4 -SFF-FL6-SC12 41.4 15.7 16.8 7.1 254 24.9 17.5
3/8 1 -SFF-FL6-SC16 41.4 221 16.8 7.1 34.9 50.3 17.5
3/8 1172 -SFF-FL6-SC24 41.4 348 16.8 71 34.9 50.3 17.5
1/2 12 -SFF-FL8-SC8 44.2 9.4 22.9 9.4 254 249 22.2
1/2 3/4 -SFF-FL8-SC12 44.2 15.7 229 104 254 249 22.2
12 1 -SFF-FL8-SC16 44.2 221 229 104 34.9 50.3 22.2
172 1172 -SFF-FL8-SC24 44.2 34.8 22.9 104 34.9 50.3 22.2
1 1 -SFF-FL16-SC16 48.5 221 31.2 22.1 34.9 50.3 38.1
1 2 -SFF-FL16-SC32 63.2 34.8 31.2 22.4 69.9 64.0 38.1



1" RUTF

e

114" RUE

63

T—Tuj'be P-NPT iug TJ‘;"E(mm)
*J(in.)“ﬁ HA4ZX  BEREI—R 3 5 - -
1716 1/8 -AM-FT1-NS2 25.4 9.7 0.8 1.1
1/8 1/8 -AM-FT2-NS2 29.5 9.7 2.0 11.1
1/8 1/4 -AM-FT2-NS4 34.8 14.2 2.0 14.3
3/16 1/8 -AM-FT3-NS2 30.2 9.7 3.0 111
3/16 1/4 -AM-FT3-NS4 35.6 14.2 3.0 143
1/4 1/8 -AM-FT4-NS2 31.8 9.7 4.3 11.1
1/4 1/4 -AM-FT4-NS4 37.1 14.2 4.3 143
1/4 3/8 -AM-FT4-NS6 37.8 14.2 4.3 17.5
1/4 1/2 -AM-FT4-NS8 43.4 19.1 4.3 22.2
5/16 1/8 -AM-FT5-NS2 32.8 9.7 4.8 1.1
5/16 1/4 -AM-FT5-NS4 38.1 14.2 5.6 14.3
5/16 3/8 -AM-FT5-NS6 38.9 14.2 5.6 17.5
5/16 1/2 -AM-FT5-NS8 44.2 19.1 5.6 22.2
3/8 1/8 -AM-FT6-NS2 335 9.7 4.8 11.1
3/8 1/4 -AM-FT6-NS4 38.9 14.2 6.9 14.3
3/8 3/8 -AM-FT6-NS6 39.6 14.2 6.9 17.5
3/8 1/2 -AM-FT6-NS8 45.2 19.1 6.9 22.2
12 1/4 -AM-FT8-NS4 44.5 14.2 71 14.3
12 3/8 -AM-FT8-NS6 45.2 14.2 9.4 17.5
12 1/2 -AM-FT8-NS8 50.8 19.1 9.4 22.2
5/8 1/2 -AM-FT10-NS8 52.3 19.1 11.9 22.2
3/4 1/2 -AM-FT12-NS8 52.3 19.1 11.9 22.2
3/4 3/4 -AM-FT12-NS12 52.3 19.1 14.7 27.0
3/4 1 -AM-FT12-NS16 61.2 23.9 14.7 349
1 3/4 -AM-FT16-NS12 58.7 19.1 15.7 27.0
1 1 -AM-FT16-NS16 66.0 23.9 20.3 349
11/4 11/4 -AM-FT20-NS20 80.3 23.9 25.9 44.5
1172 1172 -AM-FT24-NS24 94.5 26.2 31.8 54.0
ISO 7—IX—1 U (RT)
2 J'_I'iub(;ﬁé PRT E Fi&(mm)
i) 14X HAIJ—R L B E F
1/8 1/8 -AM-FT2-RT2 29.5 9.7 2.0 1.1
1/8 1/4 -AM-FT2-RT4 34.8 14.2 2.0 14.3
1/4 1/8 -AM-FT4-RT2 31.8 9.7 4.3 111
1/4 1/4 -AM-FT4-RT4 371 14.2 4.3 14.3
1/4 3/8 -AM-FT4-RT6 37.8 14.2 43 17.5
1/4 1/2 -AM-FT4-RT8 43.4 19.1 4.3 22.2
5/16 1/8 -AM-FT5-RT2 32.8 9.7 4.8 11.1
5/16 1/4 -AM-FT5-RT4 38.1 14.2 5.6 14.3
3/8 1/4 -AM-FT6-RT4 38.9 14.2 6.9 14.3
3/8 3/8 -AM-FT6-RT6 39.6 14.2 6.9 17.5
3/8 12 -AM-FT6-RT8 45.2 19.1 6.9 22.2
12 1/4 -AM-FT8-RT4 445 14.2 7.1 14.3
12 3/8 -AM-FT8-RT6 45.2 14.2 9.4 17.5
12 1/2 -AM-FT8-RT8 50.8 19.1 9.4 22.2
5/8 3/8 -AM-FT10-RT6 485 14.2 95 175
5/8 1/2 -AM-FT10-RT8 52.3 19.1 11.9 22.2
3/4 3/4 -AM-FT12-RT12 52.3 19.1 14.7 27.0
1 1 -AM-FT16-RT16 66.0 23.9 20.3 34.9

FITOK



64

. .
BITITI— ISO F{THa U(RS)
Forih g T-Tube _ p.RS NE & (mm)
FaoIMEy 02 mHa-k
(in.) L B E F D
.-] W —- —18 8 18  -AM-FT2-RS2 310 7.1 2.0 143 13.7
. 8 4 -AM-FT2-Rs4 3538 1.2 2.0 19.1 17.8
B V4 18  -AM-FTARS2 333 7.4 a1 143 13.7
L V4 A -AM-FTA-RSA 38.1 1.2 43 19.1 17.8
38 18 -AM-FTERS2 328 7.1 a1 143 137
38 14 -AM-FT6-RS4 39.9 1.2 58 19.1 17.8
38 38  -AM-FT6-RS6 406 1.2 6.9 22 216
38 12 -AM-FTG-RSS 429 14.2 7.1 27.0 259
12 U4 -AM-FT8-RSA 455 1.2 5.8 19.1 17.8
172 38 -AM-FT8-RS6 462 1.2 7.9 22 216
12 12 -AM-FT8-RSS 492 14.2 9.4 270 259
58 12 -AM-FT10-RSS 50.0 1422 1.9 27.0 259
34 34 -AM-FTI2RS12 54.9 16.0 14.7 333 320
1 1 -AM-FT16-RS16 64.5 18.3 203 M3 38.9
M ISO {74 U(RP)
Tl a Fa-gog PRPUE kit
"li]’* -——18 ) ITIX EXI-F L B E F D
J—
5 8 18 -AM-FT2RP2 27.7 7.4 2.0 143 13.7
L= 1/8 1/4 -AM-FT2-RP4 333 11.2 2.0 19.1 17.8
4 18 -AM-FTA-RP2 30.2 7.4 a1 143 137
V4 VA -AM-FTA-RPA 38.1 1122 46 19.1 17.8
38 18 -AM-FT6-RP2 34.0 7.4 41 19.1 13.7
38 14 -AM-FT6-RP4 373 1.2 64 19.1 17.8
38 38 -AM-FT6-RP6 38.1 1.2 6.9 22 216
38 12 -AM-FT6-RPS 429 1422 6.9 27.0 259
172 U4 -AM-FT8-RP4 429 1122 6.4 19.1 17.8
172 38 -AM-FT8-RP6 437 1.2 7.9 22 216
172 12 -AM-FT8-RPS 493 14.2 9.4 27.0 259
58 12 -AM-FT10-RP8 50.0 14.2 1.9 27.0 259
34 34 -AM-FTI2-RPI2 53.1 16.0 147 335 320
1 1 -AM-FT16-RP16 633 183 19.8 M3 38.9
T-Tube _ p-SAE/MS WE ~i&(mm)
= g] T 4‘7 & 7_1(—“1'7)&“% UYL X Z#AEI—F L B E E
L\—PWBW 18 51624 -AM-FT2-ST5 305 756 2.0 1.1
L 114 71620 -AM-FT4ST7 353 9.1 43 143
1" BUMT 38 71620 -AM-FT6ST7 37.1 9.1 5.1 143
38 916-18  -AM-FT6-ST9 386 9.9 6.9 17.5
318 3416 -AM-FT6-ST12 406 1.2 6.9 222
M—hm 172 9/16-18  -AM-FT8-ST9 442 9.9 7.1 17.5
B B 0 i) 3416 -AM-FT8-ST12 4622 1.2 9.4 222
5/8 7/814  -AM-ET10-5T14 493 127 1.9 254
W_PMW 34 111612 -AM-FT12-ST17 533 15.0 147 3138
1 151612 -AM-FT16-5T21 612 15.0 203 38.1
114" RUBLE 114 15812  -AM-FT20-5T26 714 15.0) 259 476
112 17812 -AM-FT24-ST30 833 15.0 318 54.0

SAE J1926-1. 1SO 11926-1&
MS 16142 EiTR CRAICESELE T,

FITOK



BIFPTTT—
F-7"f .
[~
[ g] +— - —
it
L
F-7"f

9

ST
OE
7]
|
|
p

37° 7L 7—(AN)

65

T-Tube AN Tube E & (mm)
F1—THE Fa—TILT— gy 1

() HAZ L B E F

1/4 1/4 -AM-FT4-AN4 37.1 14.0 43 12.7

3/8 1/4 -AM-FT6-AN4 38.9 14.0 43 12.7

3/8 3/8 -AM-FT6-AN6 39.6 14.2 6.9 15.9

12 12 -AM-FT8-AN8 485 16.8 9.4 20.6

3/4 3/4 -AM-FT12-AN12 56.1 21.8 14.7 28.6
1 1 -AM-FT16-AN16 65.5 23.1 20.3 34.9

0Y > Y—JLSAE/MSF1TH U

‘

- T'Tlga iz P-SAEIMS BE FiE(mm)
ad— - .
(in)) RUYIX EHAI—R L B E F
18 5/16-24  -AM-FT2-OST5 325 86 2.0 143
3/16 3/824  -AM-FT3-05T6 35.1 9.7 3.0 15.9
1/4 71620  -AM-FT4-OST7 39.1 10.4 43 19.1
5/16 1220 -AM-FT5-O5T8 M7 112 5.6 222
38 916-18  -AM-FT6-0ST9 432 11.9 6.9 238
12 3/4-16  -AM-FT8-OST12 495 11.9 9.4 286

FITOK



RITI7I=

F-~f p T-Tube o \pT RE ~iE(mm)
Fa-IHE 417 mEa—K
(mm) L B E F
- §] B - } 3 18 -AM-MT3-NS2 294 9.7 18 12.0
4 18 -AM-MT4-NS2 29.4 9.7 24 12.0
L_FWB”W 6 118 -AM-MT6-NS2 328 9.7 41 12.0
L 6 14  -AM-MT6-NS4 38.1 14.2 4.1 14.0
25 mm BUHUT 6 38 -AM-MT6-NS6 39.2 14.2 41 18.0
6 12 -AM-MT6-NS8 42.1 19.1 4.1 22,0
8 14 -AM-MT8-NS4 39.1 14.2 5.6 14.0
8 38 -AM-MT8-NS6 39.9 14.2 56 19.0
MNW 10 14  -AM-MTIO-NS4  39.9 14.2 7.1 14.0
- B 10 38 -AM-MTIONS6  40.6 14.2 7.1 18.0
10 12 -AM-MTIONS8 462 19.1 7.1 22,0
% 12 14  -AM-MTI2-NSG 465 14.2 7.1 14.0
12 38 -AM-MTI2NS6  46.2 14.2 8.8 18.0
28 mm RUL 12 12 -AM-MTI2NS8 521 19.1 8.8 22,0
16 12 -AM-MTI6-NS8  50.8 19.1 1.9 220
16 34  -AM-MTI6NS12 516 19.1 12.0 27.0
18 12 -AM-MTI8NS8  50.8 19.1 1.9 27.0
18 34  -AM-MTIBNS12  51.6 19.1 14.0 27.0
20 12 -AM-MT20-NS8 533 19.1 11.9 22,0
20 34  -AM-MT20-NS12 538 19.1 155 27.0
25 1 -AM-MT25NS16  65.9 239 19.8 35.0
28 1 -AM-MT28NS16  74.7 23.9 22 35.0
28 114  -AM-MT28-NS20  76.2 23.9 25 46.0
30 1 -AM-MT30-NS16  79.2 23.9 22 410
30 114  -AM-MT30-NS20  80.0 239 243 46.0
32 114  -AM-MT32NS20  81.0 23.9 26.5 46.0
38 112 -AM-MT38-NS24  92.2 26.2 316 55.0

ISO F—/¢—h U (RT)

T-Tube ot RE HiE(mm)
FaIME oz mAa—k
(mm) L B E F
3 1/8 -AM-MT3-RT2 29.4 9.7 1.8 12.0
4 1/8 -AM-MT4-RT2 29.4 9.7 2.4 12.0
6 1/8 -AM-MT6-RT2 32.8 9.7 4.1 12.0
6 1/4 -AM-MT6-RT4 38.1 14.2 4.1 14.0
8 1/4 -AM-MT8-RT4 39.1 14.2 5.6 14.0
8 3/8 -AM-MT8-RT6 39.9 14.2 5.6 18.0
10 1/4 -AM-MT10-RT4 399 14.2 71 14.0
10 3/8 -AM-MT10-RT6 40.6 14.2 71 18.0
10 1/2 -AM-MT10-RT8 44.5 19.1 71 22.0
12 1/4 -AM-MT12-RT4 46.5 14.2 71 16.0
12 3/8 -AM-MT12-RT6 46.2 14.2 8.8 18.0
12 12 -AM-MT12-RT8 51.8 19.1 8.8 22.0
16 1/2 -AM-MT16-RT8 50.8 19.1 11.9 22.0
18 3/4 -AM-MT18-RT12 51.6 19.1 14.0 27.0
20 3/4 -AM-MT20-RT12 52.4 19.1 15.5 27.0
25 1 -AM-MT25-RT16 65.9 23.9 19.8 35.0
28 1 -AM-MT28-RT16 74.7 23.9 22.2 35.0
28 114 -AM-MT28-RT20 76.2 23.9 225 46.0
30 11/4 -AM-MT30-RT20 80.0 23.9 24.3 46.0
32 114 -AM-MT32-RT20 81.0 23.9 26.5 46.0
38 1172 -AM-MT38-RT24 92.2 26.2 31.6 55.0

FITOK



67

BIFITI— IS0 ¥l (RS)
F-7"A P T-Tube P-RS BRI ﬂ'iﬁ(mm)

(mm) L B E F D
'_El’i 77777 % 9 3 18  -AM-MT3-RS2 31.0 7.1 1.8 14.0 13.7
L 4 18  -AM-MT4-RS2 31.8 7.1 24 14.0 13.7
W* 6 18  -AM-MT6-RS2 343 7.1 4.0 14.0 13.7
L 6 14 -AM-MT6-RS4 39.1 11.2 41 19.0 17.8
- 8 14 -AM-MT8-RS4 39.6 11.2 5.6 19.0 17.8
25 mm RUMT 10 14 -AM-MT10-RS4 409 1.2 5.9 19.0 17.8
10 3/8  -AM-MT10-RS6 417 11.2 7.1 22.0 216
10 12 -AM-MT10-RS8 447 14.2 7.1 27.0( 25.9
M—\LW 12 14 -AM-MT12-RS4 46.7 11.2 5.9 19.0 17.8
12 3/8  -AM-MT12-RS6 472 11.2 7.9 22.0 21.6
T ] I 12 12 -AM-MT12-RS8 50.5 14.2 8.8 27.0 25.9
% 16 12 -AM-MT16-RS8 50.8 14.2 11.9 27.0 25.9
18 34  -AM-MT18-RS12 55.9 16.0 13.9 35.0 32.0
28 mm BUBLE 20 3/4  -AM-MT20-RS12 57.0 16.0 15.5 35.0 32.0
25 1 -AM-MT25-RS16 65.1 183 19.8 41.0 38.9
28 1 -AM-MT28-RS16 71.9 183 19.8 41.0 38.9
28 114  -AM-MT28-RS20 77.0 19.8 22.5 50.0 49.0
30 114  -AM-MT30-RS20 80.8 19.8 243 50.0 49.0
32 114  -AM-MT32-RS20 81.8 19.8 26.5 50.0 49.0
38 112 -AM-MT38-R$24 945 20.6 316 55.0 54.7

-7~ P ISO EiFHal (RP)
r T-Tube \ & (mm)
73% Fo1-Thz PR HE

P E— 2 mmy  PAX BFI-F L B E F D
(v 3 18  -AM-MT3-RP2 31.0 7.1 1.8 14.0 13.7
L . B | 4 1/8 -AM-MT4-RP2 31.8 7.1 2.0 14.0 13.7
X 6 18  -AM-MT6-RP2 343 7.1 40 14.0 13.7
25 mm RUMT 6 14  -AM-MT6-RP4 38.1 11.2 40 19.0 17.8
8 14  -AM-MT8-RP4 38.9 1.2 5.6 19.0 17.8
10 14 -AM-MT10-RP4 38.9 1.2 6.4 19.0 17.8
MW 10 3/8  -AM-MT10-RP6 39.7 1.2 7.1 22.0 21.6
10 12 -AM-MT10-RP8 42.9 14.2 7.1 27.0 25.9
B B B 12 14 -AM-MT12-RP4 43.7 1.2 6.4 19.0 17.8
12 38 -AM-MT12-RP6 a4.5 1.2 7.9 22.0 21.6
W_Fw 12 12 -AM-MT12-RP8 49.2 14.2 9.1 27.0 25.9
16 12 -AM-MT16-RP8 50.8 14.2 11.9 27.0 25.9
28 mm BULE 18 3/4  -AM-MTI18-RP12 53.2 16.0 14.0 33.0 32.0
20 34  -AM-MT20-RP12 54.0 16.0 15.5 33.0 320
25 1 -AM-MT25-RP16 65.1 183 19.8 410 38.9
28 1 -AM-MT28-RP16 72.7 18.3 19.8 41.0 38.9
28 114  -AM-MT28-RP20 773 19.8 225 50.0 49.0
30 114  -AM-MT30-RP20 80.8 19.8 243 50.0 49.0
32 114  -AM-MT32-RP20 82.1 19.8 26.5 50.0 49.0
38 112  -AM-MT38-RP24 94.5 20.6 316 55.0 54.7

FITOK



A Y FTubeFa1—7 NPT 1a U

7o DS aPNPT _ BE i {(mm)
J(in.) TH4ZX EHAXI—FK L B E E
116 18 -AF-FT1-NS2 27.2 10.4 058 143
18 18 -AF-FT2-NS2 315 10.4 2.0 14.3
18 1/4  -AF-FT2-NS4 353 15.0 2.0 19.1
) 3/16 18 -AF-FT3-NS2 318 10.4 2.9 14.3
3/16 14 -AF-FT3-NS4 35.8 15.0 3.0 19.1
1" RUMT 1/4 1/8 -AF-FT4-NS2 33.0 10.4 43 14.3
1/4 1/4  -AF-FT4-NS4 37.1 15.0 43 19.1
1/4 38 -AF-FTA-NS6 394 15.0 43 222
1/4 12 -AF-FT4-NS8 455 19.8 43 27.0
5/16 1/8  -AF-FT5-NS2 34.0 10.4 56 14.3
5/16 14  -AF-FT5-NS4 376 15.0 56 19.1
5/16 38 -AF-FT5-NS6 40.4 15.0 56 222
3/8 18 -AF-FT6-NS2 343 10.4 6.9 14.3
3/8 1/4  -AF-FT6-NS4 38.1 15.0 6.9 19.1
3/8 38 -AF-FT6-NS6 40.4 15.0 6.9 222
1 1/4" BUBLE 3/8 12 -AF-FT6-NS8 46.7 19.8 6.9 27.0
12 14 -AF-FT8-NS4 43.4 15.0 94 19.1
12 3/8  -AF-FT8-NS6 455 15.0 9.4 222
12 12 -AF-FT8-NS8 51.8 19.8 9.4 27.0
5/8 3/8  -AF-FT10-NS6 47.2 15.0 11.9 222
5/8 12 -AF-FT10-NS8 53.1 19.8 11.9 27.0
3/4 12 -AF-FT12-NS8 52.8 19.8 14.7 27.0
3/4 34 -AF-FT12-NS12 54.9 206 14.7 333
3/4 1 -AF-FT12-NS16 58.4 254 14.7 413
/8 3/4  -AF-FT14-NS12 56.4 206 17.5 333
1 3/4  -AF-FT16-NS12 60.7 206 203 333
1 1 -AF-FT16-NS16 64.3 25.4 203 413
11/4 11/4  -AF-FT20-NS20 77.7 25.4 25.9 54.0
1172 1172 -AF-FT24-NS24 88.9 277 318 60.3
A4 Y FTubeF1—7 ISO F—/8—H U (RT)
. 'I'-Tug%Hz P-RT_ R & (mm)
Yo T TR EXI-F L B E F
1/4 18 -AF-FT4-RT2 33.0 10.4 43 14.3
1/4 1/4 -AF-FTA-RT4 36.8 15.0 43 19.1
3/8 1/4 -AF-FT6-RT4 38.1 15.0 6.9 19.1
3/8 3/8 -AF-FT6-RT6 404 15.0 6.9 222
12 1/4 -AF-FT8-RT4 434 15.0 9.4 19.1
12 38 -AF-FT8-RT6 457 15.0 9.4 222
12 12 -AF-FT8-RT8 52.1 19.8 9.4 27.0

FITOK



%

| (UL

T
o
l

i

il

:

T
2k
l

:

BAREAERIV MRS B,

.

ay-|

F-AN Fv b

ISO FTRU (RP)

69

e 5
Fa—se PR EE A (mm)
m P x BFIA-E L B E F
1/8 18 -AF-FT2-RP2 29.7 10.2 2.0 14.3
1/4 1/8 -AF-FT4-RP2 31.8 10.2 43 14.3
1/4 1/4 -AF-FT4-RP4 38.1 15.5 43 19.1
3/8 1/4 -AF-FT6-RP4 39.4 15.5 6.9 191
3/8 3/8 -AF-FT6-RP6 39.9 15.2 6.9 23.8
172 3/8 -AF-FT8-RP6 45.2 15.2 9.7 23.8
12 12 -AF-FT8-RP8 49.5 18.5 9.7 27.0
ISO FTRU (RG)
T EED
(-n.) *T'fZ Ezk:l -k L B E F
1/4 1/4 -AF-FT4-RG4 35.3 12.9 4.3 19.1
3/8 3/8 -AF-FT6-RG6 39.4 14.2 6.6 23.8
12 12 -AF-FT8-RG8 45.7 18.8 71 27.0

1ISO F1T4 U (R))

A . Py BE & (mm)
FamINE 42 mEa—k
i) L B E F
1/4 1/4 -AF-FT4-RJ4 35.3 12.9 4.3 19.1
3/8 3/8 -AF-FT6-RJ6 39.4 15.8 6.6 23.8
1/2 1/2 -AF-FT8-RJ8 49.3 18.8 71 27.0

TTibe AN Tube wE ~HZE(mm)
Fa—TMEF21—TILT— BEAO—k
@) Hf Z (in) L B E F
1/8 1/8 -AF-FT2-AN2 22.4 14.0 2.0 9.5
1/8 1/4 -AF-FT2-AN4 22.4 15.8 2.4 143
1/4 1/4 -AF-FT4-AN4 24.4 15.8 4.0 14.3
3/8 3/8 -AF-FT6-AN6 24.9 18.5 6.8 19.05
1/2 12 -AF-FT8-AN8 36.1 21.6 9.4 22.2
3/4 3/4 -AF-FT12-AN12 37.8 26.2 14.7 31.8

FITOK



T-Tube  P-NPT RUE FiE(mm)
Fi—7ME 4042 mixa—k
(mm) L B E F
3 1/8 -AF-MT3-NS2 28.8 104 1.3 14.0
4 1/8 -AF-MT4-NS2 333 104 2.4 14.0
6 1/8 -AF-MT6-NS2 325 104 4.1 14.0
6 1/4 -AF-MT6-NS4 371 15.0 4.1 19.0
8 1/8 -AF-MT8-NS2 35.1 10.4 5.6 14.0
8 1/4 -AF-MT8-NS4 37.6 15.0 5.6 19.0
8 3/8 -AF-MT8-NS6 36.5 15.0 5.6 22.0
10 1/4 -AF-MT10-NS4 38.1 15.0 7.1 19.0
10 3/8 -AF-MT10-NS6 40.1 15.0 71 22.0
10 12 -AF-MT10-NS8 46.5 19.8 71 27.0
12 1/4 -AF-MT12-NS4 43.7 15.0 8.8 19.0
12 3/8 -AF-MT12-NS6 42.9 15.0 8.8 22.0
12 12 -AF-MT12-NS8 52.3 19.8 8.8 27.0
16 12 -AF-MT16-NS8 49.2 19.8 12.0 27.0
18 3/4 -AF-MT18-NS12 52.4 20.6 14.0 32.0
20 12 -AF-MT20-NS8 50.0 19.8 15.5 27.0
20 3/4 -AF-MT20-NS12 57.2 20.6 15.5 35.0
25 1 -AF-MT25-NS16 66.7 25.4 19.8 41.0
ISO 7—/X—H U (RT)
T‘TU% = P-RT BE &(mm)
TN oz mEI-k ] 5 . -
3 1/8 -AF-MT3-RT2 28.8 10.4 1.8 14.0
4 1/8 -AF-MT4-RT2 28.6 10.4 24 14.0
6 1/8 -AF-MT6-RT2 33.0 104 41 14.0
8 1/4 -AF-MT8-RT4 37.6 15.0 5.6 19.0
10 1/4 -AF-MT10-RT4 38.1 15.0 71 19.0
10 3/8 -AF-MT10-RT6 36.5 15.0 7.1 22.0
10 12 -AF-MT10-RT8 41.3 19.8 71 27.0
12 1/4 -AF-MT12-RT4 43.7 15.0 8.8 19.0
12 3/8 -AF-MT12-RT6 43.7 15.0 8.8 22.0
12 12 -AF-MT12-RT8 46.8 19.8 8.8 27.0
16 12 -AF-MT16-RT8 48.4 19.8 12.0 27.0
18 3/4 -AF-MT18-RT12 52.4 20.6 14.0 32.0
20 3/4 -AF-MT20-RT12 52.4 20.6 15.5 32.0
25 1 -AF-MT25-RT16 66.7 254 19.8 41.0
ISO F471a U (RP)
— TTbe  p.RP R ~Fi& (mm)
6 1/8 -AF-MT6-RP2 32.0 10.2 4.1 14.0
6 1/4 -AF-MT6-RP4 37.8 15.2 4.1 19.0
L 12 1/2 -AF-MT12-RP8 49.8 18.8 8.8 27.0

FITOK



71

HITITT— ISO F{THa U (RG)
mam Pa-ohe 050 LB T
P (mm) 4 L B E F
F]glj ’;w,, 3 1/8 -AF-MT3-RG2 28.6 9.8 1.9 14.0
;Alﬂﬂ'ﬂ 3 1/4 -AF-MT3-RG4 335 129 1.9 19.0
L 4 1/8 -AF-MT4-RG2 29.4 9.8 24 14.0
B 6 1/8 -AF-MT6-RG2 29.1 9.8 4.1 14.0
L 6 1/4 -AF-MT6-RG4 35.3 129 4.1 19.0
6 3/8 -AF-MT6-RG6 38.4 14.2 4.1 24.0
6 12 -AF-MT6-RG8 429 18.8 4.1 27.0
8 1/4 -AF-MT8-RG4 33.0 129 5.5 19.0
8 3/8 -AF-MT8-RG6 389 14.2 5.6 24.0
8 1/2 -AF-MT8-RG8 43.7 18.8 5.6 27.0
10 1/4 -AF-MT10-RG4 34.5 129 5.5 19.0
10 3/8 -AF-MT10-RG6 36.1 14.2 6.5 24.0
10 1/2 -AF-MT10-RG8 411 18.8 7.1 27.0
12 1/4 -AF-MT12-RG4 40.1 129 5.5 19.0
12 3/8 -AF-MT12-RG6 447 14.2 6.5 24.0
12 1/2 -AF-MT12-RG8 48.8 18.8 7.0 27.0
16 1/2 -AF-MT16-RG8 49.0 18.8 7.0 27.0
18 12 -AF-MT18-RG8 49.3 18.8 7.0 27.0
—— P ISO FE474a U (RJ)
w}>—4ﬁ T p.Ry BE i)
H SEE——— 1l FaoMEyax mEI-K L B E F
A 6 1/4 -AF-MT6-RJ4 35.3 12.9 4.1 19.0
L B 6 3/8 -AF-MT6-RJ6 38.6 15.8 4.1 24.0
6 12 -AF-MT6-RJ8 42.9 18.8 4.1 27.0
BARENFRIV MTEST 5. 8 1/4 -AF-MT8-RJ4 33.0 12.9 5.5 19.0
8 3/8 -AF-MT8-RJ6 394 15.8 5.6 24.0
8 1/2 -AF-MT8-RJ8 43.7 18.8 5.6 27.0
10 1/4 -AF-MT10-RJ4 345 12.9 5.5 19.0
10 3/8 -AF-MT10-RJ6 36.1 15.8 6.5 24.0
10 12 -AF-MT10-RJ8 41.1 18.8 7.1 27.0
12 1/4 -AF-MT12-RJ4 40.1 12.9 5.5 19.0
12 3/8 -AF-MT12-RJ6 44.7 15.8 6.5 24.0
12 1/2 -AF-MT12-RJ8 48.8 18.8 7.0 27.0

BIET AT 2 —
75" . "
y 3 Pipe ¥ 21— 7%
- hT'I ‘;?;Hzpipe Fa—7  BE <t (mm)
| W _ N ] T g a— <
¢ 1/4 1/4 -AW-FT4-PB4 29.0 13.7 43
L 3/8 12 -AW-FT6-PB8 37.1 213 6.9
12 12 -AW-FT8-PB8 422 213 9.4
12 3/4 -AW-FT8-PB12 2.7 26.7 9.4
3/4 3/4 -AW-FT12-PB12 475 26.7 14.7

FITOK



IIVYFHITH—

F-E@
dlg, \
MEN
L
X
NI I | S A w5 =
i SIRSIRS!
©
C
L
O FIEEEDEIE,
© ANSI 75 I HANSI B16.5EHEICELC S,
O DIN 75 >IHDIN 2501/2526E# (L3,
O GB 75 VIUBGBT 912318 #ITEL B,
O EN 75V IJHEN 1092-1E#(T#C B,
O IS 75 IHIS B 22208 £ (| LB,
ANSI 75V
Fibe =~ ANS | AZRTAZRTIVY id(mm)
Fa—T9ME 75> Class REREA ]

() NPS L d Jx E C G F
1/4 12 150 -FA-FL4-F8-150 409 88.9 60.5 4.8 15.2 143 20.6
3/8 12 300 -FA-FL6-F8-300 45.5 95.3 66.5 71 16.8 17.5 20.6
12 12 150 -FA-FL8-F8-150 45.2 88.9 60.5 104 22.9 22.2 20.6
12 1 150 -FA-FL8-F16-150 48.3 108.0 79.2 104 22.9 22.2 20.6
12 2 150 -FA-FL8-F32-150 53.1 152.4 121.0 104 22.9 22.2 20.6
3/4 1 150 -FA-FL12-F16-150 50.3 108.0 79.2 15.7 24.4 28.6 31.8

1 1 150 -FA-FL16-F16-150 60.5 108.0 79.2 22.4 31.2 38.1 349
DIN/GB 725 >¥,. EALAIL PN 40

TTube 5 e

e DN ko275 Hi(mm)

Fa—TME 750V REEA ]

(mm) P ZXDN L J Jx E C G F
6 25 -FA-ML6-F25-40B1 475 115.0 85.0 4.8 15.3 14.0 20.0
12 15 -FA-ML12-F15-40B1 48.5 95.0 65.0 9.5 22.8 22.0 20.0
12 25 -FA-ML12-F25-40B1 50.5 115.0 85.0 9.5 22.8 22.0 20.0
12 50 -FA-ML12-F50-40B1 55.3 165.0 125.0 9.5 22.8 22.0 20.0
18 15 -FA-ML18-F15-40B1 51.8 95.0 65.0 15.1 24.4 30.0 32.0
18 25 -FA-ML18-F25-40B1 53.8 115.0 85.0 15.1 24.4 30.0 32.0
25 25 -FA-ML25-F25-40B1 64.0 115.0 85.0 21.8 31.3 38.0 35.0

FITOK



F-TH
T%, \
£ <
N | A w) 5| =
~ [SIRSIRSY
)
C
L
O AIFEEIEDBIE,
© ANSI 75 I HANSI B16.5E#ICELC S,
O DIN 75 >IHDIN 2501/2526E#(c# LB,
O GB 75 VIUDGBT 9123 1&EICHE LS,
O EN 75 IDEN 1092-1E#(CE LS,
O NS 7S5 IHIIS B 22208 £ |THE LB,
ENZ7Z5>Y, EALAIVPN 40
T-Tube EN . —s ~Fi&(mm)
Fa1—T5NE 5 yﬂ_‘rx,MX‘F?I'fZ??/ﬁ
(m) N EEEsO-k L J Jx E c G F
6 25 -FA-ML6-F25E-40B1 47.5 115.0 85.0 4.8 15.3 14.0 20.0
12 15 -FA-ML12-F15E-40B1 48.5 95.0 65.0 95 22.8 22.0 20.0
12 25 -FA-ML12-F25E-40B1 50.5 115.0 85.0 95 22.8 22.0 20.0
12 50 -FA-ML12-F50E-40B1 55.3 165.0 125.0 9.5 22.8 22.0 20.0
18 15 -FA-ML18-F15E-40B1 51.8 95.0 65.0 15.1 24.4 30.0 32.0
18 25 -FA-ML18-F25E-40B1 53.8 115.0 85.0 15.1 24.4 30.0 32.0
25 25 -FA-ML25-F25E-40B1 64.0 115.0 85.0 21.8 31.3 38.0 35.0

JS 73>,

EALAIL 10K

TTube 3% LexkTrqRTSY &(mm)
Fa-TMBy zon  REEAIK L J Ix E c G F

1/4" 15 -FA-FL4-F15-10KRF 42.2 95.0 70.1 4.8 15.2 14.3 20.6
3/8" 15 -FA-FL6-F15-10KRF 43.7 95.0 70.1 71 16.8 17.5 20.6
12" 15 -FA-FL8-F15-10KRF 46.5 95.0 70.1 10.4 229 22.2 20.6
3/4" 15 -FA-FL12-F15-10KRF 48.5 95.0 70.1 15.7 24.4 28.6 31.8
1" 25 -FA-FL16-F25-10KRF 61.0 125.0 89.9 224 31.2 38.1 349
12mm 15 -FA-ML12-F15-10KRF 46.5 95.0 70.0 9.5 22.8 22.0 20.0
18mm 15 -FA-ML18-F15-10KRF 48.5 95.0 70.0 15.1 24.4 30.0 32.0
25mm 25 -FA-ML25-F25-10KRF 61.0 125.0 90.0 21.8 31.3 38.0 35.0

FITOK



74

BEIRVY—
F- g
_B _
&,7
K
o~ =
N | 4 ——ml——f——l— 2
i Sl )
) ||
C Bx
L
TubeF 1 —TEULAHBIE
T-Tube RE % (mm)
Fa—TME EA—K
(in.) L C G F B E Bx J
1/8 -CW-FL2-TS2 29.0 12.7 111 1.1 8.6 2.3 2.5 79
3/16 -CW-FL3-TS3 29.7 13.7 12.7 1.1 95 3.3 4.8 10.7
1/4 -CW-FL4-TS4 335 15.2 14.3 12.7 10.4 4.8 71 12.2
3/8 -CW-FL6-TS6 37.6 16.8 17.5 15.9 11.9 7.1 7.9 15.7
12 -CW-FL8-TS8 41.1 229 22.2 20.6 11.9 10.4 12.7 19.1
5/8 -CW-FL10-TS10 41.9 24.4 25.4 23.8 11.9 12.7 10.4 23.4
3/4 -CW-FL12-TS12 43.4 24.4 28.6 27.0 11.9 15.7 11.1 26.7
1 -CW-FL16-TS16 52.6 31.2 38.1 34.9 14.2 22.4 15.7 345
- 227 o
F- 22; 515
ij,
K
L
N | A 4] '-”] s
+ l e
)
C ﬂ B
L
PipeF 1—7&%&
Flbe  PpeFa—7 BE i(mm)
FAINE e X mEI—K
(in) L © G F E B J
1/8 1/8 -CW-FL2-PB2 30.5 12.7 1.1 11.1 2.3 9.7 10.3
3/16 1/8 -CW-FL3-PB2 31.2 13.7 12.7 11.1 3.0 9.7 10.3
1/4 1/8 -CW-FL4-PB2 32.8 15.2 14.3 12.7 4.8 9.7 10.3
1/4 1/4 -CW-FL4-PB4 37.8 15.2 14.3 14.3 4.8 14.2 13.7
5/16 1/8 -CW-FL5-PB2 34.0 16.3 15.9 14.3 5.3 9.7 10.3
5/16 1/4 -CW-FL5-PB4 38.6 16.3 15.9 14.3 6.4 14.2 13.7
3/8 1/4 -CW-FL6-PB4 39.9 16.8 17.5 15.9 71 14.2 13.7
3/8 3/8 -CW-FL6-PB6 39.9 16.8 17.5 17.5 71 14.2 171
3/8 1/2 -CW-FL6-PB8 46.2 16.8 17.5 22.2 71 19.1 21.3
3/8 3/4 -CW-FL6-PB12 47.8 16.8 17.5 27.0 71 19.1 26.7
12 3/8 -CW-FL8-PB6 43.4 22.9 22.2 20.6 10.4 14.2 171
12 12 -CW-FL8-PB8 49.0 229 22.2 22.2 10.4 19.1 21.3
12 3/4 -CW-FL8-PB12 50.5 229 22.2 27.0 10.4) 19.1 26.7
5/8 1/2 -CW-FL10-PB8 49.0 24.4 25.4 23.8 12.7 19.1 21.3
3/4 1/2 -CW-FL12-PB8 50.5 24.4 28.6 27.0 14.0 19.1 21.3
3/4 3/4 -CW-FL12-PB12 50.5 24.4 28.6 27.0 15.7 19.1 26.7
1 1 -CW-FL16-PB16 62.2 31.2 38.1 34.9 22.4 23.9 334
11/4 11/4 -CW-FL20-PB20 77.2 411 47.6 445 27.7 239 42.2
1172 1172 -CW-FL24-PB24 88.9 50.0 57.2 54.0 34.0 26.2 48.3

FITOK



BEIAXIY—

G-+ +RA

75

PipeF 1—7&&

FagpghEra=y I ()
mmy  EEYAZ BEXI-R L c @ E E B J
3 1/8 -CW-ML3-PB2 30.5 12.9 12.0 12.0 24 9.7 10.3
4 1/8 -CW-ML4-PB2 31.5 13.7 12.0 12.0 2.4 9.7 10.3
6 1/8 -CW-ML6-PB2 32.8 15.3 14.0 14.0 4.8 9.7 10.3
6 1/4 -CW-ML6-PB4 37.9 15.3 14.0 14.0 438 14.2 13.7
8 1/8 -CW-ML8-PB2 34.2 16.2 16.0 15.0 5.4 9.7 10.3
8 1/4 -CW-ML8-PB4 38.7 16.2 16.0 15.0 6.4 14.2 13.7
8 12 -CW-ML8-PB8 45.6 16.2 16.0 22.0 6.4 19.1 21.3
10 1/4 -CW-ML10-PB4 40.9 17.2 19.0 18.0 7.5 14.2 13.7
10 3/8 -CW-ML10-PB6 40.9 17.2 19.0 18.0 7.9 14.2 171
10 12 -CW-ML10-PB8 46.5 17.2 19.0 22.0 7.9 19.1 21.3
12 1/4 -CW-ML12-PB4 43.4 22.8 22.0 22.0 7.5 14.2 13.7
12 3/8 -CW-ML12-PB6 434 22.8 22.0 22.0 9.5 14.2 171
12 1/2 -CW-ML12-PB8 49.0 22.8 22.0 22.0 9.5 19.1 21.3
14 3/8 -CW-ML14-PB6 441 24.4 25.0 24.0 10.7 14.2 171
15 12 -CW-ML15-PB8 49.0 24.4 25.0 24.0 11.9 19.1 21.3
16 12 -CW-ML16-PB8 49.0 24.4 25.0 24.0 12.7 191 21.3
18 1/2 -CW-ML18-PB8 50.5 24.4 30.0 27.0 13.9 191 21.3
30 11/4 -CW-ML30-PB20 77.2 39.6 50.0 46.0 26.2 23.9 42.2
32 114 -CW-ML32-PB20 79.6 42.0 50.0 46.0 28.6 23.9 42.2
38 1172 -CW-ML38-PB24 91.6 49.4 60.0 55.0 33.7 26.2 48.3
BETILA
< F-FE

&

K N

-: | -t -y

+\

5 e

Lx

TubeF 1 —TEUAHBE

Fi-Te _ LE ElED)
(in.) EAXI—K L o} G F B E Lx J
1/8 -LW-FL2-TS2 16.8 12.7 1.1 9.5 2.5 2.3 16.0 9.7
3/16 -LW-FL3-TS3 18.3 13.7 12.7 111 4.8 3.3 17.5 11.2
1/4 -LW-FL4-TS4 26.9 15.2 143 12.7 7.1 4.8 19.6 12.7
3/8 -LW-FL6-TS6 30.5 16.8 17.5 15.9 7.9 7.1 23.1 15.7
1/2 -LW-FL8-TS8 36.1 22.9 22.2 20.6 9.7 10.4 25.9 20.6
5/8 -LW-FL10-TS10 29.5 244 25.4 27.0 10.4 12.7 29.5 23.9
3/4 -LW-FL12-TS12 39.9 24.4 28.6 27.0 11.2 15.7 29.7 26.9
1 -LW-FL16-TS16 49.0 31.2 38.1 34.9 15.7 22.4 36.8 35.1

FITOK



76

BEIARIY— L
< F-TM@
&
<
L
B I—l B -t ‘—\
.I\
) |
o T
) | @
A
o
)
PipeF 1—78%&
T-Tube  PipeFa—7 BB FiE(mm)
(in.) BEY(Z L c G F B E Lx J
18 118 -LW-FL2-PB2 234 127 11.1 1.1 9.7 23 18.3 10.3
3/16 1/8 -LW-FL3-PB2 25.7 13.7 127 12.7 9.7 3.0 18.8 10.3
1/4 18 -LW-FL4-PB2 26.9 15.2 14.3 12.7 9.7 48 18.8 10.3
1/4 174 -LW-FL4-PB4 26.9 15.2 14.3 12.7 14.2 48 234 13.7
3/8 1/4 -LW-FL6-PB4 30.5 16.8 17.5 15.9 14.2 7.1 254 13.7
12 38 -LW-FL8-PB6 34.8 22.9 222 206 14.2 104 2838 17.1
12 12 -LW-FL8-PBS 36.1 22.9 222 206 19.1 10.4 33.0 213
5/8 12 -LW-FL10-PBS 363 24.4 25.4 238 19.1 127 35.1 213
3/4 3/4 -LW-FL12-PB12 39.9 24.4 286 27.0 19.1 15.7 36.8 26.7
1 3/4 -LW-FL16-PB12 493 312 38.1 34.9 19.1 18.8 419 26.7
1 1 -LW-FL16-PB16 493 31.2 38.1 34.9 23.9 224 467 334
?EBFEIARVI—
F- ZTEi&E
&,7
K
L
N+ f—t-——t a8 X
iy 8
O |
C B Bx
L
TubeF 21— 7 HENAE
T-Tube Tx-Tube m 3% (mm
Fa—oEFa—hiE  BE =(mm)

(in) (in) L © G F B E Bx J
14 14 -CW-FLA-TB4A 44.2 15.2 14.3 127 19.1 45 05 7.4
38 3/8  -CW-FL6-TB6A 46.7 16.8 17.5 15.9 19.1 7.8 0.8 10.4
12 12 -CW-FL8-TBSA 50.5 229 222 20.6 19.1 10.4 1.0 14.0

Z =RV T 7 1 #F

-

O 7xIW—IRN) T 7 (@#FEENFS VA Yy ZHOLEEICEETE.
BUTHMER.
O ZDOW\EDNY 7 7 A #F,

H12.7

G-Fv I“('




77

T-Tube 3
Fa—Jo DSAENS | mE iU
(in) RUYAX BEXI—K L B c D E G N
1/4 1/4-28 -FC-FL4-1428 42.9 19.8 15.2 10.9 15 14.3 —_—
1/4 5/16-24 -FC-FL4-51624 58.9 35.8 15.2 10.2 1.5 14.3 104

FAILI M)y VBT

Bt BNT—4
_ O #&IRIKI: 108V FOEFRER. iIRED70°F (21°C)T. #kHiH10x10 O,
N O BAIEEEH: 70°F (21°C)T. 344 bar (5000 psig).
s wiHt o X P19
O BEER: -4°F (-20°Q)H*5200°F (93°Q)E T.
FECNN RUT7IF-A4ZF
ouvy 70 [ FKM
)r—7 4iPTFE

G-Fv A

4 FTubeF21—7

T-Tube RUE & (mm)
(in.) L D G H E F Fx
1/4 -DF-FL4 95.7 15.2 14.3 65.3 438 12.7 20.6
3/8 -DF-FL6 99.6 16.8 17.5 65.8 71 15.9 20.6
12 -DF-FL8 106.0 22.9 22.2 60.2 71 20.6 20.6

SYYA X TubeFa1—7

T-Tube <& (mm
Fa-TohE  BE {mm)
(mm) EFI—K L D G H E F Fx
12 -DF-ML12 107.0 22.8 22.0 61.7 71 22.0 22.0

G-Fv bRA

D
L

= T'TL%’@HZ P-NPT RE E(mm)
a1— - e
im YMX BFI-FK L D G E F Fx
3/8 1/4 -DF-FL6-NS4 94.7 16.8 17.5 7.1 15.9 22.2

FITOK



78

RS. RSD #R7 v b

RS

[
8 ||s

NG

RSD

[0]3
[ox)

H

RSRSDAR v MMIISOE/THR L EERT BHDT—IL & LTHEE

LEY. HRTY FEAT Y LABEd R RMBIMT) 2 T 7)bF
OA—RVFKMEIEZ FVIIVILBOREY VT2 HEELTVET,

ENTRHR
BERAI— FEIICHBI— FEAN. REGREICHYET.

Ty r—
S
MV Rk
ATV FKM SSF
FKM CSF
T 8
BEE a0 csB

1:

1. 1/81SO FTHRLDY—ILELTHEEL. AUV IBR= MY IVTILT.
SN TDREAD RS HRAT v FDTEEGEEZE: CSB-RS-2,

2. /41SOFTHERLCDIY—IVELTHELT. AUV IB7IvAOh—

ISOFAT BE (mm) RYT MV TBRT VL ADRSD HRAYT v bD5EEHEEE: SSF-RSD-4.
Rl E H RS. RSD HR4 v b H1ERS HEICALSNET,
18 -RS-2 N
1/4 -RS-4 2.0 RPART v b
3/8 -RS-6 T
1”2 -RS-8
3/4 -RS-12 25 8 | s RPHRY v MEISOEITER L EEETBRNDY—IL
1 -RS-16 ELTHEELET,
‘mi— RPHRY v MEIRSHEFICHIVNSNET.
18 -RSD-2 __
38 -RSD-6 1.25 ISOF4T % Fi&(mm)
12 -RSD-8 Ry X [BEI—K T E H
34 -RSD-12 18 -RP-2 15.0
1 -RSD-16 2 1/4 -RP-4 19.1
3/8 -RP-6 23.1
12 -RP-8 26.9
SYH4 2 RUE & (mm) 1 -RP-16 40.1
aupar mEE T : - ]
woxT Treia 160 T or T suyqx me | Eom
RUYCZX ExI—K 7 = -
M12x 1.5 | -RS-M12 18.0 12.7
M14x15 | -RS-M14 22.0 14.7 is x?:;1 :E::x?o Ei ?;)22
M16x1.5 | -RS-M16 24.0 16.7 : :
M18x15 | -RS-M18 26.0 187 M12x 15 | -RP-M12 18.2 12.2
M20x15 | -RS-M20 28.0 207 M14x 15 | -RP-M14 20.2 14.2
M22x 1.5 -RS-M22 30.0 22.7 M16 x 1.5 | -RP-M16 22.2 16.2
M24x 1.5 -RS-M24 32.0 24.7 M18 x 1.5 | -RP-M18 24.2 18.2
M27 x 2 -RS-M27 36.0 27.7 2.0 M20 x 1.5 | -RP-M20 | 26.2 20.2
M30 x 2 -RS-M30 39.0 30.7 M22 x 1.5 | -RP-M22 28.2 22.2
M33 x2 -RS-M33 42.0 33.7 M24 x 1.5 | -RP-M24 30.2 24.2
M36 x 2 -RS-M36 48.0 37.0 M27 x 2 -RP-M27 33.3 27.2
M39 x 2 -RS-M39 51.0 40.0 2.5 M30x2 | -RP-M30 37.3 30.2
M42 x 2 -RS-M42 54.0 43.2 M33x2 | -RP-M33 40.3 33.2
M45 x 2 -RS-M45 57.0 46.0 M36x2 | -RP-M36 433 36.2
M48 x 2 -RS-M48 60.0 49.0 3.0 M39x2 | -RP-M39 473 39.2
M42x2 | -RP-M42 50.3 42.2
M45x2 | -RP-M45 53.3 45.2
M48x2 | -RP-M48 56.3 48.2

FITOK




RGART v MIISOFITHER LEERT BE N EESRT BBD

ISOF{T | mE Y #(mm)
RUYrX EEXI—R T E H

14 -RG-4

3/8 -RG-6

12 -RG-8
RGHRT v b
SUYAX|  BE T &(mm)
RUY X EERI—R T E H

M10 x 1 -RG-M10
M12x 1.5 | -RG-M12
M14 x 1.5 | -RG-M14
M16 x 1.5 | -RG-M16
M18x 1.5 | -RG-M18
M20 x 1.5 | -RG-M20
M22 x 1.5 | -RG-M22
M24 x 1.5 | -RG-M24
M27 x 2 -RG-M27
M30 x 2 -RG-M30
M33 x 2 -RG-M33
M36 x 2 -RG-M36
M39 x 2 -RG-M39
M42 x 2 -RG-M42
M45 x 2 -RG-M45
M48 x 2 -RG-M48

RIARTY k
RIZR Ty MEISOFiTHER CEERT B E 5t LiEG T B0

ISOFT nE ~Fi&(mm)

RUYrX |[BERI—K T = "
1/4 -RJ-4 10.9 5.6 1.0
3/8 -RJ-6 13.9 5.6 1.0
12 -RJ-8 17.8 5.6 1.0

79

EN
RAEEAI— FEICHRI— FEAM. R2EREGVET.

LZ)=] a—k
i cu
316L A7V LR 6L
BRI QB
PTFE T

BB EPTFEDRPHR T Y MCEA LE A

[B
CU-RP-2, 6L-RG-6, QB-RG-M20, T-RJ-8.

SAE/MS EiTRR C#FH O U7,

SAEMS RUY X BE 78
5/16-24 V19-902
3/8-24 V19-903
7/16-20 V19-904
1/2-20 V19-905
9/16-18 VI9-906
3/4-16 VI9-908 907 10OX—%
7/8-14 vieoto [ VARATHY
11/16-12 VI9-912
13/16-12 VI9-914
15/16-12 VI9-916
15/8-12 V19-920
17/8-12 VI9-924

0VVIY—IvVFa—TRCH#FHOUVY,

NPT/ISO R UH 1 X BE Lp=1
1/8 BN7-013
174 BN7-113 _
70 720X —%
3/8 BN7-116
12 BN7-118

FITOK



80

ISOF 1712 LT B DML T 4F AoY >~ 5

ISO FiTh U1 X BE mE
18 V19-502
1/4 VI9-111
3/8 VI9-113 %;ﬁ?ﬁ
-7 \7
12 V19-508 M
3/4 VI9-119
1 VI9-217

0V Y—IVEITRC#FHOU VY

SAEMS aUH 1 X nE h=]
5/16-24 BN7-011
3/8-24 BN7-012
7/16-20 BN7-013

1/2-20 BN7-112 _
707 10X —%

9/16-18 BN7-113 NBR
3/4-16 BN7-116
11/16-12 BN7-121
15/16-12 BN7-125

IV YA R CE&FHO) VY

SUHAZRLYIX RE HE
M14x 1.5 BNO-M14 g0t
M20 x 1.5 BN9-M20 NBR

FITOK



b RE

£WoAN441T5| 40
£ RO F21D €60 WLSY (3% T8 2 £ [HE O 4T LY ZRE! 12024
. = , - . SATEHYA—ATL| ]
SRFBIHY O PREHETH— 1T0-2d €d LoerEY | MO
= - T CER
EBREK RIS WED N PEMBEEIE
CERNVEER —IdYY CBHSRLAENGY S LHIHBOLERHILE O - » L—AULIOLEPURYRHE YRR —HLELER| AV
o TN AP AYSEIEH ER2 — 55062 NV
L N 2l 2 =] 5 o] § - Lr L P
ERVIRUOLBORNGRIRYY S HED "SHILLIENGHBER O B30 2 RS OWE 1 Hi2E -
- HYLANZL—T £ Z (%A SHOEELEIOLNGHEEE F B d
9qNL £/ ) - B L —T £ 3dld- — L L oLE - 0 CLbk SN/AVS - vd —H—TLA o | 1
QeLid OSI - Q€—\/—=L OSI- Q€ LdN- £L—T £ 30NL-A—1[TL O sefA—ATe | dlL
TERNVT (P Y e G —3f vd 7 €d ‘2d ‘Td LAMEA—ATL| DL ~okr+£| vd
YO4Lk=—T o] N
B —T£3d| gd ¥ | 4
mﬁ i os] 08 ==
s/ L| OF| | ponme—Tgaguesy| SL wwe| ge —rL . £rcrs®| ALL TLTEAUL| Y
Zxzn| L2 “ DU —rL s ,
4 %MMM_ WM w_wm S ww ze PV W2 | 2E f®@ | 141 %% | SO
cLgsl) 9 - = ww og [ 0€ —rLoLLCl 6RBuFEET | dLL
§'Lxven) ve AT AnC L8| NY wuwi gz | 8z —r L. coqmumET | LdL 2T | OH
SLXZZN| 22 Q8L wwez| G _ .
WAV 1 O | LSO g rE - EAELER) NLL sz9 3 | gav
zL9Ls L Le h W vz AVE WL L | P2 —rL . Z26R| LNL
. epLi a
§Lx0zN| 02 QCLik SNAYS | 1S wwez| zz CATAE—T - 4 ~vgans|niag 009 & | ONI
ZL-9L/EL| 61 ey 08! EEFEET) | dg| (U0 EBNE WL L[ 0T WANTAKZT nl 00y T& W
S'LX8LN . M
ik N P = et 8 TSR] 41
9L L 2L \EE W 59
ERE O3 MUOLEME L] O AT EPHEHEET |  d1 ozF | Oev
sixon| 91 (BB 4 LY o) wwel| gp 10 B
oY WATEL SYWBFRER | dA
PL-B/L PNESLX VLN L QCHRE sl WW L BN W8] Bl £ o wnh - y—Traerc< | 20
: (S8 4 LY.L - ¥AITLE S :
9L-v/E PRES'L X ZLN| 2L W ZLRRAE W/E S0ZC
o o QEYEE osl Gl P 44 wATER| N X—TLALTL =l
L X OLIN ww OLERE L85 | 0L
(BB ALY LY b o= (T LA ~
81-91/6| 6 augmosi| SY| [Twwgene.zi| 8 ST 4riTaA - dAvend] N8 bl
kT
OT-Z/LENNME L X 8N | 8 Qep—\/—LBE 08 | 1Y ww 9 P\NEE ,8/E| 9 ==t il Y 7LY W06 [1¥06
—TALA/ — 50 NS
0z-9uL| L e oT—rer o loNG ous| § £-TE£EA) 1 SLECER - o gt | 408
< —24 9 SsLee 1S
VZ-8/E PRVE LXOW| 9 _ ww RO L | b C—TEXVAAE| LN —%54¥CER| 4O
- — } - —KLYEBED —AIY A —L3f | WOL
2094 | z4 vZ-9L/S PN1EBOXSN| G Q% LN | SN| wemagE.oe| € | f T T s e ssvoe | +S
L 121C PORLLGHEY Jfr ACPERL G | | U CFHVIE 8L © A=A THOECEE A TVannT] W08
10-24 GRU o | FUBLTBRTIGL S A —F | (02 FUD BEI7 THIBA —F | b | | zcomeyrans| W —goeree| WO SS9LE | SS
BEIEYW H NMWidRed — Xl AN—NAdd HE —ad X aN—NT1d EBEN—WTd — HEELET 5428 A 2

FFF;

1

1T

O0—-0O-—-O0-—8SN—¢LTN —IND — SS

CLE N

FITOK



info@fitokgroup.com
www.fitokgroup.com

FK-IC-GF-01-ZH-190812






